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᪵᪤᫂᪨᪮᪯ᪿ᪺᪩᪤᪰᪨᪮᪱�᪯᪱᪯᪪᪤ᪧ᪨᪥᪷᪮᪬᪤�᪦᪤᪨᪵᪴᪱�᪦᪤᪰᪩᪬᪫᪤᪴᪨᪥᪬᪵�᪲᪴᪱᪦᪴᪤᪯᪬᪵᪤�;hE�WͿ�ᪧ᪤�᪼᪩᪨᪬᪾᪤᪴᪬᪬᪵�
᪦᪤᪰᪩᪬᪫᪤᪴᪨᪥᪬᪵᪤�ᪧ᪤�᪫᪤᪰᪤᪯᪼᪴᪱᪯᪮᪱᪥᪬᪵�᪵᪤᪤᪦᪨᪶᪵᪰᪱�;^��Ϳ�᪯᫂᪤᪴ᪧ᪤᫁᪨᪴᪬᪫͘�᪸᪲᪴᪱᪨᪵᪬᪷᪮᪬�᪷᪰᪤᪴᪨᪥᪬᪵�
᪵᪤᪤᪦᪨᪶᪵᪰᪱᪤�ᪧ᪤�᪦᪤᪨᪵᪴᪱�᪦᪤᪰᪩᪬᪫᪤᪴᪨᪥᪬᪵�᪲᪴᪱᪦᪴᪤᪯᪬᪵�᪵᪤᪦᪴᪤᪶᪰᪱�᪲᪴᪱᪨᪹᪶᪬᪵�᪵ͣ᪤᪹᪤᪴᪫᪩᪨᪮᪱᪼᪬�᪵᪸᪱᪮᪬᪵�
᪯᪨᪷᪴᪰᪨᪱᪥᪤᪵᪫᪤᪰�ᪧ᪤᪭᪤᪩᪼᪬᪴᪨᪥᪷᪮᪬�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪨᪥᪬᪵�᪦᪤᪸᪤᪴᪫᪱᪨᪥᪤�ᪧ᪤�᪸᪲᪴᪱᪨᪵᪬᪷᪮᪬�᪦᪤᪰᪤᪫᪮᪨᪥᪬᪵�
᪯᪱ᪧ᪨᪴᪰᪬᪪᪤᪾᪬᪤͕�᪸᪤᪪᪤�ʹ�//͞�᪸᪤᪴᪦᪮᪨᪥᪼᪬͘

ᫀ᪬᪰᪤᪯ᪧ᪨᪥᪤᪴᪨�᪦᪤᪯᪱᪾᪨᪯᪤᪼᪬�᪦᪤᪯᪱᪫᪹᪯᪷᪮᪬�᪯᪵᪱᪤᪪᪴᪨᪥᪨᪥᪬�᪤᪩᪶᪱᪴᪬᪵᪨᪷᪮᪬᪤�ᪧ᪤�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪤᪴�᪤᪵᪤᫂᪤᪩ᪧ᪨᪵�
᪦᪤᪨᪵᪴᪱�᪦᪤᪰᪩᪬᪫᪤᪴᪨᪥᪬᪵�᪲᪴᪱᪦᪴᪤᪯᪬᪵͕�᪼᪩᪨᪬᪾᪤᪴᪬᪬᪵�᪦᪤᪰᪩᪬᪫᪤᪴᪨᪥᪬᪵᪤�ᪧ᪤�᪫᪤᪰᪤᪼᪴᪱᪯᪮᪱᪥᪬᪵�᪵᪤᪤᪦᪨᪶᪵᪰᪱᪤�
ᪧ᪤�᪤;᪤Ϳ᪬᪲�᪸᪲᪴᪱᪨᪵᪬᪷᪮᪬�᪷᪰᪤᪴᪨᪥᪬᪵�᪵᪤᪤᪦᪨᪶᪵᪰᪱�᪫᪩᪤᪮᪵᪤᪪᪴᪬᪵᪵͘

᪵᪤᫂᪨᪮᪯ᪿ᪺᪩᪤᪰᪨᪮᪱�ᫀ ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�᪲ ᪸᪴᪱᪨᪵᪬᪷᪮᪬�᪷ ᪰᪤᪴᪨᪥᪬᪵�᪵ ᪤᪤᪦᪨᪶᪵᪰᪱�᪵ ᪤᪭᪷᪫᪴᪨᪥᪤᪵�ᪧ ᪤�᪦᪤᪰᪭᪷᪫᪩᪰᪬᪮᪬᪤�
᪸᪲᪴᪱᪨᪵᪬᪷᪮᪬�᪦᪤᪰᪤᪫᪮᪨᪥᪬᪵�᪵᪶᪷ᪧ᪨᪶᪰᪨᪥᪬᪵᪫᪩᪬᪵͕�᪴᪱᪯᪮᪨᪥᪬᪾�᪸᪲᪴᪱᪨᪵᪬᪷᪮᪬�᪵᪤᪦᪤᪰᪯᪤᪰᪤᪫᪮᪨᪥᪮᪱�
᪲᪴᪱᪦᪴᪤᪯᪬᪵�᪸᪤᪴᪦᪮᪨᪥᪼᪬�᪦᪤᪬᪩᪮᪬᪤᪰�᪵᪤᪷᪼᪤᪮᪱�᪦᪤᪰᪤᪫᪮᪨᪥᪬᪵�᪭᪱᪯᪲᪱᪰᪨᪶᪵᪰᪤᪾͘

᪵᪤᫂᪨᪮᪯ᪿ᪺᪩᪤᪰᪨᪮᪱᪪᪨�᪯᪷᪼᪤᪱᪥ᪧ᪤�᪤᪩᪶᪱᪴᪫᪤�᫃᪦᪷᪸᪬:

�᪹᪨᪫᪨᪩᪤᪰�᪾᪨᪴᪾᪩᪤ᪿ᪨

�᪨᪩᪦᪨᪰᪬�᪦᪷᪦᪷᪮᪤᪼᪩᪬᪮᪬

᪯᪤ᪧ᪮᪱᪥᪤᪵�᪩᪷᫂ᪧ᪬᪫�᫃᪷᪮᪬᪨᪶᪤�᪶᪤᪥᪨᪼᪤ᪿ᪨᪵͕�᪯᪤᪴᪬᪰᪨�᪤᫂᪤᪮᪤᪬᪤᪵͕�᪵᪩᪨᪶᪤�᪦᪱᪴᪦᪬᪼᪨᪮᪵͕�᪯᪪᪬᪤�ᪧ᪤ᪧ᪩᪤᪵͕᪰�
᪰᪤᪰᪤�᪾᪬᪰᪾᪤ᪿ᪨᪵͕�᪫᪤᪯᪤᪴�᪯᪷᪷᪵᪴᪬ᪿ᪨᪵͕�᪰᪤᪰᪬�᪵᪤᪮᪬᪤᪵͕�᪰᪤᪶᪱�᪦᪨᪴᪦᪤᪬᪤᪵͕�᪾᪬᪾᪱�᪫᪱᪴᪬᪤᪵͕�᪰᪬᪰᪨᪮᪬�᪾᪨᪴᪾᪩᪤ᪿ᪨᪵�
ᪧ᪤�᪯᪤᪬᪤�᪦᪩᪨᪮᪨᪵᪬᪤᪵᪰�᪵᪤᫂᪨᪮᪯ᪿ᪺᪩᪤᪰᪨᪮᪵᪱�᪼᪨᪹᪯᪰᪤᪼᪬�᪼᪨᪶᪤᪰᪬᪮᪬�ᫀ᪩᪮᪬᪮᪬᪵᪫᪩᪬᪵͘

᪴᪨ᪧ᪤᪹᪶᪱᪴᪬:�᪪᪷᪴᪤᪥�᪩᪤᫂᪤᪰᪬᪤

᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪷᪮᪬�ᪧ᪬᪪᪤᪬᪰᪨᪴᪬͗�᪩᪨᪴᪤�᪲᪤᪲᪤᪵᪭᪬᪴᪬

᪵᪤᪤᪩᪶᪱᪴᪱�᪷᪸᪮᪨᪥᪨᪥᪬�ᪧ᪤᪾᪷᪮᪬᪤

᪵᪤᪹᪤᪴᪫᪩᪨᪮͕᪱�᪫᪥᪬᪮᪬᪵᪬͕�ϮϬϮϮ
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�£������� ���

᪸᪬᪪᪬᪭᪬᪵�᪭᪷᪵᪴᪬ᪧ᪤᪰�᪽᪩᪨᪰᪫᪩᪬᪵�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵�
᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪷᪼᪤᪩᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪵᪷᪴᪮�᪦᪤᪽᪨᪴᪨᪥᪤-
᪯ᪧ᪨�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬᪵�;᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬Ϳ�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪫᪩᪮᪨᪮᪬�

᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪤�^ = 
2ݒ

ʅŐ
�;ϭͿ͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾᪵�ݒ�᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪤�ᪧ᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨Ͳ 

᪥᪬᪵�ᪧ᪤ᫀ᪻᪨᪥᪬᪵�᪯᪱᪯᪨᪶᪰᪼᪬͕�ʅ�ʹ�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵�᪵᪤᪥᪷᪴᪤᪩᪬᪵�᪦᪪᪬᪵�
᪪᪨ᪧ᪤᪲᪬᪴᪪᪨�᪯᪱᫁᪬ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪬᪤͕�᫂᪱᪮᪱�Ő�ʹ�᪫᪤Ͳ 
᪩᪬᪵᪷᪸᪤᪮᪬�᪩᪤᪴ᪧ᪰᪬᪵�᪤᪽᪹᪤᪴᪨᪥᪤͘

᪵᪷᪴᪮᪬�᪦᪤᪵᪤᪽᪨᪴᪨᪥᪨᪮᪬�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬�᪭᪬�᪷ᪧ᪴᪬᪵�᪯ᪿ᪺᪱᪮᪬᪵�
᪯᪬᪨᪴�᪴᪨᪤᪹᪾᪬᪬᪵�ᪧ᪵᪴᪱�;ᪧ᪴᪱�᪯ᪿ᪺᪱᪮᪬᪵�᪯᪬᪨᪴�ᪧ᪤᪥᪴᪭᪱-
᪮᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪯᪽᪰᪨᪩᪬ᪧ᪤᪰�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪬᪵�᪤᪯᪷᪼᪤᪩᪨᪥᪤-
᪯ᪧ᪨Ϳ͘�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪤ᪧ͕�᪦᪤᪩᪮᪬᪮᪬�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬᪵᪤�ᪧ᪤�᪵᪤᪯᪷᫂-
᪷᪴᫁᪨�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪨᪥᪬᪵�᫃᪤᪯᪬�᪦᪤᪯᪱᪬᪫᪩᪮᪨᪥᪤�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪬᪫͗

 +�ƚݒ = ^ 
2ݒ

ʅŐ
�;ϮͿ

᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪤�᪦᪩᪨᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪤�᪴᪨᪤᪮᪷᪴᪬�᪯᪱᪩᪮᪨᪰᪨᪥᪬᪵�᪯᪱ᪧ᪨-
᪮᪬᪴᪨᪥᪤᪵᪤�ᪧ᪤�᪼᪨᪵ᫀ᪤᪩᪮᪤᪼᪬͕�᫂᪱᪮᪱�᪴᪱᪦᪱᪴�᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪵᪤ᪿ-
᪮᪨᪥᪨᪮᪬�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪬᪵�᪼᪨ᪧ᪦᪨᪰᪤͕�᪩᪬᪵ᫀ᪤᪩᪮᪬᪫�᪯᪱᪦᪩᪬᪤᪰᪨-
᪥᪬᪫͘�᪤᪯�᪨᪶᪤᪲᪪᪨�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪩᪤᪰᪬᪤�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪵᫂᪩᪤-
ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪨᪥᪬�ᪧ᪤�᪦᪤᪩᪬᪦᪱᪫͕�᪴᪱᪦᪱᪴�᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪵᪤ᪿ-
᪮᪨᪥᪨᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪾᪱ᪧ᪰᪬᪫�᪦᪤᪩᪤᪴Ͳ 
᪭᪩᪬᪱᪫�᪴᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪤�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤�᪵᪤᪦᪪᪤᪱�᪼᪨᪯-
᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪯ᪧ᪨�᪤᪰�᪵᪤ᫀ᪻᪬᪵᪬�᪯᪱᪰᪤᪾᪨᪯᪨᪥᪬᪵�᪾᪱ᪧ᪰᪬᪫�᪴᪱᪦᪱᪴�
᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�ᪧ᪤᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬͘

᪦᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪨᪥᪤

᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬᪵�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪬᪵�ᪧ᪵᪴᪱�᫂᪼᪬-
᪴᪬᪤�᪬᪵᪨᪫᪬�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤͕�᪴᪱᪾᪤�᪵᪤᫁᪬᪴᪱᪤�
᪵ᫀ᪴᪤᪸᪤ᪧ�ᪧ᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨᪥᪤͕�᪵᪤᪤᪩᪤᪴᪬᪱�᪵᪬Ͳ 
᪶᪷᪤᪾᪬᪬᪵�᪫᪤᪩᪬ᪧ᪤᪰�᪤᪴᪬ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪯᪬᪪᪰᪬᪫͘�
᪯᪱᪯᫂ᪧ᪤᪴᪬� ᪤᪩᪶᪵᪱᪤᪦᪪᪤᪱� ᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪬᪵�
ᪧ᪵᪴᪱�᪭᪬�᪦᪪᪬᪵�᪪᪨ᪧ᪤᪲᪬᪴᪪᪨�᪵᪤᪥᪷᪴᪤᪩᪨᪥᪬᪵�
᪰᪤᪭᪩᪤᪮᪨᪩᪬᪵�᪯᪬᫂᪨ᪧ᪩᪬᪫�᪨᪹᪵᪲᪨᪶᪴᪬᪪᪬᪫�
ᪧ᪦᪬᪰ᪧ᪨᪥᪤�᪴᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪤�
᪯ᪿ᪺᪱᪮᪬͕�ᪧ᪤᪤᪺᪴᪩᪬᪤�᪫᪷�᪤᪴᪤�᪯᪤᪰�᪵᪤᪦᪪᪤᪱�
᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪬᪵�ᫀ᪨᪵᪨᪥᪬�ᪧ᪤�᪤᪼͘͘

ėĆđęĤĖęģĊ�đĆĒġĎĐĎ
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᪦᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪨᪥᪤

 � ᪵᪤᪦᪪᪤᪱�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦͕�᪴᪱᪦᪱᪴�᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨-
᪥᪨᪮᪬�ᪧ᪤᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪦᪤ᪧ᪤᪤᫁᪤᪴᪥᪤�᪫᪷�᪤᪴᪤�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤᪯��
᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪵͍�᪴ ᪱᪯᪨᪮᪬�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬�᪦᪩᪨᫂᪯᪤-
᪴᪨᪥᪤�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪶᪬᪲᪬᪵�᪲᪴᪱᪥᪮᪨᪯᪨᪥᪬᪵�᪦᪤ᪧ᪤᫁᪴᪤᪼᪬͍

᫥᫔᫝᫙᫔᫠᫯᫡�᫝᫜᫛᫲᫙᫔͗�

᪫᪹᪩᪨᪰᪬�ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪤

᪦᪤᪯᪱᪬᪭᪩᪮᪬᪱᪫�ᪧ᪤�ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�
᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�ᪧ᪤�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�
᪶᪬᪲᪬᪵�᪦᪪᪤᪪᪨�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪨᪥᪼᪬͘

᪹᪩᪨᪯᪱᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪾᫂᪴᪬᪮᪬͕�᪫᪷�᪴᪤᪵�᪷ᪧ᪴᪬᪵�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤-
᪵᫂᪩᪤�᪪᪨ᪧ᪤᪲᪬᪴᪪᪨�᪯᪱᫁᪬ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪬͗

᪦᪪᪬᪵�᪪᪨ᪧ᪤᪲᪬᪴᪬᪵�
᪶᪬᪲᪬

᪯᪱᫁᪬ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪬

᪯᪼᪴᪤᪮�
᪪᪨ᪧ᪤᪲᪬᪴᪪᪨

᪵᪩᪨᪮�᪪᪨ᪧ᪤᪲᪬᪴᪪᪨

᪵᪤᪸᪤᪴᪬᪤᪰᪬� Ϭ͕ϴ Ϭ͕ϰ

᪺᪺᪱᪴᪬ Ϭ͕ϳ Ϭ͕ϰ

᪦᪷᪶᪴᪰᪬ Ϭ͕ϲ Ϭ͕ϯ

᪯᪱᪻᪬᪷᪰᪮᪬ Ϭ͕ϭ ---

1. ᪦᪤᪯᪱᪫᪩᪤᪮᪨᪫�᪴᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪤�᪤᪩᪶᪱-
᪯᪱᪥᪬᪮᪬�᪯᪼᪴᪤᪮�᪵᪤᪸᪤᪴᪬᪤᪰�᪦᪪᪤᪪᪨͕�᪫᪷�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�
᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬᪤�ϮϰϬ�᪯�ᪧ᪤�᪯ᪿ᪺᪱᪮᪯᪤�᪤᪤᪯᪷᪼᪤᪩᪤�᪵᪤᪯᪷᫂-
᪷᪴᫁᪨�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤͕�᪵᪤᪸᪴᪫᫂᪬᪵�ᪧ᪤᪰᪤᫂᪩᪬ᪧ᪤᪰�ϭ�ᫀ᪤᪯᪬᪵�

᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦͍�;᪽᪤᪫᪩᪤᪮᪨᪫�g =10 
᪯
ᫀ᪯2 Ϳ

2. ᪺᪺᪱᪴᪬᪤᪰�᪵ ᪩᪨᪮�᪦᪪᪤᪪᪨�᪯᪬᪯᪤᪩᪤᪮᪯᪤�᪯ᪿ᪺᪱᪮᪯᪤�᪼ ᪨᪰᪬᪼Ͳ 
᪰᪤�᪵᪤᪸᪴᪫᫂᪨͕�Ϯ�ᫀ᪯Ͳ᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�᪵᪬᪵᪶᪨᪯᪤�
᪤᪯᪷᪼᪤᪩ᪧ᪤�ᪧ᪤�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬�᪦᪤᪽᪨᪴ᪧ᪤�ϭϰϬ�᪯᪨᪶᪴᪼᪬͘�
᪴᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪤�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬͍

3. ᪯᪨᪦᪱᪥᪴᪨᪥᪫᪤᪰�ᪧ᪤�᪤᪷᪾᪬᪮᪨᪥᪮᪤ᪧ�᪪᪴ᪧ᪤᪵᪷᪴᪮᪬᪵�
ᪧ᪤᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪬᪫�᪽᪤᪤᪶᪤᪴᪨᪫��᪨᪹᪵᪲᪨᪴᪬᪯᪨᪶᪰᪬͗�᪤᪯᪬᪵᪤᪫-
᪩᪬᪵�ᪧ᪤᪦᫁᪬᪴ᪧ᪨᪥᪤᪫�᪩᪨᪮᪵᪱᪬᪲᪨ᪧ᪬͕�ᫀ᪤᪯᪪᪱᪯᪬͕�᪵᪬᪦᪴-
ᪿ᪬᪵�᪵ ᪤᪪᪱᪯᪬�ᪧ᪤�᪵ ᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪪᪨ᪧ᪤᪲᪬᪴᪬᪵�᪯᪹᪱᪰᪨�᪦᪪᪤͘

᪤᪬᪽᪴᪬᪨᪫�᪷᪵᪤᪸᪴᪫᫂᪱�᪦᪪᪬᪵�᪰᪤ᫀ᪬᪮᪬͕�᪩᪨᪮᪵᪱᪬-
᪲᪨ᪧ᪪᪨�᪫᪤᪰᪤᪥᪤᪴᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪵�᪤᪭᪴᪨᪸᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�ᫀ᪬᪰᪤-
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ᫀ᪤᪴ᪧ᪦᪨᪰᪤

᪼᪨᪰᪬�ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪤

᪵ᫀ᪤᪴�᪦᪤᪯᪪᪤ᪧ᪨᪥᪷᪮�᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪫᪤᪰�ᪧ᪤᪬ᫀ᪻᪨᪫�ᪧ᪤᪯᪷᫂-
᪷᪴᫁᪨᪥᪤͕�᪦᪤᪪᪱᪯᪨᪫�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬�᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬ᪧ᪤᪰�᪵᪷᪴᪮�
᪦᪤᪽᪨᪴᪨᪥᪤᪯ᪧ᪨͘�᪦᪤᪯᪱᪬᪫᪩᪤᪮᪨᪫�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͘�᪨᪵�᪦᪤᪬᪯᪨-
᪱᪴᪨᪫�᪵᪤᪯᫃᪨᪴�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�᪨᪴᪫᪵᪤�ᪧ᪤�
᪬᪯᪤᪩᪨�᪦᪪᪤᪪᪨͕�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪯᪨᪱᪴᪨�᪦᪪᪤᪪᪨͘�᪤᪷᪾᪬᪮᪨᪥᪮᪤ᪧ�
ᪧ᪤᪬᪾᪤᪩᪬᪫�᪷᪵᪤᪸᪴᪫᫂᪱᪨᪥᪬᪵�᪪᪱᪯᪨᪥᪬͘�᪯᪱᪰᪤᪾᪨᪯᪨᪥᪬�
᪼᪨᪬᪶᪤᪰᪨᪫�᪾᫂᪴᪬᪮᪼᪬�ᪧ᪤�᪼᪨᪤᪯ᫀ᪱᪯᪨᪫�ᪧ᪤᪯᪱᪭᪬ᪧ᪨᪥᪷-
᪮᪨᪥᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪵᪤�ᪧ᪤�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪵�᪼᪱᪴᪬᪵͘�
᪤᪵᪨᪩᪨͕�ᪧ᪤᪯᪱᪭᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪨᪥᪤�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪪᪨ᪧ᪤᪲᪬᪵᪴᪤�
ᪧ᪤�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪵�᪼᪱᪴᪬᪵�᪨᪴᪫᪬�ᪧ᪤�᪬᪯᪤᪩᪨�
᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬͘

4. ᪦᪤᪨᪾᪤᪰᪬᪫�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪬᪵�ᫀ᪨᪵᪨᪥᪵͕�᪦᪤᪯᪱᪬᪭᪩᪮᪬᪨᪫�
᪦᪤᪫᪩᪤᪮᪬᪵ᫀ᪬᪰᪨᪥᪷᪮᪬᪤�᪫᪷�᪤᪴᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪪᪺᪷ᪧ-
᪩᪨᪥᪬�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪪᪨ᪧ᪤᪲᪬᪴᪬᪤᪰�᪦᪪᪨᪥᪪᪨͘�᪭᪬ᪧ᪨᪩�᪴᪤᪵�
᪬᪫᪩᪤᪮᪬᪵ᫀ᪬᪰᪨᪥᪵�᪵᪤᪦᪪᪤᪱�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪬᪵�ᫀ᪨᪵᪨᪥᪬͍

5. ᪫᪹᪩᪨᪰�᪯᪬᪨᪴�᪯ᪿ᪱᪬᪨᪥᪷᪮᪬�᪼᪨ᪧ᪨᪦᪨᪥᪬᪵�᪤᪰᪤᪮᪬᪪᪬᪵�
᪼᪨ᪧ᪨᪦᪤ᪧ͕�᪼᪨᪬᪯᪷᪼᪤᪩᪨᪫�᪴᪨᪭᪱᪯᪨᪰ᪧ᪤᪾᪬᪨᪥᪬�᪷᪽᪴᪬�
᪯ᪿ᪺᪱᪮᪨᪥᪬᪵᪤᪫᪩᪬᪵͕�᪫᪷�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪤ᪧ�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪩᪤-
᪰᪬᪤�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪬᪵�ᫀ᪨᪵᪨᪥᪬᪵�ᪧ᪤᪾᪩᪤͘�ᪧ᪤᪤᪯᪪᪤ᪧ᪨᪫�᪵᪤᪬᪰-
᪸᪱᪴᪯᪤᪾᪬᪱�᪥᪷᪭᪮᪨᪶᪬�ᪧ᪤�᪦᪤᪤᪩᪴᪾᪨᪮᪨᪫�᪵᪤᪵᪭᪱᪮᪱�
᪵᪤᪪᪱᪦᪤ᪧ᪱᪨᪥᪤᪼᪬͘

᪰᪤᪼᪴᪱᪯᪬�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪴᪨᪸᪨᪴᪤᪶᪬᪵�᪵᪤᫂᪬᪫͕�
᪴᪱᪯᪨᪮᪼᪬᪾�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪬᪸᪰᪱᪴᪯᪤᪾᪬᪤�᪪᪨᪯᪱᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�
᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮�᪷᪹᪶᪲᪰᪪᪨͘

᪰᪤᪼᪴᪱᪯᪬᪵�᪲᪴᪨᪪᪨᪶᪰᪤᪾᪬᪬᪵᪤᪵�᫂᪤᪪᪦᪤᪵᪯᪬᪫�᪷᪲᪤᪵᪷᫂᪨᪫�
᪭᪬᪫᫂᪩᪨᪥᪵͗

I. ᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪤ᪧ�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪩᪤᪰᪬᪤�᪴᪨᪤᪮᪷᪴᪬�᪲᪴᪱᪾᪨-
᪵᪬᪵�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬᪵�᪼᪨᪹᪯᪰᪤͍�᪯᪵᫃᪨᪮᪱-
᪥᪬᪵᪤᪵�᪬᪵᪤᪷᪥᪴᪨᪫�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬᪵�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪫-
᪩᪮᪨᪮�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪤᪪᪨͘

II. ᪦᪤᪤᪤᪰᪤᪮᪬᪪᪨᪫�᪫᪹᪩᪨᪰�᪯᪬᪨᪴�᪼ ᪨᪦᪴᪱᪩᪨᪥᪷᪮᪬�᪯᪱᪰᪤᪾᪨-
᪯᪨᪥᪬͕�᪫᪷�᪤᪺᪯᪱᪤᪽᪬᪰᪨᪫�᪴᪤᪬᪯᪨�᪭᪤᪰᪱᪰᪪᪱᪯᪬᪨᪴᪨᪥᪤͍

III. ᪫᪷�᪵᪤᪦᪪᪤᪱�᪬᪵᪰᪲᪨᪹᪶᪱᪴᪯᪤�᪬᪾᪬᪵�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�᪯᪤᪰-
ᪿ᪬᪮᪬᪵�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪫᪩᪮᪨᪮᪬�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪤͕�᪤᪵᪨᪩᪨�᪦᪪᪬᪵�
᪯᪱᫁᪬ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪬�;᫂᪤᪷᫂᪰᪬᪵�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪰Ͳ 
᪶᪬Ϳ͕�᪴᪱᪦᪱᪴�᪼᪨᪷ᪿ᪮᪬᪤�ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪵᪰᪱�᪴᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�
᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪤�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤͍�᪴᪤�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬�᪼᪨᪷ᪿ᪮᪬᪤�
᪬᪵᪤᪷᪥᪵᪴᪱�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪵�᪦᪤ᪧ᪤᫁᪤᪴᪥᪨᪥᪤᪪᪨͍



���� ��� £��������� �¡ ���������£����� �����

166

  ĢĎĒĆĖĊ�đĆėĆĐĎė�ĈĆđĊēĖĊćĆ

᪼᪨᪯᪱᪭᪮᪨᪥᪷᪮᪬�᪦᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪨᪥᪬�ᪧ᪤�᪾᪰᪨᪥᪨᪥᪬͗

ᫀ᪬᪰᪤�᪲᪤᪴᪤᪦᪴᪤᪸᪨᪥᪼᪬�᪦᪤᪩᪨᪾᪤᪰᪬᪫�ᫀ᪱᪴᪨᪩᪴᪬᪵�ᫀ᪱᪴᪨᪩᪴᪪᪨�᪦᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪤᪵͕�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪵�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤᪵�
᫃᪤᪯᪬᪵�᪵᪤᫂᪬᪫͖�᪤᪵᪨᪩᪨�᪼᪨᪯ ᪭᪱᪮᪨᪥᪷᪮᪬�᪦᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪨᪥᪵

ϭ͘� ;ܽ + bͿ;Đ�+ dͿ�с�ܽ;Đ�+ dͿ�н�b;Đ�+�ĚͿ�с�
= ܽĐ�+ ܽd + bĐ�+�bd

ܽ 1

3

2

4

c d

b

Đ�н�Ě

ܽ�н�ď

Ϯ͘� ;ܽ + bͿ2 = ܽ2 + 2 ∙ ܽ ∙ b + ǔ2 

ϯ͘� ;ܽ�ʹ�bͿ2 = ܽ2�ʹ�Ϯ�ͼ�ܽ ∙ b + b2

ܽ
ܽ2

ܽb

ܽb

b2

ܽ b

b

ܽ�н�ď

ܽ�н�ď

ϰ͘� ;ܽ + bͿ;ܽ�ʹ�bͿс ܽ2 – b2

ܽ

ܽ

ܽ

b

b

b

ሺܽ�н�ď)

ሺܽ�н�ď)

ϱ͘�

᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪵�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤�᫃᪤᪯᪤ᪧ

= bܽ + ݔܽ + ݔb + 2ݔ�bͿ�с + ݔ;Ϳܽ + ݔ;

᫃᪤᪯᪬᪵�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ

ܽ;�2�нݔ = ൅ ďͿݔ�+ ܽď�=

ܽb

bݔ

ܽݔ

2ݔ

b

b

ݔ

ݔ

ܽ ܽ

ݔ ݔ

b + ݔ

b + ݔ

ܽ
൅
 ݔ

ܽ
൅
 ݔ

čĊđĆ���� ďċĆĉĖĆĘęĐĎ�đēĉĊĐĊćĎ

MacBook
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᫝᫙᫔᫗᫤᫔᫦᫧᫞᫜�᫥᫔᫟᫰᫘᫙᫤᫜᫥�᫟᫠᫜᫬᫙᫠᫘᫞᫡᫕᫜᫥�᫢᫡᫙᫠᫔�

c�᪤᪮᪦᪨᪥᪷᪴᪮᪬�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪤᪵͕�᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�ܽ�т�ϬͲ᪵�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤͘ +�ݔb + 2ݔܽ

᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬�᪼᪨ᪧ᪦᪨᪥᪤�ϯ�ᫀ᪨᪩᪴᪬᪵᪤᪦᪤͕᪰ݔ�Ͳᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪵͕�᫂᪱᪮᪱�͕ܽb�ᪧ᪤�c�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬᪤͕�
ܽͲ᪵�ᪧ᪤�bͲ᪵�᪷ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪨᪰�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪨᪥᪵͕�᫂᪱᪮᪱�cͲ᪵�᪫᪤᪩᪬᪵᪷᪸᪤᪮�ᫀ᪨᪩᪵᪴͘

᪽᪩᪨᪰�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�ܽ�с�ϭ�᪤᪵᪴᪨᪥᪱᪥᪵�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪯᪬᫂᪨ᪧ᪩᪬᪫�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬᪤�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤-
᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�ᪧ᪤᪼᪮᪤͕�᪬᪯�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬͕�᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪯᪤᪶᪴᪬᪩᪤ᪧ�᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬�
᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪬᪵�᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬�᪷ᪧ᪴᪬᪵�᪫᪤᪩᪬᪵᪷᪸᪤᪮�ᫀ᪨᪩᪵͕᪴�᫂᪱᪮᪱�᫃᪤᪯᪬�ʹ�᪯᪨᪱᪴᪨�
᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪵᪰͘��

᫥᫔᫝᫙᫔᫠᫯᫡�᫝᫜᫛᫲᫙᫔͗ ᪦᪬᪸᪬᪹᪴᪬᪤᪫�᪫᪷�᪤᪴᪤͕�᪴᪱᪦᪱᪴�᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬�᪤᪮᪦᪨᪥᪷᪴᪮᪬�᪦᪤᪯᪱-
᪵᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪫�᪴᪨᪤᪮᪷᪴᪬�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬᪵�᪼᪨᪹᪯᪰᪤͍

᪰᪤᫂᪤᪪᪪᪨� ᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤� ᪥᪬᪰᪬᪵� ᪦᪨᪦᪯᪤͘� ᪦᪨᪦᪯᪬᪵� ᪯᪬᫂᪨ᪧ-
᪩᪬᪫� ᪩᫂᪨ᪧ᪤᪩᪫͕� ᪴᪱᪯� ᪯᪬᪵᪤᪺᪨᪥᪬� ᪱᪫᪤᫂᪬᪵� ᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�
᪦᪤᪯᪱᪬᪫᪩᪮᪨᪥᪤�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦᪬�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪬᪫�ʹ

��н�Ϯϰ͕�᫂᪱᪮᪱�᪵᪤᪯᪪᪤᪴᪨᪷᪮᪵᪱�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬ݔ10 + 2ݔ
᪦᪤᪯᪱᪬᪫᪩᪮᪨᪥᪤�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦᪬�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪬᪫�ʹ

�н�ϭϮ͘ݔ7 + 2ݔ

᪴᪤�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪥᪬᪰᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬͕�᪫᪷�᪩᪬᪾᪬᪫�᪴᪱᪯ݔ��с�ϭ͍�
�с�ϭϬ͍ݔ

24 + ݔ10 + 2ݔ

�12᪯᪬᪵᪤᪺᪨᪥᪬ + ݔ7 + 2ݔ
᪱᪫᪤᫂᪬

᪵᪤᪯᪪᪤᪴᪨᪷᪮᪱

᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪱᪴᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤�ᪧ᪤᪯᪱᪭᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪬᪤�᪯᪤᪵᪼᪬�
᪼᪨᪯᪤᪩᪤᪮᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵ݔ�Ͳ᪬᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤᪪᪨͘

᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬᪵�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪫-
᪩᪮᪨᪮᪬�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪤

24 + ݔ10 + 2ݔ

12 + ݔ7 + 2ݔ

1 = ݔ 10 = ݔ

12 + 10 ∙ 1 + 24 = 1 +10 + 24 = 25
102 + 10 ∙ 10 + 24 =

100 + 100 + 24 = 224

12 + 7 ∙ 1 + 12 =

1 + 7 + 12 = 20

102 + 7 ∙ 10 + 12 =

100 + 70 + 12 = 182

᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬��᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪬᪵᪫᪩᪬᪵

᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᪩᫂᪨ᪧ᪤᪩᪫�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�ᪧ᪤᪯᪱᪭᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪬᪤ݔ�Ͳ᪬᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤᪪᪨͘

����� ďċĆĉĖĆĘęĐĎ�ėĆđĢĊċĖĎ
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᫝᫙᫔᫗᫤᫔᫦᫧᫞᫜�᫥᫔᫟᫰᫘᫙᫤᫜᫥�᫠᫔᫟᫤᫔᫙᫞᫔᫗�᫰᫔᫤᫟᫡᫗᫖᫘᫠᫔

žźŽƅƊź���Ó ᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤

᪤Ϳݔ10 + 2ݔ��н�Ϯϰ�с�;ݔ�н�͙�͘Ϳ;ݔ�н�͙�͘Ϳ

�᪷᪰ᪧ᪤�᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤�
᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪤�Ϯϰ�ᪧ᪤�᫃᪤᪯᪬�ϭϬ͗

᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬ ᫃᪤᪯᪬

ϭ�ͼ�Ϯϰ�с�Ϯϰ͘�
2 ∙ 12 = 24
4 ∙ 6 = 24

ϭ�н�Ϯϰ�с�Ϯϱ�т�ϭϬ
Ϯ�н�ϭϮ�с�ϭϰ�т�ϭϬ
4 + 6 = 10

᪥Ϳݔ7 + 2ݔ��н�ϭϮ�с�;ݔ�н�͙�͘Ϳ;ݔ�н�͙�͘Ϳ�

᪷᪰ᪧ᪤�᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤�
᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪤�ϭϮ�ᪧ᪤�᫃᪤᪯᪬�ϳ͗

᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬ ᫃᪤᪯᪬

ϭ�ͼ�ϭϮ�с�ϭϮ͘�
2 ∙ 6 = 12
3 ∙ 4 = 12

ϭ�н�ϭϮ�с�ϭϯ�т�ϳ
Ϯ�н�ϲ�с�ϴ�т�ϳ
3 + 4 = 7

᪬᪯᪬᪵᪤᪫᪩᪬᪵͕�᪴᪱᪯�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬�
ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�᪼᪨᪩᪤᪽᪴᪬᪨᪫�
᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬�ϰ�ᪧ᪤�ϲ

�н�ϲͿݔ;�н�ϰͿݔ;��н�Ϯϰ�сݔ10 + 2ݔ

ᪧ᪤᪵᪤᪥᪷᪫᪨᪥᪤͗ 24 + ݔ6 + ݔ4 + 2ݔ = 24 + ݔ10 + 2ݔ=

�н�ϲͿݔ;�н�ϰͿݔ;��н�ϰͿ�сݔ;�н�ϰͿ�н�ϲݔ;ݔ =

᪬᪯᪬᪵᪤᪫᪩᪬᪵͕�᪴᪱᪯�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬�
ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�᪼᪨᪩᪤᪽᪴᪬᪨᪫�
᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬�ϯ�ᪧ᪤�ϰ

�н�ϰͿݔ;�н�ϯͿݔ;��н�ϭϮ�сݔ7 + 2ݔ

ᪧ᪤᪵᪤᪥᪷᪫᪨᪥᪤͗ 12 + ݔ4 + ݔ3 + 2ݔ = 12 + ݔ7 + 2ݔ =

ݔ;�н�ϯͿ�н�ϰݔ;ݔ н�ϯͿ�с�;ݔ�н�ϯͿ;ݔ�н�ϰͿ

᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᪩᫂᪨ᪧ᪤᪩᪫͗
᪯᪬᪵᪤᪺᪨᪥᪬�᪱᪫᪤᫂᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�сݔ10 + 2ݔ��н�Ϯϰ�с�;ݔ�н�ϰͿ;ݔ�н�ϲͿ
᪵᪤᪯᪪᪤᪴᪨᪷᪮᪵᪱�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�сݔ7 + 2ݔ��н�ϭϮ�с�;ݔ�н�ϯͿ;ݔ�н�ϰͿ

᫥᫔᫝᫙᫔᫠᫯᫡�᫝᫜᫛᫲᫙᫔͗ ᪴᪱᪦᪱᪴�᪸᪬᪹᪴᪱᪥᪫͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬�᪫᪤᪰᪤᪯᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬�᪼᪨᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪨᪥᪤�
᪴᪱᪯᪨᪮�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪵͍�᪽᪤ᫀ᪨᪴᪨᪫�᪥᪬᪰᪬᪵�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪨᪥᪬�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪨᪥᪬᪫͘

žźŽƅƊź���Ó�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤

ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�
᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ͗

�ϭϬ�сʹ�ݔ�ϯʹ�2ݔ

᪷᪰ᪧ᪤�᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤�
᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪤�ͣʹϭϬ͞�ᪧ᪤�᫃᪤᪯᪬�ͣʹϯ͕͟

᪤᪩᪤᪽᪴᪬᪨᪫�᪴᪬᪾᫂᪩᪬᪵�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬�Ϯ�ᪧ᪤�;ʹϱͿ

�ϱͿʹ�ݔ;�н�ϮͿݔ;��ϭϬ�сʹ�ݔ�ϯʹ�2ݔ

ᪧ᪤᪵᪤᪥᪷᪫᪨᪥᪤͗

�ϭϬ�сʹ�ݔ�ϱʹ�ݔ2 + 2ݔ��ϭϬ�сʹ�ݔ�ϯʹ 2ݔ

ݔ;ݔ = н�ϮͿ�ʹ�ϱ;ݔ�н�ϮͿ�с�;ݔ�н�ϮͿ;ݔ�ʹ�ϱͿ

᪯᪬᪫᪬᪫᪨᪥᪨᪥᪬

᪨᪾᪤ᪧ᪨᪫�᪦᪱᪰᪨᪥᪤᪼᪬�᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪴᪬᪾᫂᪩᪫᪤�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬͕�
᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪤᪮᪦᪱᪴᪬᪫᪯᪬᪫

᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬ ᫃᪤᪯᪬

ʹϭ�ͼ�ϭϬ�с�ʹϭϬ͘�
ϭ�ͼ�;ʹϭϬͿ�с�ʹϭϬ
ʹϮ�ͼ�ϱ�с�ʹϭϬ
Ϯ�ͼ�;ʹϱͿ�с�ʹϭϬ

ʹϭ�н�ϭϬ�т�ʹϯ
ϭ�н�;ʹϭϬͿт�ʹϯ
ʹϮ�н�ϱ�т�ʹϯ
ʹϱ�н�Ϯ�с�ʹϯ
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ϭϲϵ

᫝᫙᫔᫗᫤᫔᫦᫧᫞᫜�᫥᫔᫟᫰᫘᫙᫤᫜᫥�᫠᫔᫟᫤᫔᫙᫞᫔᫗�᫰᫔᫤᫟᫡᫗᫖᫘᫠᫔

žźŽƅƊź���

᪽᪩᪨᪰�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪼᪨᪯ ᪭᪱᪮᪨᪥᪷᪮᪬�᪦᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪨᪥᪬͖�᪫᪷�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�
ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪬᪫�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�ᫀ᪱᪴᪨᪩᪴᪬᪵�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪵͕�᪩᪤᪯᪥᪱᪥᪫͕�᪴᪱᪯�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪫�᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬

᪤Ϳ2ݔ��ʹ�ϭϰݔ�н�ϰϵ�с�

᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬ ᫃᪤᪯᪬

ϳ�ͼ�ϳ�с�ϰϵ
;ʹϳͿ�ͼ�;ʹϳͿ�с�ϰϵ

7 + 7 = 14
;ʹϳͿ�н�;ʹϳͿ�с�ʹϭϰ

�ϳͿ2ʹ�ݔ;��н�ϰϵ�сݔ�ϭϰʹ�2ݔ

᪥Ϳ�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬͕�
᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�ܽ�т�Ϭ͖

=��н�ϵݔ�ϭϮʹ 2ݔ4

പപപപϯ�ͼ�ϯݔ2 ∙ ݔ2
Ϯ�ͼ�;Ϯݔ�ͼ�ϯͿ

�ϯͿ2ʹ ݔ�н�ϵ�с;Ϯݔ�ϭϮʹ 2ݔ4

᫝᫙᫔᫗᫤᫔᫦᫧᫞᫜�᫥᫔᫟᫰᫘᫙᫤᫜᫗᫔᫠�᫥᫤᫧᫞᫜�᫝᫙᫔᫗᫤᫔᫦᫜᫥�᫖᫔᫟᫡᫫᫡᫨᫔

᪤᪮᪦᪨᪥᪷᪴᪮᪬�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪦᪤᪯᪤᪶᪴᪬᪩᪨᪥᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪵᪤᫁᪬᪴᪱᪤�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪯᪤᪰᪬᪷᪲᪮᪤᪾᪬᪬᪵�᪾᪱ᪧ᪰᪤͘�
᪦᪤᪩᪨᪾᪰᪱᪫�᪦᪤᪴ᪧ᪤᪹᪯᪰᪤᪵͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪵᪤᪷᪼᪤᪮᪨᪥᪬᪫᪤᪾�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬᪤�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬ᪧ᪤᪰�
᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬᪵�᪦᪤᪯᪸᪱᪻᪱᪤͕�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᫂᪨᪴᫂᪬᪵�᪦᪤᪯᪱᪻᪨᪰᪨᪥᪬᪫�᪯᪤᪶᪴᪬᪩᪤ᪧ�ᪧ᪤᪨᪷᪸᪮᪨᪥᪬᪫�᪭᪩᪤ᪧ-
᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᫂᪨᪴᫂᪨᪥᪵͘�

žźŽƅƊź��� žźŽƅƊź���

ݔ�ϭϴʹ�2ݔ + 2 = 

᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯

;ܽ�ʹ�bͿ2 = ܽ2 – 2 ∙ ܽ ∙ ď�+ b2

= 2 + ݔ�Ϯ�ͼ�ϵʹ 2ݔ

2 + �81ʹ�81 + ݔ�Ϯ�ͼ�ϵʹ�2ݔ

�ϵͿϮപപപപപപ�ʹ�ϳϵʹ ݔ;

᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪵᪤᪯᪬�ᫀ᪨᪩᪴᪬᪵�ᪧ᪤᫃᪦᪷᪸᪨᪥᪬᪫�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪫�
᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬͕�᪦᪤᪯᪱ᪧ᪬᪵�᪴᪱᪯͗

��ϵͿ2 ʹ�ϳϵʹ�ݔ;�н�Ϯ�с ݔ�ϭϴʹ 2ݔ

᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮�᪦᪤᪴ᪧ᪤᪹᪯᪰᪤᪵�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤�᪵᪷᪴᪮᪬�
᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬᪵�᪦᪤᪯᪸᪱᪻᪱᪤͘

᪼᪨ᪧ᪤᪴᪨᪥᪬᪫�᪴᪫᪷᪮᪬�᪰᪬᪯᪷᪼᪬

= 2 + ݔ�ϮϬʹ�2ݔ2

᪦᪤᪩᪬᪶᪤᪰᪱᪫�᪯᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬�᪸᪽᪴᫂᪬᪮᪵�᪦᪤᪴᪨᪫͗

Ϯ;2ݔ�ʹ�ϭϬݔ н�ϭͿ�с

᪸᪽᪴᫂᪬᪮᪨᪥᪼᪬�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪱-
᪩᪻᪱᪫�᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬͗

Ϯ;2ݔ ʹ�Ϯ�ͼ�ϱݔ  н�ϭͿс

ݔ�Ϯ�ͼ�ϱʹ�2ݔ  н�Ϯϱ�ʹ�25 + 1

��ϱͿϮപപപപപപപ�ʹ�Ϯϰʹ ݔ;

Ϯ;;ݔ ʹ�ϱͿ2 ʹ�ϮϰͿ�с�Ϯ;ݔ ʹ�ϱͿ2 ʹ�ϰϴ
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žźŽƅƊź���Ó�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬ᪧ᪤᪰�᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬᪵�᪦᪤᪯᪸᪱᪻᪱᪤͕�
᪩᪬᪪᪷᪤᪮᪷᪴᪬�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤

 = 2 + ݔ6 + 2ݔ

᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯

;ܽ + bͿ2 = ܽ2 + 2 ∙ ܽ ∙ b�+ b2

= 2 + ݔ3 ∙ 2 + 2ݔ

�н�ϵ�ʹ�ϵ�+ 2ݔ3 ∙ 2 + 2ݔ

�н�ϯͿ2പപപപʹϳݔ;

2ݔ

ݔ

ݔ

1

ݔ

1

ݔ

ݔ

ݔ

2ݔ

ݔ

ݔ

1

1

1

1

ݔ

1 11

1 11

1

1

11

1

ݔݔ

ݔ

ݔ

ݔ

�н�ϯͿ2�ʹ�ϳݔ;��н�Ϯ�сݔ6 + 2ݔ

2ݔ

ݔ ݔ

1 1

ݔ ݔ

ݔ

ݔ

2ݔ

ݔ

ݔ

1

1

1

1

ݔ

1 11

1 11

1

1

11

1

ݔݔ

ݔ

ݔ

ݔ

ʹϭ

ʹϭ

ʹϭ

ʹϭ

ʹϭ

ʹϭ

ʹϭ

=
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žźŽƅƊź���

᪫᪥᪬᪮᪬᪵᪬ᪧ᪤᪰�᪥᪤᪫᪷᪯᪬᪵�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫͕�᪦᪤᪨᪯᪦᪪᪤᪩᪴᪤�᫃᪨᪴�᪵᪤᪶᪩᪬᪴᪫͕᪱�᪨᪴᪫᪬�᪵᪤᪤᪫᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪭᪬�
᪯᪵᪷᪥᪷᪹᪬�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬͘�᪹᪤᪮᪤᪹᪨᪥᪵�᪼᪱᪴᪬᪵�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬�ϯϲϬ�᪭᪯Ͳ᪬᪤͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬᪵�
᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͕�᪫᪷�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤͕�᪴᪱᪯�᪯᪵᪷᪥᪷᪹᪬�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�ϮͲ᫃᪨᪴�᪯᪨᪶᪬᪤�᪵᪤᪶᪩᪬᪴᪫᪱�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬-
᪮᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪪᪨͕�᪴᪬᪵�᪦᪤᪯᪱᪾�᪬᪵�Ϯ�᪵᪤᪤᪫᪬᪫�᪤ᪧ᪴᪨�᪽᪤᪩᪬ᪧ᪤�᪥᪤᪫᪷᪯᪼᪬͘

ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪬ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪤

ݔ 10 202 12 224 14 246 16 268 18 28
᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤��

᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤��

 ᪬᫂᪬᪮᪨᪫�᪵᪬᪯᪷᪮᪤᪾᪬᪤͕�᪤᪵᪨᪩᪨�᪦᪴᪤᪸᪬᪭᪬

᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮�᪵᪬᪯᪷᪮᪤᪾᪬᪤᪼᪬�᪼᪨᪦᪬ᪿ᪮᪬᪤᪫�᪲᪤᪴᪤᪯᪨᪶᪴᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪾᪩᪮᪤�ᪧ᪤�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪬᪵�᪫᪩᪤᪮᪵᪤᪽᪬᪰᪱ᪧ�
ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤͖�᪽᪤᪫᪩᪤᪮᪨᪫͕�᪵᪤᪭᪱᪱᪴ᪧ᪬᪰᪤᪶᪱�᪵᪬᪥᪶᪴᪻᪨᪪᪨�᪨᪴᪫᪬�᪨᪴᪫᪨᪷᪮᪬�᪷ᪧ᪴᪬᪵�ϭϬ�᪭᪯Ͳ᪵͘

᪯᪵᫃᪨᪮᪱᪥᪤͗

ᪧ᪤᪩᪷᪼᪩᪤᪫���᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪤ݔ��᪭᪯᪵ͬ᪫͕�᪯᪤᪼᪬᪰���᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�ʹ�Ϯݔ�᪭᪯᪵ͬ᪫͖

ϯϲϬͲ᪬᪵�᪦᪤᪩᪮᪤᪵���᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤�᪯᪱᪤᪰ᪧ᪱᪯᪨᪥ᪧ᪤� 360
ݔ �᪵᪫Ͳ᪵͖

ϯϲϬͲ᪬᪵�᪦᪤᪩᪮᪤᪵���᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤�᪯᪱᪤᪰ᪧ᪱᪯᪨᪥ᪧ᪤� 360
ݔ2 �᪵᪫Ͳ᪵͖�

᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯���᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤�᪦᪤᪩᪬ᪧ᪤�ϭ�᪵᪤᪤᪫᪬᪫�᪦᪩᪬᪤͕᪰�᪫᪷᪯᪾᪤�᪽᪤᪩᪬ᪧ᪤�Ϯ�᪵᪤᪤᪫᪬᪫�᪤ᪧ᪴᪨͕�᪨͘᪬͘���᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤᪯�

᪬᪤᪴᪤�ϯ�᪵᪫Ͳ᪬᪫�᪰᪤᪭᪮᪨᪥᪬͕�᪩᪬ᪧ᪴᪨���᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤᪯͖�

᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪬᪵�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬᪵�;᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵Ϳ�᪼᪨᪵᪤ᪧ᪦᪨᪰᪤ᪧ�᪦᪤᪯᪱᪩᪬᪻᪨᪰᪱᪫�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�
᪲᪬᪴᪱᪥᪤�ᪧ᪤�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͗

��᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵�᪯᪬᪨᪴�ᪧ᪤᫂᪤᫃᪷᪴᪮�ᪧ᪵᪴᪱ �ʹ���᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵�᪯᪬᪨᪴�ᪧ᪤᫂᪤᫃᪷᪴᪮᪬�ᪧ᪴᪱�с��ϯ�᪵᪫
360
ݔ �ʹ� 360

ݔ2  = 3

᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪫�᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪫�᪩᪬᪲᪱᪩᪬᪫�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪵͗
360
ݔ �ʹ� 180

ݔ  = 3

180
ݔ  = 3

60�᪭᪯᪵ͬ᪫ = ݔ

��᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�᪤᪴᪬᪵��ϲϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫͖�
��᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�᪤᪴᪬᪵�ϭϮϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫͘�

https://www.geogebra.org/material/edit/id/ekxutpw3
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1. ᪱᪴᪬�᪹᪤᪮᪤᪹᪬ᪧ᪤͕᪰�᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤�᪼᪱᪴᪬᪵�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬�ϰϯϱ�᪭᪯Ͳ᪬᪤͕�᪨᪴᪫ᪧ᪷᪴᪱᪮᪤ᪧ�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᫂᪩᪨ᪧͲ 
᪴᪤ᪧ�᪱᪴᪬�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬�᪦᪤᪯᪱᪩᪬ᪧ᪤͘�᪴᪤�ᪧ᪴᪱᪼᪬�᪼᪨᫂᪩ᪧ᪨᪥᪬᪤᪰�᪬᪵᪬᪰᪬�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵͕�᪫᪷��᪯᪤᪫᪬�᪵᪬᪽᪹᪤-
᪴᪨᪨᪥᪬᪤�ϳϱ�᪭᪯᪵ͬ᪫�ᪧ᪤�ϴϱ�᪭᪯᪵ͬ᪫͍

2. ��ᪧ᪤���᪹᪤᪮᪤᪹᪵�᪼᪱᪴᪬᪵�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬�ϰϱϬ�᪭᪯Ͳ᪬᪤͘��Ͳᪧ᪤᪰��Ͳ᪵�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫�᪦᪤᪯᪱᪩᪬ᪧ᪤�᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪤᪩᪶᪱-
᪯᪱᪥᪬᪮᪬�ϲϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫͘�᪨᪴᪫᪬�᪵᪤᪤᪫᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪯᪬᪵᪬�᪼᪨᪯᫂᪩᪨ᪧ᪴᪬�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫���᪹᪤᪮᪤-
᪹᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪱᪨᪯᪦᪪᪤᪩᪴᪤�᪯᪨᪱᪴᪨�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬�ϳϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫͘���᪷᪹᪶᪲᪰᪬ᪧ᪤᪰�᪴᪤�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪪᪨�᪼᪨᫂-
᪩ᪧ᪨᪥᪬᪤᪰�᪬᪵᪬᪰᪬�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵͍�

3. ᪨᪴᪫᪬�᪲ ᪷᪹᪶᪰᪬ᪧ᪤᪰�᪨᪴᪫᪬�ᪧ ᪤�᪬᪯᪤᪩᪨�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫�᪦᪤᪯᪱᪩᪬ᪧ᪤�᪱ ᪴᪬�᪹ ᪩᪨᪬᪫᪬͘�᪨᪴᪫᪬᪵�᪵ ᪬᪽᪹᪤᪴᪨�ϭ�᪭᪯᪵ͬ᪫ 
Ͳ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤�᪯᪨᪱᪴᪨᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪪᪨͘�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ᫀ᪷᪫᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪯᪤᪫�᪼᪱᪴᪬᪵�ϱϬϬ�᪯͍

4. ᪯᪶᪱᪱᪴᪬᪤᪰᪯᪤�᪰᪤᪩᪯᪤͕�᪴ ᪱᪯᪮᪬᪵�᪵᪤᪭᪷᪫᪤᪴᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪤�ϰϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫͕�᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪬᪵�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫��
ϯ�᪵᪫Ͳ᪼᪬�᪦᪤᪬᪤᪴᪤�ϭϮϲ�᪭᪯͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪬᪵�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͘

5. ᪨᪴᪫�᪯᪷᪼᪤᪵�᪼᪨᪭᪩᪨᪫᪬᪵�᪼᪨᪵᪷᪴᪮᪨᪥᪤�᪼᪨᪷ᪿ᪮᪬᪤�ϭϮ�᪵᪤᪤᪫᪼᪬͕�᪯᪨᪱᪴᪨᪵�᪭᪬�ʹ�ϮϬ�᪵᪤᪤᪫᪼᪬͘�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰�᪵᪤᪤᪫᪼᪬�
᪼᪨᪤᪵᪷᪴᪮᪨᪥᪵�᪵᪤᪯᪷᪼᪤᪵᪱�᪱᪴᪬᪩᪨�᪯᪷᪼᪤�᪫᪷�᪨᪴᪫᪤ᪧ�᪬᪯᪷᪼᪤᪩᪨᪥᪨͍᪰�

6. ᪱᪴᪬�᪯᪬᪮᪬᪫�᪨᪴᪫ᪧ᪷᪴᪱᪮᪤ᪧ�᪤᪩᪪᪬᪵�᪤᪩᪵᪨᪥᪤᪵�᪵᫁᪬᪴ᪧ᪨᪥᪤�ϰ�᪵᪤᪤᪫᪬͘�᪯᪤᪶᪴᪱�᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪯᪬᪮᪬᪫�᪤᪩᪪᪬᪵�
᪤᪩᪵᪨᪥᪤᪵�᪵᫁᪬᪴ᪧ᪨᪥᪤�ϲ�᪵᪤᪤᪫᪬͘�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪵᪤᪤᪫᪬�ᪧ᪤᪵᫁᪬᪴ᪧ᪨᪥᪤�᪯᪤᪶᪴᪱��᪯᪨᪱᪴᪨�᪯᪬᪮᪵�᪤᪩᪪᪬᪵�᪤᪵᪤᪩᪵᪨᪥᪤ᪧ͍

7. ᪧ᪤᪫᪱�ᪧ᪤�᪮᪷᪭᪤�᪯᪷᪼᪤᪱᪥᪨᪰�᪨᪴᪫᪰᪤᪬᪴��᪶᪨᪵᪶᪪᪨͘�ᪧ᪤᪫᪵᪱�᪵᪤᪤᪫᪼᪬�᪼᪨᪷ᪿ᪮᪬᪤�᪲᪤᪵᪷᫂᪬�᪦᪤᪵᪾᪨᪵�᪶᪨᪵᪶᪬᪵�
ϭϴ�᪭᪬᪫᫂᪩᪤᪵͕�᪮᪷᪭᪤᪵�᪭᪬�ʹ�ϯϲ�᪭᪬᪫᫂᪩᪤᪵͘�᪥᪬᫁᪨᪥᪯᪤�᪨᪴᪫ᪧ᪷᪴᪱᪮᪤ᪧ�ᪧ᪤᪬ᫀ᪻᪨᪵�᪯᪷᪼᪤᪱᪥᪤͘�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪭᪬᪫᫂᪩᪤�
᪬᪻᪱�᪶᪨᪵᪶᪼᪬͕�᪫᪷�᪮᪷᪭᪤᪯�ϲϬ�ᫀ᪷᪫᪬᪫�᪤ᪧ᪴᪨�ᪧ᪤᪤᪵᪷᪴᪮᪤�᪶᪨᪵᪶᪪᪨�᪯᪷᪼᪤᪱᪥᪤͍

 ĖĊĆĐęĖĎ�ĔĖēĠĊėĊćĎė�đĆčĊđĆĘĎďęĖĎ�đēĉĊĐĎĖĊćĆ�ĆđēĠĆĒĊćĎ�� 
� �ĈĆĒĘēĐĊćĎė�ĞĊĉĈĊĒĎč

8. ᪯᪶᪱᪱᪴᪬᪤᪰᪬�᪰᪤᪩᪬�Ϯ�᪵᪤᪤᪫᪬�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪤�᪶᪥᪤᪪᪨�ᪧ᪤�ϯ�᪵᪤᪤᪫᪬�᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪬᪵�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫͕�
᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪤�Ϯ�᪭᪯᪵ͬ᪫͘�᪯᪤᪰�᪵᪷᪮�᪦᪤᪬᪤᪴᪤�ϴϭ�᪭᪯͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪰᪤᪩᪬᪵�᪵᪤᪭᪷᪫᪤᪴᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͘

᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪤�᪤᪯᪱᪩᪵᫂᪰᪤᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪼᪨ᪧ᪦᪨᪰᪬᪫͘�

᫠᫜᫟᫧᫬᫜͗�᪦᪤᪩᪬᪤᪴᪱᪫�᪰᪤᪥᪬᫃Ͳ᪰᪤᪥᪬᫃�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪤᪮᪦᪱᪴᪬᪫᪯᪬

᪯᪵᫃᪨᪮᪱᪥᪤�᪤᪰᪤᪮᪬᪪᪬�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪬᪵�
᪯᪬᫂᪨ᪧ᪩᪬᪫

᪯᪹᪱᪯᪨ᪧ᪨᪥᪤

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�ϭ͗ ᪰᪤᪩᪬᪵�᪵᪤᪭᪷᪫᪤᪴᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�᪷᪾᪰᪱᪥᪬᪤ ᪰᪤᪩᪬᪵�᪵᪤᪭᪷᪫᪤᪴᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�᪤᪺᪩᪰᪬᪼᪰᪱᪫��
�᪭᪯᪵ͬ᪫Ͳ᪬᪫ݔ

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�Ϯ͗ ᪶᪥᪤᪪᪨�᪰᪤᪩᪬�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪤�Ϯ�᪵᪫͘�᪦᪤᪯᪱᪩᪬᪻᪨᪰᪱᪫�
᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬᪵�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪫᪩᪮᪨᪮᪬�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪤�^�с�ೇ�ͼ�ƚ�ᪧ᪤�
᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪰᪤᪩᪬᪵�᪯᪬᪨᪴�᪶᪥᪤᪪᪨�᪦᪤᪩᪮᪬᪮᪬�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬

��᪭᪯Ͳ᪶᪥᪤᪪᪨�Ϯ�᪵᪤᪤᪫᪼᪬�᪦᪤᪩᪮᪬᪮᪬ݔ2 =1^   
᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬

ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ

ĆđēĠĆĒĊćĎ�ėĎğěĆĖĊĊćČĊ��ĒĆĢĎĐĊćČĊ�
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ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�ϯ͗ ᪰᪤᪩᪬�ϯ�᪵᪫�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪤�᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪬᪵�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�
᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫�

᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫�
                     ���sሸስሸ�с�sሾርሶ�н�sሰስሹ�

2Vሸስሸ�= ݔ�н�Ϯ�᪭᪯᪵ͬ᪫

^2 с�ϯ;ݔ�н�ϮͿ�᪭᪯�ʹ�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�
᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫�ϯ�᪵᪤᪤᪫᪼᪬�᪦᪤᪩᪮᪬᪮᪬�
᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬�

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�ϰ ᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲ ᪬᪴᪱᪥᪬᪵�᪫᪤᪰᪤᫂᪯᪤ᪧ�᪰ ᪤᪩᪯᪤�᪵ ᪷᪮�᪦᪤᪬᪤᪴᪤�ϴϭ�᪭᪯ 
��S1 + S2 = 81 ᪼᪨᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤

�н�ϮͿ�с�ϴϭݔ;�н�ϯݔ2 

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�ϱ ᪤᪯᪱᪩᪵᫂᪰᪤᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤

᪯᪶᪱᪱᪴᪬᪤᪰᪬�᪰᪤᪩᪬᪵�᪵᪤᪭᪷᪫᪤᪴᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨

81 = 6 + ݔ3 + ݔ2  
�с�ϴϭ�ʹ�ϲݔ5           
75 = ݔ5           

��с�ϳϱ�͗�ϱݔ

 15 = ݔ 
᪭᪯
᪵᪫  

9. ᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪯᪤�ϯ�᪵᪤᪤᪫᪼᪬�᪦᪤᪬᪤᪴᪤�ϭϱ�᪭᪯Ͳ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬�᪩᪬ᪧ᪴᪨�᪯᪶᪱᪱᪾᪬᪭᪮᪨᪶᪯᪤�Ϯ͕ϱ�᪵᪤᪤᪫᪼᪬͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪤᪩Ͳ 
᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬᪵� ᪧ᪤� ᪯᪶᪱᪱᪾᪬᪭᪮᪨᪶᪬᪵� ᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͕� ᪫᪷� ᪯᪶᪱᪱᪾᪬᪭᪮᪨᪶᪬᪵� ᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨� ϮϬ� ᪭᪯᪵ͬ᪫Ͳ᪬᪫� ᪯᪨᪶᪬᪤�
᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪪᪨͘

10. ᪵᪶᪱᪤᪶᪬�᪵᪤᪤᪫᪼᪬�᪤᪯᪪᪤ᪧ᪨᪥᪵�ϭϮ�ᪧ᪨᪶᪤᪮᪬᪫�᪯᪨᪶᪵�᪼᪨᪦᪬᪴ᪧ᪫᪤᪰�᪼᪨ᪧ᪤᪴᪨᪥᪬᪫͘�᪵᪶᪱᪤᪶᪯᪤�᪬᪯᪷᪼᪤᪩᪤�Ϯ�᪵᪤-
᪤᪫᪬�ᪧ᪤�ᪧ᪤᪤᪯᪪᪤ᪧ᪤�ϮͲ᫃᪨᪴�᪯᪨᪶᪬�ᪧ᪨᪶᪤᪮᪬͕�᪩᪬ᪧ᪴᪨�᪼᪨᪦᪬᪴ᪧ᪯᪤�ϱ�᪵᪤᪤᪫᪼᪬͘�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰�ᪧ᪨᪶᪤᪮᪵�᪤᪯᪪᪤ᪧ᪨᪥᪵�
᪵᪶᪱᪤᪶᪬�᪵᪤᪤᪫᪼᪬͍

11. ᪭᪤᪶᪨᪴᪬�᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪬᪵�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫�ϳ�᪵᪫Ͳ᪼᪬�᪬᪯᪤᪩᪨�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪵�᪦᪤ᪧ᪬᪵͕�᪴᪤᪵᪤᪾�᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪬᪵�
ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪵᪤ᫀ᪬᪰᪤᪤᪺᪯ᪧ᪨᪦᪱�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫�ϴ�᪵᪤᪤᪫᪼᪬͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪬᪵�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͕�᪫᪷�
᪭᪤᪶᪨᪴᪬᪵�᪵᪤᪭᪷᪫᪤᪴᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪤�ϯϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫͘

12. ᪱᪴᪬�᪤᪩᪶᪱᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪵�᪦᪪᪤᪪᪨�᪨᪴᪫᪰᪤᪬᪴᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫͘�᪫᪷�᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪤᪩᪶᪱᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤�᪦᪤᪪᪴ᪧ᪬᪵�
᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪵�ϭϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫Ͳ᪬᪫͕�᪯᪨᪱᪴᪨�᪭᪬�ϭϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫Ͳ᪬᪫�᪼᪨᪤᪯᪾᪬᪴᪨᪥᪵͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�ϯ�᪵᪤᪤᪫᪼᪬�᪦᪤᪬᪩᪮᪬᪵�
᪬᪯᪤᪩᪨�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪵͕�᪴᪤᪵᪤᪾�᪯᪨᪱᪴᪨�Ϯ�᪵᪤᪤᪫᪼᪬͘�᪴᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪨᪰�᪤᪩᪶᪱᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪨᪥᪬͍

13. ᪱᪴᪬�᪹ ᪤᪮᪤᪹᪬ᪧ᪤͕᪰�᪴ ᪱᪯᪨᪮᪫᪤�᪼ ᪱᪴᪬᪵�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬�ϭϬϮϬ�᪭᪯Ͳ᪬᪤͕�᪨᪴᪫ᪧ᪷᪴᪱᪮᪤ᪧ�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪬᪵�᪼ ᪨᪵᪤᫂᪩᪨ᪧͲ 
᪴᪤ᪧ�᪱᪴᪬�᪯᪤᪶᪤᪴᪨᪥᪨᪮᪬�ᪧ᪤᪬ᪿ᪴᪤͕�᪤᪯᪤᪵᪫᪤᪰�᪨᪴᪫᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�ϭϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫Ͳ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤�᪯᪨᪱᪴᪨�᪯᪤᪶᪤᪴᪨᪥-
᪮᪬᪵�᪵ ᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪪᪨͘�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪬᪵�ᪧ ᪤ᫀ᪻᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�ϱ�᪵ ᪤᪤᪫᪬᪵�᪼ ᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪬᪵᪬᪰᪬�᫃᪨᪴�᪩᪨᪴�᪼ ᪨᫂᪩ᪧ᪰᪨᪰�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵�
ᪧ᪤�᪯᪤᪫�᪼᪱᪴᪬᪵�ᪧ᪤᪽᪴᪨᪰᪬᪮᪬�᪬᪻᪱�ϭϳϬ�᪭᪯͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯᪤᪶᪤᪴᪨᪥᪮᪨᪥᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͘

14. ᪵᪶᪵᪲᪱᪴᪯᪨᪰᪯᪤�᪩᪤᫃᪴᪬᪼᪬᪵�᪼ ᪨ᪧ᪨᪦᪤ᪧ�᪵ ᪬᪴᪥᪬᪮᪬᪵�᪵ ᪤᪷᪼᪤᪮᪱�᪵ ᪬᪽᪹᪤᪴᪨�ϮϱϬ�᪯ᫀͬ᪯Ͳᪧ᪤᪰�ϯϬϬ�᪯ᫀͬ᪯Ͳ᪯ᪧ᪨�᪦᪤᪪᪤᪴Ͳ 
ᪧ᪤͘�᪼᪨ᪧ᪨᪦᪤ᪧ�᪯᪤᪰�ᪧ᪬᪵᪶᪤᪰᪾᪬᪬᪵�᪦᪤᪩᪮᪬᪵�ᪧ᪴᪱�ϭ�ᫀ᪷᪫᪬᪫�᪦᪤᪤᪷᪯᫃᪱᪥᪨᪵᪤͘�᪴᪤�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪬᪵�᪤᪴᪬᪵�᪵᪬᪴᪥᪬᪮᪬᪵�
ᪧ᪬᪵᪶᪤᪰᪾᪬᪤͍

15. ᪶᪷᪴᪬᪵᪶᪨᪥᪬᪵�᫃᪦᪷᪸᪬�᪥᪤᪰᪤᪭᪬ᪧ᪤᪰�᪽᪤᪽᪹᪰᪨᪴᪤᪯ᪧ᪨�᪯᪬ᪧ᪬᪱ᪧ᪤�ϱ�᪭᪯᪵ͬ᪫�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫͘�᪥᪤᪰᪤᪭᪼᪬�ᪧ᪤᪥᪷᪴᪰᪨᪥᪬-
᪵᪤᪵�᪭᪬�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪰᪨᪰�ϰ�᪭᪯᪵ͬ᪫�᪵ ᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�ᪧ ᪤�᪷ ᪭᪤᪰᪤�᪦᪪᪤᪵�᪯᪱᪤᪰ᪧ᪱᪯᪨᪵�ϯϬ�ᫀ ᪷᪫᪬᪫�᪯᪨᪶᪬�ᪧ ᪴᪱͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�
᪴᪤�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬᪤�᪶᪷᪴᪬᪵᪶᪨᪥᪬᪵�᪥᪤᪰᪤᪭᪬ᪧ᪤᪰�᪽᪤᪽᪹᪰᪨᪴᪤᪯ᪧ᪨͘
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16. ᪴᪤�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬�᪷᪰ᪧ᪤�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫�᪦᪤᪯᪶᪱᪱᪩᪨᪥᪷᪮�᪤ᪧ᪦᪬᪮᪤᪵͕�᪴᪱᪯�᪯᪬᪩᪬᪺᪱᪫�᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬͍

᪤Ϳݔ10 + 2ݔ� �н�͙ 2�с�;ݔ �н�͙Ϳ2͖� ᪩Ϳݔ� Ϯ�ʹ�ϵݔ �н�͙ 2�с�;ݔ ʹ�͙Ϳ2͖
᪥Ϳݔ14 + 2ݔ� �н�͙ 2�с�;ݔ �н�͙Ϳ2͖� ᪪Ϳ2ݔ��ʹ�ϭϱݔ �н�͙ 2�с�;ݔ ʹ�͙Ϳ2͖
᪦Ϳ2ݔ��ʹ�ϰݔ �н�͙ 2�с�;ݔ ʹ�͙Ϳ2͖� ᪫Ϳݔ + 2ݔ� �н�͙ 2�с�;ݔ �н�͙Ϳ2͖

ᪧͿݔ12 + 2ݔ� �н�͙ 2�с�;ݔ �н�͙Ϳ2͖� ᪬Ϳ3 + 2ݔ�
5

ݔ   �н�͙ 2�с�;ݔ �н�͙Ϳ2͖

᪨Ϳݔ16 +  2ݔ� �н�͙ 2��с�;ݔ �н�͙Ϳ2͖� ᪭Ϳ2ݔ��ʹ� ϵ
4

ݔ  �н�͙ 2�с�;ݔ ʹ�͙Ϳ2͘

17. ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ

᪤Ϳ�ϴݔ�н�ϰϬ͖� ᪨Ϳݔ14 + 2ݔ��н�ϰϵ͖� ᪬Ϳ2͖ݔ�ʹ�3ݔ�
᪥Ϳ�ϰ2͖ݔ36 + ݔ� ᪩Ϳ2ݔ� н�ϵݔ�н�ϭϰ͖� ᪭Ϳ2ݔ�  ʹ ϰϵ͖
᪦Ϳ�ϴ2ݔ�ʹ�ϲϰ͖� ᪪Ϳ2ݔ��ʹ�ϭϰݔ�н�ϰϱ͖� �᪮Ϳݔ7 + 2ݔ��ʹ�ϴ͖
ᪧͿ�ϰ2ݔ�ʹ�ϭϬϬ͖� ᪫Ϳ2ݔ� н�ϭϵݔ�ʹ�ϮϬ͖� ᪯Ϳ2ݔ��ʹ�ϵݔ�ʹ�ϯϲ͘

18. ᪼᪨᪭᪩᪨᪾᪨᪫�ᫀ᪬᪮᪤ᪧ᪬͗

᪤Ϳ�14ܽb
21ܽ2 ͖� ᪦Ϳ� 3ݕ2ݔ5

2ݕ2ݔ10 ͖� ᪨Ϳ� 3ݕ4ݔ56

5ݕ2ݔ24 ͖

᪥Ϳ� ܽ
2�ʹ�Ϯϱ

3ܽ + 15
͖� ᪧͿ�4ݔ

 ʹ�ϭϮݕ
2ݕ�ϵʹ�2ݔ ͖� ᪩Ϳ� �ϰʹ ݔ4

1 + ݔ�Ϯʹ 2ݔ
͘

19. ᪼᪨᪤᪵᪷᪴᪮᪨᪫�᪦᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪤�;᪦᪤᪸᪻᪱᪤Ϳ͗

᪤Ϳ� ݔ
2�ʹ�ϯݔ
3ݕ3 2ݕ6 ∙ 

ݔ5
͖� ᪥Ϳ�� ܽ

2 + 2ܽ
5ܽ

 ∙ 5 + 5ܽ
10 + 5ܽ

͖� ᪦Ϳ� ܽ
2 + ܽ3

12b2 �͗� 5 + 5ܽ
5b3 ͘

20.  ᫖᫔᫟᫡᫰᫙᫘᫙᫔͗�᪦᪤᪤᪯᪤᪶᪴᪬᪩᪨᪫�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪤

᪤Ϳ�ሺ ܽb2 �ʹ�
1
ܽ)�͗�ሺ 1

ܽ �ʹ�1b )͖� ᫕Ϳ� 2ݔ5

ϭ�ʹ2ݔ� �͗�ሺϭ�ʹ� 1
ϭ�ʹݔ�)͖� ᪦Ϳ�Ɖ�ʹ�Ƌp �ʹ�� 7q

p2  ∙ p
2�ʹ�ƉƋ
7q ͘

21. ��ᪧ᪤���᪷᪹᪶᪲᪰᪨᪥᪬ᪧ᪤͕᪰�᪨᪴᪫ᪧ᪷᪴᪱᪮᪤ᪧ�᪨᪴᪫᪬�ᪧ᪤�᪬᪯᪤᪩᪨�᪯᪱᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫͕�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪤�ᪧ᪤᪬ᫀ᪻᪨᪵�᪩᪨-
᪮᪵᪱᪬᪲᪨ᪧ᪬᪵᪶᪯᪤�ᪧ᪤�᪯᪶᪱᪱᪾᪬᪭᪮᪨᪶᪬᪵᪶᪯᪤͘���᪷᪹᪶᪲᪰᪬ᪧ᪤᪰�ϭϬ�᪭᪯�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪪᪨�᪯᪶᪱᪱᪾᪬᪭᪮᪨᪶᪬᪵᪶᪬�ᪧ᪤-
᪨ᫀ᪬᪤�᪩᪨᪮᪵᪱᪬᪲᪨ᪧ᪬᪵᪶᪵͘�;᪬᫂͘�᪰᪤᫂�ϭͿ�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͕�᪫᪷�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤͕�᪴᪱᪯�᪯᪶᪱᪱᪾᪬᪭-
᪮᪨᪶᪬᪵᪶᪬᪵�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�ϭϴ�᪭᪯᪵ͬ᪫Ͳ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤�᪩᪨᪮᪵᪱᪬᪲᪨ᪧ᪬᪵᪶᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪪᪨͘

22. 

ϮϬ�᪭᪯B A

᪰᪤᫂᪤᪶᪬�ϭ

᪸᪨᪴᪯᪨᪵᪴�᪻᪱᪩᪨᪮�ᪧ᪺᪨�ϴϬ�᫄᪨᪹᪶᪤᪴᪬�᪯᪬ᫀ᪬᪵�᪰᪤᪭᪩᪨᪫᪬�᪷᪰ᪧ᪤�᪯᪱᪨᫂᪰᪤͕�᪴᪤᪫᪤�᪵᪤᪯᪷᪼᪤᪱�ᪧ᪤᪨᪵᪷᪴᪮᪨᪥᪬᪰᪤�
ᪧ᪤᪦᪨᪦᪯᪬᪮�᪩᪤ᪧ᪤᪼᪬͘�᪫᪷᪯᪾᪤�᪯᪤᪰�᪼᪨ᪿ᪮᪱�ᪧ᪺᪨᪼᪬�ϭϬ� ᫄᪨᪹᪶᪴᪬᪫�᪯᪨᪶᪬�᪯᪬ᫀ᪤�ᪧ᪤᪨᪯᪷᪼᪤᪩᪨᪥᪬᪰᪤͕� ᪤᪯᪬᪶᪱᪯�
᪩᪤ᪧ᪤᪪᪨�ϭ�ᪧ᪺᪬᪫�᪤ᪧ᪴᪨�᪯᪤᪵�᪯᪵᪱᪤᫂᪰᪤᪩᪬�ᪧ᪤᪽᪴᪤�ϯϬ�᫄᪨᪹᪶᪤᪴᪬�᪯᪬ᫀ᪤͘�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᫄᪨᪹᪶᪤᪴᪬�᪯᪬ᫀ᪤�᫄᪹᪱᪰ᪧ᪤�
᪯᪵᪱᪤᫂᪰᪤᪩᪬�᪸᪨᪴᪯᪨᪵͍᪴�

ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ

MacBook

MacBook
2
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���ĥĈęĚęĖĎ�ĆěĘĎċēćĆ

 ᫥᫔᫝᫙᫞᫘᫙᫜�᫝᫜᫛᫲᫙᫔͗

ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪴᪱᪦᪱᪴�᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬�ܽ3�ʹ�b3 ᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤͍

23. ᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪭᪷᪥᪬͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�
᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨᪤�ܽ�᪵᪯͕�᪯᪤᪵᪼᪬�
᪯᪱᪫᪤᪩᪵᪨᪥᪷᪮᪬᪤�᪲ ᪤᪶᪤᪴᪤�᪭᪷᪥᪬͕�
᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨᪤�
b�᪵ ᪯͘�

24. ᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᫂᪨ᪧ᪤᪩᪫͕�᪵᪷᪴᪤᪫᪪᪨͕�
᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪯᪫᪮᪬᪤᪰᪬�᪭᪷᪥᪬᪵�
᪯᪱᪾᪷᪮᪱᪥᪤�ϰ�᪰᪤ᫀ᪬᪮᪤ᪧ�᪤᪴᪬᪵�
ᪧ᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪬͘

25. ᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪯᪤᪴᪫-
᪭᪷᪫᫂᪤�᪲᪤᪴᪤᪮᪨᪮᪨᪲᪬᪲᪨ᪧ᪬᪵�
᪯᪱᪾᪷᪮᪱᪥᪤͘

᪰᪤᫂᪤᪪᪪᪨�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪬᪸᪰᪱᪴᪯᪤᪾᪬᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪱᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪨�᪼ ᪨᪤᪩᪵᪨᪫�᪹ ᪩᪨᪯᪱᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪾᫂᪴᪬᪮᪬͕�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪫᪬᪫᪱-
᪨᪷᪮᪬�᪰᪤ᫀ᪬᪮᪬᪵��᪯᪱᪾᪷᪮᪱᪥᪤͘�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦��ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪴᪤᪵�᪷ᪧ᪴᪬᪵�ܽ3�ʹ�b3 

᪰᪤ᫀ᪬᪮᪬�ϭͲ᪬᪵� 
᪯᪱᪾᪷᪮᪱᪥᪤

᪰᪤ᫀ᪬᪮᪬�ϮͲ᪬᪵� 
᪯᪱᪾᪷᪮᪱᪥᪤

᪰᪤ᫀ᪬᪮᪬�ϯͲ᪬᪵� 
᪯᪱᪾᪷᪮᪱᪥᪤

᪰᪤ᫀ᪬᪮᪬�ϰͲ᪬᪵� 
᪯᪱᪾᪷᪮᪱᪥᪤

;ܽ�ʹ�bͿ�ͼ�ď�ͼ�ď
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᪰᪤᫂᪤᪪᪪᪨�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪥᪬᪰᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�ϳϲ�᪯2Ͳ᪬᪵�
᪶᪱᪮᪬᪤͕�᪴᪱᪦᪱᪴�᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪱᪫᪤᫂᪬᪵�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪨᪥᪬᪵�
᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨᪨᪥᪬͍

᪼᪨᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪵᪬᪶᪷᪤᪾᪬᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�
᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬͘ 24 + ݔ12 + 2ݔ

�8᪯᪬᪵᪤᪺᪨᪥᪬ + ݔ6 + 2ݔ
᪱᪫᪤᫂᪬

᪵᪤᪯᪪᪤᪴᪨᪷᪮᪱

24 + ݔ12 + 2ݔ
8 + ݔ6 + 2ݔ

᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪨᪴᪫᪬�᪱᪫᪤᫂᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬᪤ݔ12 + 2ݔ��н�Ϯϰ͕�᫂᪱᪮᪱�᪯᪨᪱᪴᪨�᪱᪫᪤᫂᪬᪵ݔ6 + 2ݔ��н�ϴ͕�᪴᪤ᪧ᪦᪤᪰�᪥᪬᪰᪬᪵�
᪵᪷᪴᪮᪬�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�ϳϲ�᪯2Ͳ᪬᪤͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵

76 = 8 + ݔ6 + 2ݔ + 24 + ݔ12 + 2ݔ

᪯᪵᪦᪤᪩᪵᪬�ᫀ᪨᪩᪴᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪨᪴᪫᪨᪥᪬᪫�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͕�᪴᪱᪯�

76 = 32 + ݔ18 + 2ݔ2

᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͘

 � ሽሺሯሺሽ�ሲስሻሺሲሺሴ�ሶሲርሰሽርሿቀሷስ�ሯርሹሿሺሷሱሮስሾ�ርሸሺሹርቋሾሹሱሮስ͍

᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤

�Đ�с�Ϭ�᪶᪬᪲᪬᪵ +�ݔb + 2ݔܽ
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾ 
͕ܽď͕Đ�᪰᪤᪯ᪧ᪩᪬᪮᪬�᪴᪬᪾Ͳ 
᫂᪩᪨᪥᪬᪤͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾�ܽ�т�Ϭ͕ 
᫂᪱᪮᪱ݔ��᪤᪴᪬᪵�᪾᪩᪮᪤Ͳ 
ᪧ᪬͕�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪰Ͳ 
᪶᪱᪮᪨᪥᪤�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤͘

ܽͲ᪵�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�
᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪬͕�bͲ᪵�᪯᪨᪱᪴᪨�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪰Ͳ 
᪶᪬͕�᫂᪱᪮᪱�cͲ᪵�᪫᪤᪩᪬᪵᪷᪸᪤᪮᪬�ᫀ᪨᪩᪴᪬
��н�Đ�с�Ϭ�ʹ�᪸᪱᪴᪯᪬᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮ݔb + 2ݔܽ
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͕�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱-
᪮᪨᪥᪬᪵�᪵᪶᪤᪰ᪧ᪤᪶᪷᪴᪮᪬�᪸᪱᪴᪯᪤�᪨ᫀ᪱-
ᪧ᪨᪥᪤͘�

᪫᪷�ܽ�с�ϭͲ᪵͕�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮2ݔ� + bݔ + c = 0  
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͕�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤�ᪧ᪤᪻᪩᪤᪰᪬᪮᪬�
᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪤᪰�᪭᪩᪤ᪧ-
᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪭᪨ᪿ᪴᪱�᪼᪨᪯-
᪫᫂᪩᪨᪩᪤͘�

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪶᪬᪲᪬᪵�
᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗

᪽᪩᪨᪰�᪷᪭᪩᪨�᪩᪬᪾᪰᪱᪥᪫�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪶᪬-
᪲᪬᪵�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪵͕�᪯᪤-
᪦᪤᪮᪬᪫᪤ᪧ͗
�ϭͿ2 с�ϵ͖ʹ�ݔ�ϭͿ2�с�Ϭ͖�;Ϯʹ�ݔ;��ϵ�с�Ϭ͖ʹ�2ݔ
 �н�ϮͿ�с�Ϭ�ᪧ᪤�᪵᫂᪩᪤͖�ᪧ᪤᪩᪤᪭᪤᪩᪼᪬Ͳݔ;�ϭͿʹ�ݔ;
᪴᪱᪫�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬�᪵᪶᪤᪰ᪧ᪤᪶᪷᪴᪮�᪸᪱᪴Ͳ 
᪯᪤᪵᪫᪤᪰͘

 ᫗᫔᫜᫟᫔᫲᫥᫡᫙᫤᫘᫛͕��᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪨᪰᪫�᪵᪶᪤᪰ᪧ᪤᪶᪷᪴᪮᪬� 
����������᪸᪱᪴᪯᪬᪫͕�᪶᪱᪮᪱᪥᪬᪵�᪯᪤᫃᪴᪩᪨᪰᪤�᪯᫂᪤᪴᪨᪵��᪷᪰ᪧ᪤�᪦᪩᪹᪱᪰ᪧ᪨᪵�Ϭ͘



������¢��� ��¡����� ���

177

žźŽƅƊź���— ᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪭᪤᪩᪼᪬᪴᪬�᪵᪶᪤᪰ᪧ᪤᪶᪷᪴᪮�
᪸᪱᪴᪯᪤᪵᪫᪤᪰

᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤
᪭᪤᪩᪼᪬᪴᪬�᪵᪶᪤᪰ᪧ᪤᪶᪷᪴᪮ 

�᪸᪱᪴᪯᪤᪵᪫᪤᪰
 c = 0 + ݔb + 2ݔܽ

͕ܽ�ď͕�ĐͲ᪵
�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪨᪥᪬

�ϵ�с�Ϭʹ�2ݔ ���ϵ�с�Ϭʹ�ݔ0 + 2ݔ ∙ 1 ܽ�с�ϭ͖പb�с�Ϭ͖പc�с�ʹϵ

2�с�ϵݔ2
�ϵ�с�Ϭʹ�2ݔ2

ݔ0 + 2ݔ2 ʹ�ϵ�с�Ϭ
ܽ�с�Ϯ͖�b�с�Ϭ͖�c�с��ʹϵ

ݔ2�с�ϵݔ2
ݔ�ϵʹ�2ݔ2 = 0

ݔ�ϵʹ�2ݔ2 + 0 = 0
ܽ�с�Ϯ͖�b�с�ʹ�ϵ͖�c = 0

ݔ; ʹ�ϭͿ2 = 0 ݔ�Ϯʹ�2ݔ + 1 = 0 ܽ�с�ϭ͖�b�с�ʹϮ͖�c = 1

;ϯݔ н�ϭͿ2 = 25
ϵݔ6 + 2ݔ + 1 = 25
ϵݔ6 + 2ݔ ʹ�Ϯϰ�с�Ϭ

ܽ�с�ϵ͖�b�с�ϲ͖�c�с�ʹϮϰ

ݔ; ʹ�ϭͿ;ݔ н�ϮͿ�с�Ϭ� ݔ + 2ݔ ʹ�Ϯ�с�Ϭ ܽ�с�ϭ͖�b�с�ϭ͖�Đ�с�ʹϮ

žźŽƅƊź���Ó�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫ ᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�
᪰᪬᪯᪷᪼᪨᪥᪬

᪤Ϳ2ݔ��ʹ�ϵ�с�Ϭ
с�ϵ 2ݔ 

± = ݔ    ϵ = ±3 

с�ʹϯ 2ݔс�ϯപപ 1ݔ  

᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪱᪴᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᫂Ͳ 
᪵᪰᪬�;᪸᪨᪵᪩᪬Ϳ

᪼᪨᪯ᫀ᪱᪯᪨᪥᪤

32 с�ϵപപ;ʹϯͿ2 с�ϵ

᪥Ϳ�;ݔ�ʹ�ϮͿ2�ʹ�ϵ�с�Ϭ�᪬᪦᪬᪩᪨᪤͕�᪴᪤᪾
ݔ; �ʹ�ϮͿ2�с�ϵ

᪤᪯�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬�᫂᪤᪴᪬᪵᫂᪬᪵�᪸᪷ᪿ᪨�᪤᪴᪬᪵�;ݔ ʹ�ϮͿ͕�
᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪤ᪧ

ݔ ʹ�Ϯ�с�± ϵ = ±3

᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͕�᪱᪴�ᫀ᪸᪴᪬᪩�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͗

ݔ ʹ�Ϯсϯപപݔ ʹ�Ϯс�ʹ�ϯ
ݔ сϱപപപ ݔ с�ʹ�ϭ
᪦᪤᪯᪱ᪧ᪬᪵͕�᪴᪱᪯�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪱᪴᪬�᪤᪯᪱᪰᪤-
᪵᫂᪰᪬͕�᪸᪨᪵᪩᪬

с�ʹ�ϭ 2ݔ�1�с�ϱ�ᪧ᪤ݔ

᪼᪨᪯ᫀ᪱᪯᪨᪥᪤͗

;ϱ�ʹ�ϮͿ2�ʹ�ϵ�с�ϯ2�ʹ�ϵ�с�Ϭ
;�ʹϭ�ʹ�ϮͿ2�ʹ�ϵ�с�;�ʹϯͿ2�ʹ�ϵ�с�Ϭ��
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᫠᫧᫞᫜᫥�᫛᫙᫜᫥᫘᫕᫔ͬ᫝᫙᫔᫗᫤᫔᫦᫧᫞᫜�᫖᫔᫠᫦᫡᫞᫘᫕᫜᫥�᫔᫟᫡᫲᫥᫠᫔�᫠᫔᫟᫤᫔᫙᫞᫔᫗�
᫰᫔᫤᫟᫡᫗᫖᫘᫠᫜᫛

᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬�᪯᪤᪼᪬᪰�᪤᪴᪬᪵�ϬͲ᪬᪵�᪶᪱᪮᪬͕�᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪨᪴᪫Ͳ᪨᪴᪫᪬�᪫᪤᪰᪤᪯᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬�᪯᪤᪬᪰᪾�
᪷ᪧ᪴᪬᪵�ϬͲ᪵͘
᪫᪷�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯��ŵ�ͼ�Ŷ�с�0Ͳ᪵͕�᪨͘᪬�᪤᪰�ŵ�с�Ϭ�᪤᪰�Ŷ�с�0

žźŽƅƊź���— ᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�
᪰᪬᪯᪷᪼᪬

᪤Ϳ�;ݔ ʹ�ϭͿ;ݔ н�ϮͿ�с�Ϭ

᪦᪤᪯᪱᪩᪬᪻᪨᪰᪱᪫�ϬͲ᪬᪵�ᫀ᪨᪵᪬

ݔ; ʹ�ϭͿ�с�Ϭ�᪤᪰�;ݔ н�ϮͿ�с�Ϭ
ݔ  с�ϭപപ᪤᪰പപݔ с�ʹϮ
с�ʹϮ 2ݔс�ϭപപപപപ 1ݔ

᪥Ϳ�Ϯ2ݔ с�ϵݔ
᪦᪤᪩᪷᪶᪱᪮᪱᪫�᪯᪤᫃᪴᪩᪨᪰᪤�
᪯᫂᪤᪴᪨�ϬͲ᪵

ݔ�ϵʹ� 2ݔ2 = 0

ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫͕�᪰᪤᪯᪴᪤᪩Ͳ 
᪮᪬᪵�᪵᪤᫂᪬᪫

ݔ ͼ�;Ϯݔ ʹ�ϵͿ�с�Ϭ
ݔ с�Ϭപ᪤᪰പϮݔ ʹ�ϵсϬ

ݔ                        с�ϰ͘ϱ
2ݔ�����������с�Ϭ͖ 1ݔ

 с�ϰ͘ϱ

᪦Ϳ2ݔ� ʹ�ϱݔ + 6 = 0

᪴᪱᪾᪤�ܽ�с�ϭ͕�᪫᪷�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�
᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤�᪼᪨᪵᪤ᪿ-
᪮᪨᪥᪨᪮᪬᪤�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪵�᪵᪤᫂᪬᪫͕�
ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ͗

ݔ�ϱʹ 2ݔ + 6 = 0

ݔ; ʹ�ϮͿ;ݔ ʹ�ϯͿ�с�Ϭ
ݔ; ʹ�ϮͿ�с�Ϭപ᪤᪰പ;ݔ ʹ�ϯͿ�с�Ϭ

ݔ  с�Ϯപ᪤᪰പݔ = 3

          3 = 2ݔс�Ϯപപപ 1ݔ

᪼᪨᪯ᫀ᪱᪯᪨᪥᪤͗

᪴᪱᪾᪤1ݔ��с�ϭ�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͕�᪴᪱᪯�������

;ϭ�ʹ�ϭͿ;ϭ�н�ϮͿ�с�Ϭ�ͼ�ϯ�с�Ϭ�

᪴᪱᪾᪤2ݔ� с�ʹϮ�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͕�᪴᪱᪯�������

;ʹϮ�ʹ�ϭͿ;ʹϮ�н�ϮͿ�с�ʹϯ�ͼ�Ϭ�с�Ϭ

᪼᪨᪯ᫀ᪱᪯᪨᪥᪤͗

᪴᪱᪾᪤1ݔ� с�Ϭ�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫

2 ∙ 02 с�ϵ�ͼ�Ϭ

0=0

᪴᪱᪾᪤2ݔ� с�Ϭ͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫

������Ϯ�ͼ�ϰ͘ϱ2 с�ϵ�ͼ�ϰ͘ϱ��

����������ϰϬ͘ϱ�с�ϰϬ͘ϱ

᪼᪨᪯ᫀ᪱᪯᪨᪥᪤͗

᪴᪱᪾᪤1ݔ��с�Ϯ�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫
22 ʹ�ϱ�ͼ�Ϯ�н�ϲ�с�Ϭ
ϰ�ʹ�ϭϬ�н�ϲ�с�Ϭ

᪴᪱᪾᪤2ݔ� с�ϯ͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫

32�ʹ�ϱ�ͼ�ϯ�н�ϲ�с�Ϭ
ϵ�ʹ�ϭϱ�н�ϲ�с�Ϭ

᪼᪨᪯ᫀ᪱᪯᪨᪥᪬᪵�ᪧ᪵᪴᪱�᪼᪨᪦᪩᪬ᪿ᪮᪬᪤�
᪩᪬᪵᪤᪴᪦᪨᪥᪮᪱᪫�᪤᪵᪨᪩᪨�᪰᪤᪯᪴᪤᪩-
᪮᪤ᪧ�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪬᪮᪬�᪸᪱᪴᪯᪬᪫

{�᪫᪷2ݔ� = k�᪯᪤᪼᪬᪰�
k͕�᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�k > 0 ± = ݔ
�с�Ϭ͕�᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�k = 0ݔ
ᪧ᪨᪵᪤᪾�Ŭ�< 0᪱᪴�͕׎ = ݔ ᪤᪴�᪤᪹᪩᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪰᪤᪯ᪧ᪩᪬᪮�᪴᪬᪾᫂᪩᪫᪤�᪵᪬᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪼᪬

MacBook

MacBook
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ϭϳϵ

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�ϭ͗

᪵᪤᫁᪬᪴᪱᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬�᪯᪤᫃᪴᪩᪨᪰᪤�᪯᫂᪤᪴᪨�
᪦᪤᪷᪶᪱᪮᪨᪫�᪷᪰᪮᪵�;᪶᪱᪮᪱᪥᪬᪵�᪫᪩᪬᪵᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪦᪤Ͳ 
᪯᪱᪻᪨᪰᪨᪥᪬᪫�᪦᪤᪰᪤᪫᪤᪩᪵᪨᪫�ᫀ᪨᪩᪴᪨᪥᪬�᪶᪱᪮᪱᪥᪬᪵�
᪨᪴᪫�᪯᫂᪤᪴᪨᪵Ϳ͘

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�Ϯ͗ 

᪫᪷�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬᪤�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨-
᪥᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤͕�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�
᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ͘

����� ďċĆĉĖĆĘęĐĎ�ĈĆĒĘēĐĊćĎė�ĆđēĤėĒĎė�ĔĖēĠĊĉęĖĆ

᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪯᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᪤᪵᫂᪰᪨᪮᪤ᪧ�ᪧ᪤᪬᪾᪤᪩᪬᪫�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦᪬�
᪰᪤᪥᪬᫃᪨᪥᪬͗

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�ϯ͗

᪷᪰᪮᪬᪵�᪫᪩᪬᪵᪨᪥᪬᪵�᪦᪤᪯᪱᪻᪨᪰᪨᪥᪬᪫�᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪦᪤᪰Ͳ 
᪶᪱᪮᪨᪥᪤͘

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�ϰ͗

᪼᪨᪤᪯ᫀ᪱᪯᪨᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬͘

᫥᫜᫦᫧᫔᫮᫜᫜᫥�᫟᫡᫗᫘᫞᫜᫤᫘᫕᫔�᫝᫙᫔᫗᫤᫔᫦᫧᫞᫜�᫖᫔᫠᫦᫡᫞᫘᫕᫜᫛

žźŽƅƊź���

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪲᪤᪴᪤᪦᪴᪤᪸᪬᪵�ᪧ᪤᪵᪤ᫀ᪻᪬᪵᪼᪬�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪤�ᪧ᪤�ᪧ᪤᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪱᪫᪤᫂᪬᪵�
᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬͕�᪤᪵᪨᪩᪨�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨᪨᪥᪬͗

᪽᪩᪨᪰�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪥᪬᪰᪬᪵�᪵᪷᪴᪮᪬�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�
᪼᪨᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�ϳϲ�᪯2Ͳ᪵�ᪧ᪤�᪽᪤᪩ᫀ᪨᪴᪨᪫�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�
᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬͗

76 = 32 + ݔ18 + 2ݔ2

24 + ݔ12 + 2ݔ

�12᪯᪬᪵᪤᪺᪨᪥᪬ + ݔ6 + 2ݔ
᪱᪫᪤᫂᪬

᪵᪤᪯᪪᪤᪴᪨᪷᪮᪱

᪤᪯᪱᪩᪵᫂᪰᪤᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗

ݔ18 +  2ݔ2 н�ϯϮ�ʹ�ϳϲ�с�Ϭ
�ϰϰ�с�Ϭʹ�ݔ18 + 2ݔ2
Ϯ;2ݔ �н�ϵݔ�ʹ�ϮϮͿ�с�Ϭ

᪽᪩᪨᪰�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬�᪯᪤᪼᪬᪰�᪤᪴᪬᪵�ϬͲ᪬᪵�᪶᪱᪮᪬͕�᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪨᪴᪫Ͳ᪨᪴᪫᪬�᪫᪤᪰᪤᪯᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪤�Ϭ͕�
᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�Ϯ�т�ϬͲ᪵͕�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪤ᪧ͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�

�ϮϮ = 0 ;᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪤�ʹ�ϮϮ͕�᫃᪤᪯᪬�ϵͿ͖ʹ�ݔн�ϵ  2ݔ

ʹϮ�н�ϭϭ�с�ϵപപ;ʹϮͿ�ͼ�ϭϭ�с�ʹϮϮ

᪦᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪨᪥᪤
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᪶᪱᪮᪱᪥᪬᪵�᪯᪤᪴᪾᫂᪨᪰᪤�᪯᫂᪤᪴᪨᪵�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ͗

�н�ϭϭͿ�с�Ϭݔ;�ϮͿʹ�ݔ;

�н�ϭϭͿ�с�Ϭݔ;��ϮͿ�с�Ϭ�᪤᪰ʹ�ݔ;

11 = �ݔ��с�Ϯപപ᪤᪰പപݔ 

2�с�ʹ�ϭϭݔ1�с�Ϯപപ᪤᪰പപݔ

᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪫�᪱᪴᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�;᪸᪨᪵᪩᪬Ϳ͕�᪦᪤᪯᪱᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪨�᪬᪹᪬ᪧ᪤͕᪰�᪴᪱᪯�᪱᪫᪤᫂᪬᪵�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�᪩᪨᪴�
᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪷᪤᪸᪴᪻᪱᪬᪫᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬͕�᪦᪤᪯᪱ᪧ᪬᪵͕�᪴᪱᪯�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪤᪵�᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪨᪥᪵�᪨᪴᪫᪬�᪸᪨᪵᪩᪬͗�
2 = 1ݔ

ᪧ᪤᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪱᪫᪤᫂᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬͗

᪤Ϳ�᪯᪬᪵᪤᪺᪨᪥᪬�᪱᪫᪤᫂᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤

н�ϭϮ�ͼ�Ϯ�н�Ϯϰ�с�ϰ�н�Ϯϰ�н�Ϯϰ�с�ϱϮ�᪯2 22 = 24 +�ݔ12 + 2ݔ

᪥Ϳ�᪵᪤᪯᪪᪤᪴᪨᪷᪮᪵᪱�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤͗

22�н�ϲ�ͼ�Ϯ�н�ϴ�с�ϰ�н�ϭϮ�н�ϴ�с�Ϯϰ�᪯2 = 8 +�ݔ6 + 2ݔ

᪤᪰�᪵᪤᪯᪪᪤᪴᪨᪷᪮᪵᪱�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�᪼᪨᪦᪩᪬ᪿ᪮᪬᪤�᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫͕�᪫᪷�᪵᪷᪴᪮�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪵�᪦᪤᪯᪱᪩᪤᪭᪮᪨᪥᪫�᪯᪬᪵᪤-
᪺᪨᪥᪬�᪱᪫᫂᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪵͗�ϳϲ�᪯2 ʹ�ϱϮ�᪯2�с�Ϯϰ�᪯2

ᪧ᪤᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪱᪫᪤᫂᪬᪵�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬᪵�
᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨͗

᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪱᪫᪤᫂᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬᪵�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪫-
᪩᪮᪨᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬��ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤-
ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪵�᪵᪤᫂᪬᪫͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͗

���н�ϭϬͿݔ;�н�ϮͿݔ;��н�Ϯϰ�сݔ12 + 2ݔ

����н�ϰͿݔ;�н�ϮͿݔ;��н�ϴ�сݔ6 + 2ݔ

᪼᪨᪩᪷᪵᪤᪥᪤᪯᪱᪫�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪬᪸᪰᪱᪴᪯᪤᪾᪬᪤�᪰᪤᫂᪤᪪᪵͕�
᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫ݔ�Ǧ᪬᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤�ᪧ᪤�ᪧ᪤᪩᪤ᪧ᪦᪨᪰᪫�᪫᪬Ͳ 
᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨᪵͘

ሺݔ ൅ ʹሻ ൌ Ͷ

ሺݔ ൅ ͳͲሻ ൌ ͳʹ

ሺݔ ൅ ʹሻ ൌ Ͷ

ሺݔ ൅ Ͷሻ ൌ ͸

ሺʹݔ ൅ Ͷሻ ൌ ͺ

6
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ĒĎđęĞĎ���Ó ᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪼᪨᪯᪶᪱᪤᪰᪬᪫

᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬͕�᪫᪷�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪨᪴᪫᪬�᪯᪨᪱᪴᪨᪪᪨�ϱͲ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤�ᪧ᪤�᪯᪤᪫᪬�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬�᪷ᪧ᪴᪬᪵�ϴϰͲ᪵͘�

᪯᪵᫃᪨᪮᪱᪥᪤͗

᪩᪫᪹᪩᪤᪫͕�᪨᪴᪫᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬᪤�ʹ͕ݔ�

᪯᪤᪼᪬͕᪰�᪯᪨᪱᪴᪨�᪴᪬᪾᫂᪩᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�ʹ�;ݔ н�ϱͿ

᪴᪤ᪧ᪦᪤᪰�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪱᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪨�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪯᪤᪫᪬�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬�᪷ᪧ᪴᪬᪵�ϴϰͲ᪵͕�᪯᪬᪩᪬-
᪺᪨᪥᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͗�

ݔ;ݔ  н�ϱͿ�с�ϴϰ

ݔ5 + 2ݔ ʹ�ϴϰ�с�Ϭ

᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬᪵�᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪬�ܽ�с�ϭͲ᪵͕�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬�
᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦᪬�ᫀ᪨᪵᪬᪫͗

ݔ5 + 2ݔ  ʹ�ϴϰ ;᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪤�ʹ�ϴϰ͕�᫃᪤᪯᪬�ϱͿ͖

ʹϳ�н�ϭϮ�с�ϱ�പപപ;ʹϳͿ�ͼ�ϭϮ�с�ʹϴϰ

᪴᪤ᪧ᪦᪤᪰�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬᪵�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬᪤�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ͕�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬�᪶᪱᪮᪱᪥᪬᪵�᪯᪤᪴᪾᫂᪨᪰᪤�᪯᫂᪤᪴᪨�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�ᪧ᪤�᪤᪯᪱᪩᪵᫂᪰᪤᪫�
᪷᪰᪮᪬᪵�᪫᪩᪬᪵᪨᪥᪬᪫͗

ݔ; ʹ�ϳͿ;ݔ н�ϭϮͿ�с�Ϭ

ݔ; ʹ�ϳͿ�с�Ϭപ᪤᪰പ;ݔ н�ϭϮͿ�с�Ϭ

ݔ  с�ϳപ᪤᪰പݔ с�ʹϭϮ�

᪫᪷�᪨᪴᪫᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬�᪤᪴᪬᪵�ϳ͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪯᪤᪵᪪᪨�ϱͲ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�ϭϮ͖
᫂᪱᪮᪱�᪫᪷�᪽᪩᪨᪰�᪯᪬᪨᪴�᪤᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬�᪤᪴᪬᪵�ʹϭϮ͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪯᪤᪵᪪᪨�᪯᪨᪶᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�ʹϭϮ�н�ϱ�с�ʹϳ͖
᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪤ᪧ͕�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪤᪵�᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪨᪥᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪫᪤�᪱᪴᪬�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬͗

ϱ�ᪧ᪤�ϭϮ͖�᪤᪵᪨᪩᪨�ʹϭϮ�ᪧ᪤�ʹϳ
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ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ

1. ᪹᪩᪨᪯᪱᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͕�ᪧ᪤᪤᪭᪤᪩᪼᪬᪴᪨᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪵᪶᪤᪰Ͳ 
ᪧ᪤᪶᪷᪴᪮�᪸᪱᪴᪯᪤᪵᪫᪤᪰͘�᪤᪯ᫀ᪱᪨᪴᪨᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪬᪵᪫᪩᪬᪵�͕ܽ�ď͕�Đʹ᪵ ᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪨᪥᪬͗ 

 ᪯᪬᪰᪬᪼᪰᪨᪥᪤͗ ᪬᫂᪬᪮᪨᪫� �᪰᪬᪯᪷᪼᪬�ϭ
᪤Ϳ2ݔ� ʹ�ϱݔ н�ϭ�с�Ϭ͖� ᪧͿ�;ݔ�ʹ�ϲͿ2 с�Ϭ͖� ᪪Ϳ�ʹݔ5 + 2ݔ н�ϯ�с�Ϭ͖
᪥ͿϮݔ3 + 2ݔ�с�Ϭ͖� ᪨Ϳ�;Ϯݔ н�ϯͿ2 с�Ϭ͖� ᪫Ϳ;ݔ�ʹ�ϱͿ;ݔ н�ϭͿ�с�Ϭ͖
᪦Ϳ�ʹϮݔϮ�с�ϱ͖� ᪩Ϳ�;ݔ н�ϭͿ2 с�ϱ͖� ᪬Ϳݔ;ݔ� н�ϳͿ�с�Ϭ͘

2. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͗

᪤Ϳ100 = 2ݔ�Ǣ� ᪧͿ�ϴ2ݔ�с�ϭϲ͖� ᪪Ϳ�ϰ�ʹ�Ϯ2ݔ�с�ϭϮ͖� ᪭Ϳ 122ݔ�с�Ϭ͖
᪥Ϳ 82ݔ�с�ϳϮ͖� ᪨Ϳ 42ݔ�с�ϭϬϬ͖� ᪫Ϳ2ݔ� ʹ�ϯ�с�Ϭ͖� ᪮Ϳ 42ݔ�н�Ϯ�с�ϭϬ͖
᪦Ϳ 32ݔ�ʹ�ϯ�с�Ϯϲ͖� ᪩Ϳ 32ݔ�с��ʹϰϱ͖� ᪬Ϳ 42ݔ�с�ϯϮ͖� ᪯Ϳ 52ݔ�н�ϭϬ�с�Ϭ͘

3. ᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪨᪥᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͗ 
᪤Ϳ ;ݔ н�ϭͿ2�с�ϵ͖� ᪧͿ�;ݔ ʹ�ϮͿ2�с�ϱ͖� ᪪Ϳ ;Ϯݔ н�ϱͿ2�с�Ϭ͖
᪥Ϳ ;ݔ н�ϰͿ2�с�ϭϲ͖� ᪨Ϳ ;Ϯݔ ʹ�ϳͿ2�с�ʹϭϲ͖� ᪫Ϳ ;ϯݔ�н�ϭͿ2�с�ϰ͖

᪦Ϳ ;ݔ ʹ�ϮͿ2�с�ʹϭ� ᪩Ϳ ;ݔ ʹ�ϱͿ2�с�Ϭ͖� ᪬Ϳ 1
3

 ;Ϯݔ�н�ϯͿ2�с�Ϯ͘

4. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͗

᪤Ϳݔ� ݔ; ʹ�ϱͿ�с�Ϭ͖� ᪨Ϳ �ʹ�Ϯ;ݔ н�ϭͿ�с�Ϭ͖� ᪬Ϳ ʹϲ;ݔ �ʹ�ϮͿ;ϯݔ н�ϭͿ�с�Ϭ͖
᪥Ϳ Ϯ;ݔ н�ϯͿ�с�Ϭ͖� ᪩Ϳ ϰ;ݔ н�ϲͿ;Ϯݔ ʹ�ϯͿ�с�Ϭ͖� ᪭Ϳ2ݔ��с�Ϭ͖�
᪦Ϳ ;Ϯݔ �н�ϭͿ;ݔ �ʹ�ϯͿ�с�Ϭ͖� ᪪Ϳ�;Ϯݔ н�ϭͿ;Ϯݔ ʹ�ϭͿ�с�Ϭ͖� ᪮Ϳ ϰ;ϱ�ʹݔ� Ϳ2�с�Ϭ͖
ᪧͿ�ϯ;ϰ�ʹݔ� Ϳ�с�Ϭ͖� ᪫Ϳ ϭϭ;ݔ�н�ϯͿ;ݔ ʹ�ϱͿ�с�Ϭ͖� ᪯Ϳ�ʹϯ;ϯݔ ʹ�ϲͿ2�с�Ϭ͘

5. ᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪨᪥᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬�᪷᪰᪮᪬᪵�᪫᪩᪬᪵᪨᪥᪬᪵�᪦᪤᪯᪱᪻᪨᪰᪨᪥᪬᪫ͬ᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪬᪵�ᫀ᪨᪵᪬᪫͗

᪤Ϳ ;ݔ н�ϮͿ2�с�Ϭ͖� ᪧͿݔ5 + 2ݔ� н�ϲ�с�Ϭ� ᪪Ϳ2ݔ��н�ϵݔ н�ϭϰ�с�Ϭ͖� ᪭Ϳݔ4 + 2ݔ� с�ϭϮ͖
᪥Ϳݔ3 + 2ݔ� н�Ϯ�с�Ϭ͖� ᪨Ϳ2ݔ��ʹ�ϱݔ�н�ϲ�с�Ϭ͖� ᪫Ϳݔ11 + 2ݔ��с�ʹ�ϯϬ͖� ᪮Ϳݔ11 = 2ݔ��ʹ�Ϯϰ͖
᪦Ϳ2ݔ��ʹ�ϯݔ н�Ϯ�с�Ϭ͖� ᪩Ϳݔ7 + 2ݔ� �н�ϲ�с�Ϭ͖� ᪬Ϳݔ2 + 2ݔ� с�ϭϱ͖� ᪯Ϳݔ14 = 2ݔ��ʹ�ϰϵ͘

6. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪬᪵�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪫͗

᪤Ϳ2ݔ��н�ϵݔ н�ϮϬ�с�Ϭ͖� ᪧͿݔ + 2ݔ� с�ϭϮ͖ ᪪Ϳݔ = 2ݔ� н�ϲ͖� ᪭Ϳ ϭϬ�ʹ�ϯݔ 2͖ݔ =
᪥Ϳݔ11 + 2ݔ��н�Ϯϴ�с�Ϭ͖� ᪨Ϳݔ5 = 6 + 2ݔ�Ǣ ᪫Ϳݔ7 = 2ݔ� н�ϲϬ͖� ᪮Ϳݔ7 = 12 + 2ݔ�Ǣ
᪦Ϳݔ2 + 2ݔ��с�ϴ͖� ᪩Ϳݔ4 = 4 + 2ݔ�Ǣ� ᪬Ϳݔ3 = 2ݔ� н�ϳϬ͖ ᪯Ϳ ϵ2͘ݔ = 36 + ݔ

7. ᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪴᪬᪾᫂᪩᪬͕�᪫᪷ ᪤᪯�᪴᪬᪾᫂᪩᪬᪵᪤�ᪧ᪤�᪯᪬᪵᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬᪵�᫃᪤᪯᪬᪤�ϭϭϬ�͘

8. ᪴᪬᪾᫂᪩᪬᪵᪤�ᪧ᪤�ϰͲ᪬᪫�᪦᪤᪪᪴ᪧ᪬᪮᪬�᪤᪯�᪴᪬᪾᫂᪩᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪤�ϯϮ͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪤᪯�᪴᪬᪾᫂᪩᪬᪵ ᪱᪴᪬�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪱�
᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪤͘�

9. ᪫᪷�᪴᪬᪾᫂᪩᪬᪵�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪵�᪦᪤᪯᪱᪩᪤᪭᪮᪨᪥᪫�ϮϰͲ᪵͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪤᪺᪨᪥᪷᪮�᪴᪬᪾᫂᪩᪪᪨�ϱͲ᫃᪨᪴�᪯᪨᪶�᪴᪬᪾᫂᪩᪵͘�
᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪨᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪬͘

10. ᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�ϰ�᪵᪯Ͳ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤�᪯᪬᪵�᪵᪬᪦᪤᪰᪨᪪᪨͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪵᪬᪦᪤᪰᪨͕�᪫᪷�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪤᪴Ͳ 
᪫᪱᪥᪬ ϵϲ�᪵᪯2Ͳ᪬᪤͘

1.  ᪯᪬᪰᪬᪼᪰᪨᪥᪤͗ �ʹϵϲ с��ʹϴ�ͼ�ϭϮ ᪤᪵᪨᪩᪨�ʹϵϲ с�ϴ�ͼ�;�ʹϭϮͿ

11. ᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�᪵᪬᪦᪤᪰᪨᪪᪨�ϮͲ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤͕�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�ᪧ᪤�᪵᪬᪦᪤᪰᪨͕�᪫᪷�
᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬ ϴϬ�᪵᪯2Ͳ᪬᪤͘ 
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12. ᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�᪵᪬᪦᪤᪰᪨᪪᪨�ϱͲ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤͕�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�ᪧ᪤�᪵᪬᪦᪤᪰᪨͕�᪫᪷�
᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬ ϴϰ�᪵᪯2Ͳ᪬᪤͘ 

13. ᪵᪤᪯᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬�᪯᪤᪵᪪᪨�ᪧ᪤᪼᪩᪨᪥᪷᪮�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨᪪᪨�ϮͲ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤͕�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪵᪤᪯᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬�
ᪧ᪤�᪯᪤᪵᪪᪨�ᪧ᪤᪼᪩᪨᪥᪷᪮᪬�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨͕�᪫᪷�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪵᪤᪯᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�ϭϮ�᪵᪯2Ͳ᪬᪤͘

 ᫟᫜᫛᫜᫛᫘᫕᫔͗�᪵᪤᪯᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬᪵�ᪧ᪤�᪯᪤᪵᪪᪨�ᪧ᪤᪼᪩᪨᪥᪷᪮᪬�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪵ 
᪰᪤᫂᪨᪩᪤᪵᪴�᪷ᪧ᪴᪬᪵͘

14. ᪵᪤᪯᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬�᪯᪤᪵᪪᪨�ᪧ᪤᪼᪩᪨᪥᪷᪮�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨᪪᪨�ϱͲ᪬᪫�᪰᪤᪭᪮᪨᪥᪬᪤͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪵᪤᪯᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪦᪩᪨᪴Ͳ 
ᪧ᪬�ᪧ᪤�᪯᪤᪵᪪᪨�ᪧ᪤᪼᪩᪨᪥᪷᪮᪬�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨͕�᪫᪷�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪵᪤᪯᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�ϭϴ�᪵᪯2Ͳ᪬᪤͘

  ᫟᫜᫛᫜᫛᫘᫕᫔͗�᪵᪤᪯᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬᪵�ᪧ᪤�᪯᪤᪵᪪᪨�ᪧ᪤᪼᪩᪨᪥᪷᪮᪬�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬᪵ 
᪰᪤᫂᪨᪩᪤᪵᪴�᪷ᪧ᪴᪬᪵͘

15.  ᫖᫔᫟᫡᫰᫙᫘᫙᫔͗�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪲᪨᪴᪬᪯᪨᪶᪴᪬�Ϯϰ�᪵᪯Ͳ᪬᪤͕ ᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�ϯϱ ᪵᪯2Ͳ᪬᪤͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨-
ᪧ᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�ᪧ᪤�᪵᪬᪦᪤᪰᪨͘

16.  ᫖᫔᫟᫡᫰᫙᫘᫙᫔͗�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪲᪨᪴᪬᪯᪨᪶᪴᪬�ϯϮ�᪵᪯Ͳ᪬᪤͕ ᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�ϱϱ�᪵᪯2Ͳ᪬᪤͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨-
ᪧ᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�ᪧ᪤�᪵᪬᪦᪤᪰᪨͘

17.  ᫖᫔᫟᫡᫰᫙᫘᫙᫔͗�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪤�᪸᪱᪴᪯᪬᪵�᪥᪤᪺᪬�᪼᪨᪯᪺᪱᪱᪥᪬᪮᪬᪤�ϲϬ�᪯ ᪵᪬᪦ᪿ᪴᪬᪵�᪺᪱᪥᪬᪫͘�᪥᪤᪺᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱-
᪥᪬᪤�Ϯϭϲ�᪯2͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪼᪨᪯᪺᪱᪱᪥᪬᪮᪬�᪥᪤᪺᪬᪵�᪦᪤᪰᪪᪱᪯᪬᪮᪨᪥᪨᪥᪬͘

18. ᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪤�᪸᪱᪴᪯᪬᪵�᪨᪪᪱�᪼᪨᪯᪺᪱᪱᪥᪬᪮᪬᪤�ϴϬ�᪯ ᪵᪬᪦ᪿ᪴᪬᪵�᪺᪱᪥᪬᪫͘�᪨᪪᪵᪱�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬᪤�ϯϬϬ�᪯2͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�
᪼᪨᪯᪺᪱᪱᪥᪬᪮᪬�᪨᪪᪵᪱�᪦᪤᪰᪪᪱᪯᪬᪮᪨᪥᪨᪥᪬͘

19.  ᫖᫔᫟᫡᫰᫙᫘᫙᫔͗�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪱᪴᪯᪬᪵�᪯᪷᪻᪤᪵᪱�᪸᪷᪴᪾᪮᪬᪵᪤᪦᪤͕᪰�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�ᪧ᪤�᪵᪬᪦᪤᪰᪨�᪼᪨-
᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪤ᪧ�ϮϬ�᪵᪯�ᪧ᪤�ϭϲ�᪵᪯Ͳ᪬᪤͕ ᪫᪤᪩᪺᪬᪤�᪷᪻᪫᪬�ᪧ᪤᪤᪯᪪᪤ᪧ᪨᪵�᪬᪵᪨͕�᪴᪱᪯�᪤᪯�᪸᪷᪴᪾᪮᪬᪵�᪭᪷᪫᫂᪨᪨᪥᪼᪬�᪤᪯᪱᫁᪴᪬Ͳ 
᪮᪬᪤�᪶᪱᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪨᪥᪬�ᪧ᪤�ᪧ᪤᪽᪴᪨᪰᪬᪮᪬�᪰᪤᪲᪬᪴᪨᪥᪬�᪦᪤ᪧ᪤᪭᪨᪾᪬᪮᪬᪤͘�᪷᪻᪫᪬᪵�᪸᪷ᪿ᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬᪤�ϭϰϬ�
᪵᪯2͘�᪴᪤�᪪᪱᪯᪬᪵᪤᪤�᪤᪯᪱᫁᪴᪬᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪨᪥᪬᪵�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬͍ ᪴᪤�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪸᪬᪦᪷᪴᪬᪵�᪯᪱᪾᪷᪮᪱᪥᪤͍

20. ᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪤�᪸᪱᪴᪯᪬᪵�᪵᪤᪾᪷᪴᪤᪱�᪤᪷᪪᪬͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵ ᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�ϭϬ�᪯�ᪧ᪤�᪵᪬᪦᪤᪰᪨�ϴ�᪯Ͳ᪬᪤͕ ᪨᪴᪫᪰᪤᪬᪴᪬�᪵᪬᪦᪤᪰᪬᪵�
᪥᪬᪮᪬᪭᪬᪫᪤᪤�᪼᪨᪯᪱᪩᪮᪨᪥᪷᪮᪬͘�᪥᪬᪮᪬᪭᪬᪵ ᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�᪵᪤᪾᪷᪴᪤᪱�᪤᪷᪪᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬᪵�1

2
 Ͳ᪬᪤͘

 � ᪤᪽᪩᪨᪰᪨᪫�᪴᪱᪯�᪫᪷�᪥᪬᪮᪬᪭᪬᪵�᪵᪬᪦᪤᪰᪨᪤ݔ��᪯͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪥᪬᪮᪬᪭᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�᪦᪤᪯᪱᪬᪫᪩᪮᪨᪥᪤�ϰݔ36 + 2ݔ�᪯2 

᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪬᪫͖
 � ᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪤᪽᪩᪨᪰᪨᪫͕�᪴᪱᪯�ϰݔ36 + 2ݔ�ʹ�ϰϬ�с�Ϭ�͖
 � ᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪥᪬᪮᪬᪭᪬᪵�᪵᪬᪦᪤᪰᪨͘

21. ᪸᪨᪴᪯᪨᪵᪴�᪵᪷᪵᪴�᪥᪵᪶᪱᪤᪵͕᪰�᪴᪱᪯᪨᪮᪵᪤᪾�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪱᪴᪯᪤�᪤᪹᪩᪵͕�᪼᪨᪯᪱᪤᪩᪮᪵᪱�᪤᫂᪤᪮᪬�᪺᪱᪥᪨͘ ᪴᪤�
᪵᪬᪦ᪿ᪴᪬᪵�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪺᪱᪥᪨͕�᪫᪷�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤�᪴᪱᪯�᪥᪵᪶᪱᪰᪬᪵�᪨᪴᪫᪬�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬�ϭϬ�᪯Ͳ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤�᪯᪨᪱᪴᪨᪪᪨�ᪧ᪤�
᪯᪬᪵᪬�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬᪤�ϲϬϬ�᪯2͘
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22. ᪯᪷᪻᪤᪵᪱�᪸᪷᪴᪾᪨᪮᪵͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪵᪤᪾�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬᪵�᪸᪱᪴᪯᪤�᫄᪹᪱᪰ᪧ᪤͕�᪽᪤᪯᪱᪤᫁᪴᪨᪵�Ϯ�᪵᪯�᪵᪬᪦᪤᪰᪬᪵�᪪᪱᪮᪬͘�᪬᪲᪱-
᪩᪨᪫�᪸᪷᪴᪾᪮᪬᪵�᪫᪤᪩ᪧ᪤᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪪᪱᪯᪤͕�᪫᪷�ᪧ᪤᪽᪴᪨᪰᪬᪮᪬�᪰᪤ᫀ᪬᪮᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬ ϴϬ�᪵᪯2Ͳ᪬᪵�᪶᪱᪮᪬᪤͘

23. ᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪱᪴᪯᪬᪵�᪸᪬᪾᪴᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�᪶᪱᪮᪬᪤�ϭϬ�ϱϬϬ ᪵᪯2͘ ᪸᪬᪾᪤᪴᪬�᪦᪤᫁᪴᪨᪵�᪱᪴�᪰᪤ᫀ᪬᪮᪤ᪧ͕�
᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤᪦᪤᪰�᪨᪴᪫᪵�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬᪵�᪸᪱᪴᪯᪤�᪤᪹᪩᪵͕�᪯᪨᪱᪴᪨᪵��ʹ��᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�
᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬᪵�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬͕�᪫᪷�᪽᪤᪯᪱᫁᪴᪬᪮᪬�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨᪤�ϴϬ�᪵᪯͘

24.  

᪤Ϳ�᪰᪤᫂᪤᪪᪪᪨�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬��᪸᪬᪦᪷᪴᪬᪵�᪲᪨᪴᪬᪯᪨᪶᪴᪬�ϭϮϬ�᪵᪯Ͳ᪬᪤͕�᪬᪲᪱-
᪩᪨᪫�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨᪨᪥᪬�ᪧ᪤�᪸᪬᪦᪷᪴᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬͘

᪥Ϳ�᪰᪤᫂᪤᪪᪪᪨�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪥᪬᪰᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�ϳϮ�᪯2Ͳ᪬᪵�᪶᪱᪮᪬᪤͘�
᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪱᪫᪤᫂᪨᪥᪬᪵�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨᪨᪥᪬͕�᪤᪵᪨᪩᪨�ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�
᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪱᪫᪤᫂᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬͘

᪦Ϳ�᪰᪤᫂᪤᪪᪪᪨�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪥᪬᪰᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�ϮϬϬ�᪯2Ͳ᪬᪵�᪶᪱᪮᪬᪤͘�
᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪱᪫᪤᫂᪨᪥᪬᪵�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪨᪥᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨᪨᪥᪬͕�᪤᪵᪨᪩᪨�ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�
᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪱᪫᪤᫂᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬͘

2 + ݔ2

3 + ݔ

 4 + ݔ 3

 ݔ6

16 + ݔ10 + 2ݔ

�12᪯᪬᪵᪤᪺᪨᪥᪬ + ݔ8 + 2ݔ
᪱᪫᪤᫂᪬

᪵᪤᪯᪪᪤᪴᪨᪷᪮᪱

12 + ݔ8 + 2ݔ�н�ϭϲപപപݔ10 + 2ݔ

᪯᪬᪵᪤᪺᪨᪥᪬�
᪱᪫᪤᫂᪬

᪵᪤᪯᪪᪤᪴᪨᪷᪮᪱

24 + ݔ10 + 2ݔ�н�ϰϴപപപݔ14 + 2ݔ

25.  ᫀ᪬᪰᪤᪴᪨� ᪯᪤᪵᪤᪮᪬᪵� ᪦᪤᪯᪨᪱᪴᪨᪥᪤ ᪴᪤� ᪴᪬᪾᫂᪩᪬� ᪷᪰ᪧ᪤� ᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫� *Ͳ᪬᪵� ᪰᪤᪾᪩᪮᪤ᪧ͕� ᪴᪱᪯� ᪯᪬᪩᪬᪺᪱᪫�
᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬͍

᪤Ϳݔ14 + 2ݔ� + *�с�;ݔ н�ϳͿ2

᪥Ϳ2ݔ��ʹ�ϴݔ + *�с�;ݔ ʹ�ϰͿ2

᪦Ϳݔ2 + 2ݔ� + *�с�;ݔ + *�Ϳ2

ᪧͿݔ14 + 2ݔ� + *�с�;ݔ + *Ϳ2

᪨Ϳ2ݔ��ʹ�ϰݔ + *�с�;ݔ ʹ�*Ϳ2

᪩Ϳ2ݔ� ʹ�ϱݔ + *�с�;ݔ ʹ�*Ϳ2

26.  ᫀ᪬᪰᪤᪴᪨�᪯᪤᪵᪤᪮᪬᪵�᪦᪤᪯᪨᪱᪴᪨᪥᪤�᪦᪤᪬᪵᫂᪨᪰᪨᪫�᪴᪤᪵�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤�᪶᪱᪮᪸᪤᪵᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͍�᪯᪱᪬᪻᪩᪤-
᪰᪨᪫�᪶᪱᪮᪸᪤᪵᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪰᪬᪯᪷᪼᪨᪥᪬͘

ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ
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����� ďċĆĉĖĆĘęĐĎ�ĈĆĒĘēĐĊćĎė�ĆđēĤėĒĆ�ėĖęĐ�ďċĆĉĖĆĘĆđĉĊ� 
���ĞĊċėĊćĎč

᪽᪩᪨᪰�᪷᪭᪩᪨�᪩᪬᪵ᫀ᪤᪩᪮᪨᪫͕�᪴᪱᪦᪱᪴�᫂ᪧ᪨᪥᪤�᪦᪤᪴ᪧ᪤᪹᪯᪰᪨᪥᪬᪫��᪤᪮᪦᪨᪥᪷᪴᪮�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪤᪼᪬�᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ-
᪴᪤᪶᪬᪵�᪦᪤᪯᪸᪱᪻᪱᪤͘

ľĺĽŅŊĺ���Ó�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬ᪧ᪤᪰�᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬᪵�᪦᪤᪯᪸᪱᪻᪱᪤͕�
᪩᪬᪪᪷᪤᪮᪷᪴᪬�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤

 = 2 + ݔ6 + 2ݔ

᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯

;ܽ + bͿ2 = ܽܽ2 + 2 ∙ ܽܽ ∙ ď�+ b2

= 2 + ݔ3 ∙ 2 + 2ݔ

�н�ϵ�ʹ�ϵ�+ 2ݔ3 ∙ 2 + 2ݔ

�н�ϯͿ2പപപപʹϳݔ;

2ݔ

ݔ

ݔ

1

ݔ

1

ݔ

ݔ

ݔ

2ݔ

ݔ

ݔ

1

1

1

1

ݔ

1 11

1 11

1

1

11

1

ݔݔ

ݔ

ݔ

ݔ

�н�ϯͿ2�ʹ�ϳݔ;��н�Ϯ�сݔ6 + 2ݔ

2ݔ

ݔ ݔ

1 1

ݔ ݔ

ݔ

ݔ

2ݔ

ݔ

ݔ

1

1

1

1

ݔ

1 11

1 11

1

1

11

1

ݔݔ

ݔ

ݔ

ݔ

ʹϭ

ʹϭ

ʹϭ

ʹϭ

ʹϭ

ʹϭ

ʹϭ
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പ᫟᫔᫛᫘᫟᫔᫦᫜᫝᫜᫥�᫟᫡᫫᫙᫔᫤᫧᫞᫛᫔᫛᫙᫜᫥

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪪᪱᪦᪤ᪧ᪬�᪸᪱᪴᪯᪤

�᪰᪤᫂᪤᪪᪪᪨�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪸᪬᪦᪷᪴᪤͗

᪤Ϳ�ᪧ᪤᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪸᪬᪦᪷᪴᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬᪵�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪫᪩᪮᪨᪮᪬�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪤

ݔb2 + ݔb2 + 2ݔ ݔb + 2ݔ =

b
2

b
2

ݔ

ݔ

b
2

b
ݔ2

ݔ

᪫᪷�᪰᪤᫂᪤᪪᪪᪨�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�᪸᪬᪦᪷᪴᪤᪵�᪼᪨᪩᪤᪩᪵᪨᪥᪫�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪤᪯ᪧ᪨͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪯᪬᪵᪬�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬᪵�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪫-
᪩᪮᪨᪮᪬�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪤�᪯᪬᪬᪺᪨᪥᪵�᪵᪤᫂᪨᪵͗

ݔb2 + ݔb2 + 2ݔ + ሺb2)2

�ʹ� ሺb2)2

с�;ݔ + b2Ϳ�
2 

ʹ�ሺb2)2

 

᪵᪤ᫀ᪻᪬᪵��᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪤᪪᪨�ሺb2)2

�ᫀ᪨᪩᪴᪬᪵�ᪧ᪤᪯᪤᪶᪨᪥᪬᪫�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬�᪦᪤᫂ᪧ᪤�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬᪵�᪵᪷᪴᪮�

᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪤᪯ᪧ᪨�᪼᪨᪩᪵᪨᪥᪤�ᪧ᪤�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪬�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪬᪵�᪽᪤ᫀ᪨᪴᪤͖�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪤᪵�᪩᪷᪯᪤᪶᪨᪥᪫ ᪧ᪤�

᪩᪤᪭᪮᪨᪥᪫�᪨᪴᪫᪬�ᪧ᪤�᪬᪯᪤᪩᪨�ሺb2)2

ᫀ᪨᪩᪵͕᪴�᪴᪤ᪧ᪦᪤᪰�᪵᪤ᫀ᪻᪬᪵᪬�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪤�ᪧ᪤�᪵᪤᪥᪱᪮᪱�᪬᪵᪻᪱�᪨᪴᪫-
᪯᪤᪰᪨᪫᪬᪵�᪶᪱᪮᪬͘�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮�᪲᪴᪱᪾᪨᪵᪵�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤�᪤᪮᪦᪨᪥᪷᪴᪮᪬�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪬᪵�᪦᪤᪴ᪧ᪤᪹᪯᪰᪤͘

᫥᫔᫝᫙᫔᫠᫯᫡�᫝᫜᫛᫲᫙᫔͗ ᪴᪱᪦᪱᪴�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪦᪤᪴ᪧ᪤᪹᪯᪰᪬᪵�᪦᪤᪯᪱᪻᪨᪰᪨᪥᪤�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤-
᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤᪼᪬͍

᪽᪩᪨᪰�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪨᪫�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪦᪪᪬᪫͕�᪯᪤᪫�᪼᪱᪴᪬᪵�᪷᪰᪮᪬᪵�᪫᪩᪬᪵᪨-
᪥᪬᪫͘�᪻᪱᪩᪨᪮᪫᪩᪬᪵�᪤᪴�᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬�᪽᪩᪨᪰᪫᪩᪬᪵�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬�᪤᪮᪦᪱᪴᪬᪫᪯᪬᪫�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬᪵�
᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤͘�᪵ᫀ᪤᪩᪮᪨᪥᪬᪵�᪲᪴᪱᪾᪨᪵᪼᪬�᪼᪨᪦᫂᪩ᪧ᪨᪥᪤᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪤�
᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�᪴᪫᪷᪮᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤͖�᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪤ᪧ͗ݔ5 + 2ݔ��ʹ�ϭ�с�Ϭ͖ݔ6 + 2ݔ���ʹ�ϯ�с�Ϭ͖��Ϯݔ6 + 2ݔ�ʹ�ϵ�с�Ϭ͖
᪯᪵᪦᪤᪩᪵᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵᪫᪩᪬᪵�᪼᪨᪯᪷᪼᪤᪩᪨᪥᪷᪮᪬᪤�᪵᫂᪩᪤�᪤᪮᪦᪱᪴᪬᪫᪯᪨᪥᪬͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪵᪤᪾�᪦᪤᪩᪨᪾᪰᪱᪥᪬᪫�
᪹᪩᪨᪯᪱᪫͘
᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪤᫂᪤᪮᪬�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬͗�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�
᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤�᪵᪷᪴᪮�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪤᪯ᪧ᪨�᪼᪨᪩᪵᪨᪥᪬᪫͘�

᪦᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪨᪥᪤
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᪰᪤᪥᪬᫃᪬�ϭ͗

᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪦᪱᪴�᪤᪯᪱᪩᪵᫂᪰᪤᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗

ݔ; н�ϯͿ2�ʹ�ϭϮ�с�Ϭ

ݔ; н�ϯͿ2 = 12

ݔ; н�ϯͿ�с�ц 12 

ݔ; н�ϯͿ�с� 12 പ᪤᪰പ;ݔ �н�ϯͿ�с�ʹ 12

ݔ с�ʹϯ�н� 12പ᪤᪰പݔ с�ʹϯ�ʹ� 12

1�с�ʹϯ�н�Ϯݔ 3͖പ2ݔ�с�ʹϯ�ʹ�Ϯ 3

᪼᪨᪦᪤᪵᫂᪨᪰᪨᪥᪫͕�᪴᪱᪯͗

12 = 4 ∙ 3 = 2 3

᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪱᪴᪬�᪬᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤-
᪮᪷᪴᪬�᪸᪨᪵᪩᪬͘

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�Ϯ͗ 

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪬᪦᪬᪩᪨��;ݔ н�ϯͿ2�с�ϭϮ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗
᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬�᪦᪤᪩᪵᫂᪰᪤᪫�᪸᪽᪴᫂᪬᪮᪬�
ᪧ᪤�᪽᪤᪩ᫀ᪨᪴᪱᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪵᪶᪤᪰ᪧ᪤᪶᪷᪴᪮᪬�
᪸᪱᪴᪯᪬᪫͗

ݔ; н�ϯͿ2 = 12

ݔ6 + 2ݔ �н�ϵ�с�ϭϮ
ݔ6 + 2ݔ �н�ϵ�ʹ�ϭϮ�с�Ϭ
ݔ6 + 2ݔ  ʹ�ϯ = 0

᪪᪨᪲᪬᪴᪤ᪧ�᪦᪤᪦᪩᪬᫁᪬᪴ᪧ᪨᪥᪤�᪩᪰᪤᫂᪱᪫�᪱᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬͕�
᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬��ʹϯͲ᪬᪤͕�᫂᪱᪮᪱�᫃᪤᪯᪬�ϲ͘�

᪯᪤᪦᪴᪤᪯�᪫᪷�ᫀ᪤᪩᪤᪮᪫�᪼᪨᪥᪷᪴᪰᪨᪥᪷᪮᪬�᪦᪪᪬᪫�ᪧ᪤�
᪵᪶᪤᪰ᪧ᪤᪶᪷᪴᪮᪬�᪸᪱᪴᪯᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪱᪩᪸᪻᪱᪫�᪵᪷᪴᪮�
᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪵͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͕�᪴ ᪱᪯-
᪮᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤�᪷᪭᪩᪨�᪼᪨᪦᪩᪬ᪿ᪮᪬᪤͘�

᫥᫔᫝᫙᫔᫠᫯᫡�᫝᫜᫛᫲᫙᫔͗ ᪴᪱᪦᪱᪴�᪦᪤᪯᪱᪩᪻᪱᪫�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪵᪶᪤᪰ᪧ᪤᪶᪷᪴᪮᪬�
᪸᪱᪴᪯᪬ᪧ᪤᪰�᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬͍

᪰᪤᪥᪬᫃Ͳ᪰᪤᪥᪬᫃�᪦᪤᪴ᪧ᪤᪹᪯᪰᪨᪥᪬᪫�
᪵᪶᪤᪰ᪧ᪤᪶᪷᪴᪮᪬�᪸᪱᪴᪯᪬ᪧ᪤᪰�
᪦᪤᪯᪱᪩᪻᪱᪫�᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬͘

᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗

�ϯ�с�Ϭʹ�ݔ6 + 2ݔ

�сϯ�ᪧ᪤᪩᪷᪯᪤᪶᪱᪫�᪶᪱᪮᪱᪥᪬᪵�᪱᪴᪬᪩᪨�᪯᫂᪤᪴᪨᪵�32 с�ϵݔ6 + 2ݔ

 32 + 3 = 32 + ݔ3 ∙ 2 + 2ݔ

�н�ϯͿ2 = 12ݔ;

ľĺĽŅŊĺ���Ó�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪼᪨ᪧ᪤᪴᪨᪥᪬᪫�᪴᪫᪷᪮᪬�᪰᪬᪯᪷᪼᪨᪥᪬

᪤Ϳݔ5 + 2ݔ��ʹ�ϭ�с�Ϭ
1 = ݔ5 + 2ݔ

2 ∙ 52 �с�Ϯ�ͼ�Ϯ͘ϱ

᪴᪤�᪴᪬᪾᫂᪩᪬�᪷᪰ᪧ᪤�᪯᪬᪩᪷᪯᪤᪶᪱᪫ݔ5 + 2ݔ�Ͳ᪵͕�᪴᪱᪯�
᪯᪬᪩᪬᪺᪱᪫�᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬͍
Ϯ͘ϱ2 = 1 + Ϯ͘ϱ2 + ݔ2�н�Ϯ�ͼ�Ϯ͘ϱݔ

�н�Ϯ͘ϱͿ2 с�ϳ͘Ϯϱݔ;

᪤Ϳ�Ϯݔ6 + 2ݔ�ʹ�ϵ�с�Ϭ
᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬
ܽ�с�Ϯ͕�ď�с�ϲ͕�Đ�с�ʹϵ
᪦᪤᪩᪬᪶᪤᪰᪱᪫�Ϯ�᪸᪽᪴᫂᪬᪮᪵�᪦᪤᪴᪨᪫͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫
Ϯ;ݔ3 + 2ݔ�ʹ�ϰ͘ϱͿ�с�Ϭ
᪴᪤ᪧ᪦᪤᪰�Ϯ�т�Ϭ͕᪯᪤᪼᪬᪰��
�ϰ͘ϱ�с�Ϭʹ�ݔ3 + 2ݔ

᪦᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪨᪥᪤
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ݔ н�Ϯ͘ϱ�с�ц ϳ͘Ϯϱ

ݔ н�Ϯ͘ϱ�с� ϳ͘Ϯϱപ᪤᪰പݔ н�Ϯ͘ϱ�с�ʹ ϳ͘Ϯϱ

ݔ с�ʹϮ͘ϱ�н� ϳ͘Ϯϱപ᪤᪰പݔ с�ʹϮ͘ϱ�ʹ� ϳ͘Ϯϱ

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪱᪴᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�;᪸᪨᪵᪩᪬Ϳ

�1�с�ʹϮ͘ϱ�нݔ ϳ͘Ϯϱ

�ʹ�2�с�ʹϮ͘ϱݔ  ϳ͘Ϯϱ

᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪫�᪵᪤ᫀ᪻᪬᪵᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪶᪱᪮᪸᪤᪵᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪵᪤᪾�᪤᪯᪱᪩᪵᫂᪰᪬᪫�᪵᪷᪴᪮�
᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪤᪯ᪧ᪨�᪼᪨᪩᪵᪨᪥᪬᪵�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪫͗

ݔ3 + 2ݔ с�ϰ͘ϱ

ݔ2�н�Ϯ�ͼ�ϭ͘ϱݔ + ϭ͘ϱ2 с�ϰ͘ϱ�н�ϭ͘ϱ2

ݔ; н�ϭ͘ϱͿ2�с�ϲ͘ϳϱ

ݔ н�ϭ͘ϱ�с�ц ϲ͘ϳϱ

ݔ н�ϭ͘ϱ�с� ϲ͘ϳϱപ᪤᪰പݔ н�ϭ͘ϱ�с�ʹ ϲ͘ϳϱ

ݔ с�ʹϭ͘ϱ�н� ϲ͘ϳϱപ᪤᪰പݔ с�ʹϭ͘ϱ�ʹ� ϲ͘ϳϱ

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪱᪴᪬�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬

1�с�ʹϭ͘ϱ�н�ϭ͘ϱݔ 3

2�с�ʹϭ͘ϱ�ʹ�ϭ͘ϱݔ 3

 ᫟᫜᫛᫜᫛᫘᫕᫔͗ ϲ͘ϳϱ = Ϯ͘Ϯϱ�∙ 3�с�ϭ͘ϱ 3
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ϭϴϵ

᪸᪬᪪᪬᪭᪬᪵�᪭᪷᪵᪴᪬ᪧ᪤᪰�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤͕�᪴᪱᪯�᪫᪷�᪤᪴�᪦᪤᪩᪬᪫᪩᪤᪮᪬᪵ᫀ᪬᪰᪨᪥᪫�᫄᪤᪨᪴᪬᪵�ᫀ᪬᪰᪤᪤᪺᪯ᪧ᪨᪦᪱᪥᪤᪵͕�᪩᪨᪶᪴᪬᪭᪤᪮᪷-
᪴᪤ᪧ�᪤᪵᪴᪱᪮᪬᪮᪬�᪵᫂᪨᪷᪮᪬᪵�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨�ᪧ᪤᪯ ᪭᪱᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪬᪤�ᪧ᪴᪱᪪᪨�;tͲ᪪᪨Ϳ�ᪧ᪤�᪦᪤᪯᪱᪬᪫᪩᪮᪨᪥᪤�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪬᪫͗

Ś�с�ʹ�12 gt2 + 0ݒt + Śo͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾�ŚoͲ�᪵᫂᪨᪷᪮᪬᪵�᪯ᪧ᪨᪥᪤᪴᪨᪱᪥᪬᪵�᪵᪤ᫀ᪻᪬᪵᪬�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨᪤͕0ݒ�Ͳ᪵᪤ᫀ᪻᪬᪵᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͕�᫂᪱᪮᪱�

gͲ᪫᪤᪩᪬᪵᪷᪸᪤᪮᪬�᪩᪤᪴ᪧ᪰᪬᪵�᪤᪽᪹᪤᪴᪨᪥᪤͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�Ő�у�ϵ͘ϴ� ᪯ᫀ᪯2�͕�᪽᪩᪨᪰�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬�ᪧ᪤᪩᪤᪯᪴᪦᪩᪤᪮᪱᪫�᪨᪴᪫᪨᪷-

᪮᪤᪯ᪧ᪨�᪵᪬᪪᪷᪵᪶᪬᪫�ᪧ᪤�᪽᪤᪩᪫᪩᪤᪮᪱᪫͕�᪴᪱᪯�Ő�у�ϭϬ�� ᪯ᫀ᪯2 

 

^d��DͲ᫝᫔᫙᫬᫜᫤᫜�
᫜᫠᫦᫘᫖᫤᫜᫤᫘᫕᫧᫞�᫟᫡᫗᫧᫞᫛᫔᫠

žźŽƅƊź��� 

᪵᫂᪨᪷᪮᪬�Ϯ�᪯�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪬ᪧ᪤᪰��᪤᪬᪵᪴᪱᪮᪨᪵�᪩᪨᪶᪴᪬᪭᪤᪮᪷᪴᪤ᪧ�᪪᪨᪯᪱᪫��ϱϬ�᪯ᫀͬ᪯�᪵᪤ᫀ᪻᪬᪵᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫͘�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰�
ᫀ᪤᪯᪼᪬�᪤᪺᪯᪽᪱᪰ᪧ᪨᪥᪤�᪬᪵�ϴϮ�᪯�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨᪪᪨͍

᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪬᪵�᪫᪤᪰᪤᫂᪯᪤ᪧ�ŚŽ�с�Ϯ�᪯പ0ݒ с�ϱϬ�᪯ᫀͬ᪯

Ś�с�ϴϮ�᪯͘�᪫᪤᪩᪬᪵᪷᪸᪤᪮᪬�᪩᪤᪴ᪧ᪰᪬᪵�᪤᪽᪹᪤᪴᪨᪥᪤�Ő�у�ϭϬ�� ᪯ᫀ᪯2 ͖�᪽᪤᪩᪵᪩᪤᪫�᪯᪱᪰᪤᪾᪨-
᪯᪨᪥᪬�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪤᪼᪬͗�ϴϮ�с�Ϯ�н�ϱϬt�ʹ�ϱt2

5t2�ʹ�ϱϬt + 80 = 0 ;᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪱᪴᪬᪩᪨�᪯᫂᪤᪴᪨�᪦᪤᪩᪻᪱᪫�ϱͲ᪪᪨Ϳ

t2��ʹ�ϭϬt  + 16 =0 ;᪦᪤᪯᪱᪩᪻᪱᪫�᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬Ϳ�

t2�ʹ�Ϯ�ͼ�ϱƚ�н�Ϯϱ�с�ʹϭϲ�н�Ϯϱ

;t�ʹ�ϱͿ2 с�ϵ

t�ʹ�ϱ�с�ϯപപƚ�ʹ�ϱ�с�ʹϯ
t�с�ϴ;ᫀ᪯Ϳപപt�с�Ϯ;ᫀ᪯Ϳ

ᪧ᪤᪸᪬᪹᪴ᪧ᪬�ᪧ᪤�᪷᪲᪤᪵᪷᫂᪨�᪭᪬᪫᫂᪩᪨᪥᪵͗�

 � ᪴᪱᪦᪱᪴�᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬͕�᪴᪱᪯�᪵᫂᪨᪷᪮᪬�᪨᪴᪫᪬�ᪧ᪤�᪬᪯᪤᪩᪨�᪵᪬᪯᪤-
᪺᪮᪨᪪᪨�᪬᪵᪻᪱�᪴᪱᪦᪱᪴᪾�Ϯ�ᫀ᪯Ͳ᪬᪵�᪬᪵᪨�ϴ�ᫀ᪯Ͳ᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦͍�

 � ᪼᪨᪦᪬ᪿ᪮᪬᪤�᪦᪤᪵᪰᪤᪪᪺᪩᪴᪱�᪵᫂᪨᪷᪮᪬�᪯᪤᪹᪵᪬᪯᪤᪮᪷᪴�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨᪵�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰�
ᫀ᪤᪯᪼᪬�᪯᪬᪤᪺ᫀ᪨᪩᪵͍

 � ᪴᪤�᪯᪤᪹᪵᪬᪯᪤᪮᪷᪴�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨᪵�᪯᪬᪤᪺ᫀ᪨᪩᪵�᪵᫂᪨᪷᪮᪬͍�
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ϭϵϬ

1. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͗

᪤Ϳ�;Ϯݔ ʹ�ϯͿ2 сϭϲ͖� ᪧͿ�;ϯݔ н�ϱͿ2 с�Ϭ͖� ᪪Ϳ�;Ϯݔ ʹ�ϰͿ2 с�ϭϮ͖

᪥Ϳ�;ϭ�ʹ�Ϯݔ Ϳ2 =2 14 ͖� ᪨Ϳ�;ϱݔ ʹ�ϮͿ2 с�ϰϬ͖� ᪫Ϳݔ� ݔ; ʹ�ϰͿ�с�Ϭ͖

᪦Ϳ�ሺݔ ʹ�18)2
 = 61

4 ͖� ᪩Ϳ�ሺݔ + 27)2

 = 25
ϰϵ ͖� ᪬Ϳሺݔ ʹ�2ϵ)2

 = 4ϵ͘

2. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪤᪦᪴᪨᪫᪩᪨�ᪧ᪤᪤᪯᪴᪦᪩᪤᪮᪨᪫�᪲᪤᪵᪷᫂᪬�᪯᪨᪤᪵᪨ᪧ᪤᪯ᪧ᪨͗

᪤Ϳݔ + 2ݔ� ʹ�ϯ�с�Ϭ͖� ᪫Ϳݔ11 + 2ݔ� н�ϱ�с�Ϭ͖� ᪲Ϳݔ3 + 2ݔ� с�ϱ͖
᪥Ϳݔ10 + 2ݔ� ʹ�ϱ�с�Ϭ͖� ᪬Ϳݔ4 + 2ݔ� н�ϭ�с�Ϭ͖� ᪳Ϳ2ݔ��н�ϵݔ н�ϯ�с�Ϭ͖
᪦Ϳݔ2 + 2ݔ� ʹ�ϰ�с�Ϭ͖� ᪭Ϳ2ݔ��ʹ�ϭϮݔ н�ϭ�с�Ϭ͖� ᪴Ϳݔ5 + 2ݔ� с�ʹϮ͖
ᪧͿ�Ϯݔ + 2ݔ ʹ�ϭϮ�с�Ϭ͖� ᪮Ϳݔ7 + 2ݔ� с�ϯ͖� ᪵Ϳ2ݔ��н�ϵݔ н�ϯ�с�Ϭ͖
᪨Ϳ2ݔ��ʹ�ϱݔ н�ϭ�с�Ϭ͖� ᪯Ϳ2ݔ��ʹ�ϭϭݔ с�ʹϱ͖� ᪶Ϳ�Ϯ2ݔ�ʹ�ϴݔ н�ϭ�с�Ϭ͖
᪩Ϳݔ3 + 2ݔ� н�Ϯ�с�Ϭ͖� ᪰Ϳݔ3 + 2ݔ� ʹ�ϱ�с�Ϭ͖� ᪷Ϳ2ݔ��ʹ�ϰݔ ʹ�Ϯ�с�Ϭ͖
᪪Ϳ2ݔ��Ͷ�ϱݔ н�ϰ�с�Ϭ͖� ᪱Ϳݔ5 + 2ݔ� н�ϰ�с�Ϭ͖� ᪸Ϳݔ2 + 2ݔ� н�ϭ�с�Ϭ͘

 ŵŲŷŲżŶųŶųź

3. 

ᪧ᪤᪩᪷᪼᪩᪤᪫�᪥᪷᪴᪫᪵�᪩᪬᪵᪩᪴᪬᪫�ϭϱ�᪯ᫀͬ᪯�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�
ϭϮϬ�᪯᪨᪶᪴᪬᪵�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪬᪵�᪭᪷᪵᪱᪴᪲᪬᪵�᪵᪤᪷᫂᪴᪤᪩᪬-
ᪧ᪤᪰�᪰᪤᫂᪤᪪᪪᪨�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫͘�ƚ�
ᪧ᪴᪱᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪥᪷᪴᪫᪬�ᪧ᪤᪼᪱᪴᪨᪥᪷᪮᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�
᪯᪬ᫀ᪬ᪧ᪤᪰�Ś�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪬᪫͕�ᪧ᪴᪱᪬᪵�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨᪪᪨�
ᪧ᪤᪯ ᪭᪱᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪨᪥᪤�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦᪬�
᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪬᪫͗

Ś = 128 + 16t�ʹ�ϱt2

᪤Ϳ�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ᫀ᪤᪯᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪥᪷᪴᪫᪬�
᪯᪬ᫀ᪬ᪧ᪤᪰�ϯϬ�᪯᪨᪶᪴᪬᪵�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨᪪᪨͍��

᪥Ϳ�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ᫀ᪤᪯᪬᪵�᪯᪨᪴᪨�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪥᪷᪴᪫᪬�᪯᪬ᫀ᪬-
ᪧ᪤᪰�Ϯ�᪯᪨᪶᪴᪬᪵�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨᪪᪨͍

᪥Ϳ�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ᫀ᪤᪯᪬᪵�᪯᪨᪴᪨�ᪧ᪤᪨᪾᪨᪯᪤�᪥᪷᪴᪫᪬�
ᪧ᪨ᪧ᪤᪯᪬ᫀ᪤᪪᪨͍

ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ
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ϭϵϭ

ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ

4. 

᪯᪤᪴᪬᪰᪤�᪫᪤᪯᪤᪼᪱᪥ᪧ᪤�᪥᪷᪴᪫᪬᪫͘�᪤᪬᪵᪴᪱᪮᪤�᪥᪷᪴Ͳ 

᪫᪬�᪪᪨᪯᪱᪫�ϭϬ�᪯ᫀͬ᪯�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫͕�᪩᪨᪴�ᪧ᪤᪬᫁᪬᪴᪤�

ᪧ᪤�ᪧ᪤᪷᪩᪤᪴ᪧ᪤�᪯᪬ᫀ᪤᪪᪨͘�᪩᪨᪶᪴᪬᪭᪤᪮᪷᪴᪤ᪧ�᪤᪵᪴᪱-

᪮᪬᪮᪬�᪵᫂᪨᪷᪮᪬᪵�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪬᪵ ᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪫᪩᪮᪨᪮᪬�

᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪬᪫�Ś =�ŚŽ + 0ݒ t ʹ 12  gt2 ᪧ᪤ᫀ᪨᪴᪨ t ᫀ᪤Ͳ 

᪯᪬᪵�᪼ ᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪯᪤᪴᪬᪰᪤᪵�᪥᪷᪴᪫᪬᪵�᪵ ᪬᪯᪤᪺᪮᪬᪵�᪦᪤᪯᪱-

᪵᪤᪫᪩᪮᪨᪮᪬�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪤�ᪧ᪤�᪬᪲᪱᪩᪨͗

᪤Ϳ�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ᫀ᪤᪯᪬᪵�᪯᪨᪴᪨�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪥᪷᪴᪫᪬�᪯᪬ᫀ᪬-
ᪧ᪤᪰�ϭϱϬ�᪵᪤᪶᪰᪬᪯᪨᪶᪴᪬᪵�᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨᪪᪨͍

᪥Ϳ�᪴ ᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�ᫀ ᪤᪯᪬᪵�᪯᪨᪴᪨�ᪧ ᪤᪨᪾᪨᪯᪤�᪥᪷᪴᪫᪬�ᪧ ᪨ᪧ᪤-
᪯᪬ᫀ᪤᪪᪨͍

ϭϮϬ�᪵᪯

5. 

᪸᪬᪪᪬᪭᪬᪵�᪭᪷᪵᪴᪬ᪧ᪤᪰�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤͕�᪴᪱᪯�᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪭᪷᪫᫂᪬᪫�᪦᪤᪩᪬᪵᪩᪴᪬᪫͕�᪵᫂᪨᪷᪮᪬᪵�᪦᪤᪵᪴᪱᪮᪬᪵�᪤ᪧ᪦᪬᪮᪬-
ᪧ᪤᪰�ᪧ᪤᪼᪱᪴᪨᪥᪤�᪦᪤᪯᪱᪬᪫᪩᪮᪨᪥᪤�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪬᪫͗

��с� ݒ
2 ∙ ƐŝŶ2ɲ

g
᪵᪤ᪧ᪤᪾���;ĚŝƐƚĂŶĐĞͿ�ʹ�᪤᪴᪬᪵�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬�᪦᪤᪵᪴᪱-

᪮᪬᪵�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪬ᪧ᪤᪰��ᪧ᪤᪾᪨᪯᪬᪵�ᫀ᪨᪶᪴᪬᪮᪤᪯ᪧ᪨͕�

-�᪤᪴᪬᪵�᪵᫂᪨᪷᪮᪬᪵�᪵᪤ᫀ᪻᪬᪵᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͕�ɲ�ʹ�᪦᪤᪵᪴᪱ݒ

᪮᪬᪵�᪭᪷᪫᫂᪨͕�᫂᪱᪮᪱�g�ʹ�᪫᪤᪩᪬᪵᪷᪸᪤᪮᪬�᪩᪤᪴ᪧ-

᪰᪬᪵��᪤᪽᪹᪤᪴᪨᪥᪤͘�

᪤Ϳ�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪵᪤ᪧ�ᪧ᪤᪨᪾᪨᪯᪤�᪵᫂᪨᪷᪮᪬͕�᪫᪷�᪦᪤᪵᪴᪱᪮᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�᪬᪻᪱�ϮϬ�᪯ᫀͬ᪯͕�᫂᪱᪮᪱�᪦᪤᪵᪴᪱᪮᪬᪵�᪭᪷᪫᫂᪨�ϭϱΣ�

;᪼᪨᪦᪤᪵᫂᪨᪰᪨᪥᪫�ƐŝŶ2 ∙ 15 = ƐŝŶϯϬΣ�с�12Ϳ

᪥Ϳ�᪫᪷�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪵᫂᪨᪷᪮᪬�᪦᪤᪵᪴᪱᪮᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�ᪧ᪤᪨᪾᪤�Ϯϰ�᪯᪨᪶᪴᪬᪵�᪯᪱᪼᪱᪴᪨᪥᪬᪫͕�ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪴᪤�

᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�᪬᪻᪱�᪦᪤᪵᪴᪱᪮᪬᪮᪬͍�᪫᪷�᪦᪤᪵᪴᪱᪮᪬᪵�᪭᪷᪫᫂᪨�᪬᪻᪱�ϭϱΣ�;᪼᪨᪦᪤᪵᫂᪨᪰᪨᪥᪫�ƐŝŶ2 ∙ 15 =�ƐŝŶϯϬΣ�с�12Ϳ͘
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ϭϵϮ

6. 

᪯᪤᪶᪤᪴᪨᪥᪨᪮᪯᪤͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�᪬᪻᪱�ϮϬ�᪯ᫀͬ᪯͕�

ᪧ᪤᪬ᫀ᪻᪱�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪤�᪫᪤᪰᪤᪥᪤᪴᪬�ϴ�᪯ᫀͬ᪯2�᪤᪽᪹᪤᪴᪨-

᪥᪬᪫͘�ᪧ᪤ᫀ᪨᪴᪨᪫�᪫᪤᪰᪤᪥᪤᪴᪤᪽᪹᪤᪴᪨᪥᪷᪮᪬�᪯ᪿ᪱᪴᪤-

᪱᪥᪬᪵�ᪧ᪵᪴᪱�᪦᪤᪩᪮᪬᪮᪬�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬᪵�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪫-

᪩᪮᪨᪮᪬�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪤͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪫᪤᪰᪤᪥᪤᪴᪤᪽᪹᪤᪴᪨-

᪥᪷᪮᪬�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪬᪵�ᪧ᪤ᫀ᪻᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪴᪤᪯ᪧ᪨᪰�ᫀ᪤᪯᪼᪬�

᪦᪤᪬᪩᪮᪬᪵�᪯᪤᪶᪤᪴᪨᪥᪨᪮᪬�ϯϬϬϬ�᪯Ͳ᪵͘

;᪦᪤᪯᪱᪬᪻᪨᪰᪨᪫�᪸᪬᪪᪬᪭᪬᪵�᪭᪷᪵᪴᪬ᪧ᪤᪰�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬�

᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪤�^�= 0ݒ t + 12  ܽt2͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾0�᪵ݒ�᪤ᫀ᪻᪬᪵᪬�

᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪤͕�ܽ�᪤᪽᪹᪤᪴᪨᪥᪤Ϳ͘

7.  ᫖᫔᫟᫡᫰᫙᫘᫙᫔͗�᪦᪤᪤᪯᪤᪶᪴᪬᪩᪨᪫�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪨᪥᪬

/�᪼᪨᪭᪩᪨᪾᪨�ᫀ᪬᪮᪤ᪧ᪬͗

᪤Ϳ� ܽ2�ʹ�ϯϲ
ܽ2�ʹϭϮܽ + 36

�͖� ᪦Ϳ� �ϲʹ�ݔ + 2ݔ
ݔ�ϲʹ�2ݔ3 �͖� ᪨Ϳ�೘

2 + 8݉ + 16
3݉݊2 +12݊ �͖

᪥Ϳ� ݊
2 + 6݊�ʹ�Ϯϳ
݊2�ʹ�ϴϭ

�͖� ᪧͿ� ݔ
4 + ݔ4 + 2
�ϴʹ�ݔϮʹ�2ݔ �͖� ᪩Ϳ� ݕ

2�ʹ�ϴ15 + ݕ
�ϯϱʹ�ݔ2 + 2ݕ �͘

//�᪼᪨᪤᪵᪷᪴᪮᪨�᪦᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪤�;᪦᪤᪸᪻᪱᪤Ϳ͗

᪤Ϳ� ݔ
2ݕ�ʹ�2

ݔ�ϯʹ�2ݔ �ϲʹ ݔ2  ∙ 
ݕݔ�ϱʹ�2ݔ5 �͖� ᪦Ϳ�݉

2 + 10݉ + 25
2݉�ʹ�ϴ

 ∙  ݉
2 ʹ�ϭϲ

5݉ + 10
�͖� ᪨Ϳ� ϵ2ݔ�ʹ�Ϯϱ2ݕ

36 + ݔ�ϭϮʹ 2ݔ
ݔ ∙ 

2 ʹ�ϰݔ�ʹ�ϭϮ
ݕݔ�Ϯϱʹ 2ݔ15 �͖

᪥Ϳ� 2ܽ3�ʹ�ܽ2b
27b2 �͗� 2ܽ ʹ�b

ϵb3 �͖� ᪧͿ� 2ܽb3

ϲ�ʹ�ϲܽ �͗� ܽ3 b3

ܽ2 ʹ�Ϯܽ + 1
�͖� ᪩Ϳ� 4೘2�ʹ�Ϯϱ

݉2 + 3݉�ʹ�Ϯϴ
�͗� 2݉  + 5

4݉2�ʹ�ϭϲ݉ �͘

///�᪼᪨᪤᪵᪷᪴᪮᪨᪫�᪯᪹᪱᪯᪨ᪧ᪨᪥᪤͗

᪤Ϳ� 4݉
݉ ʹ�݊  +  4݊

݊ ʹ�݉ �͖� ᪦Ϳ� 3 + ݔ4
ݔ6 �Ϯʹ�ݔ  + 

ݔ6 �͖� ᪨Ϳ�ϯݔϰ�ʹ�ϵݔ
2

ݔ3 ͖� ᪪Ϳ� ܽ2

ݔܽ�ʹ 2ݔ �ʹ�
ݔ

ݔ ʹ�ܽ �͖

᪥Ϳ� 7ܽ
ܽ2 ʹ�ϵ �ʹ� 6ܽ Ȃ 3

ܽ2 ʹ�ϵ �͖� ᪧͿ�௣�Ȃ�2q݌q2 ��ʹ��2Ƌ�ʹ2݌݌�q
�͖� ᪩Ϳ�2ݕ

2�ʹ�ϭ
ݕ ��н�ϱ͖ݕ�ʹ� ᪫Ϳ� 2

݉2 + ݉݊  +  2
݉݊ + ݊2 �͘

8.  ᫖᫔᫟᫡᫰᫙᫘᫙᫔͗�᪦᪤᪤᪯᪤᪶᪴᪬᪩᪨᪫͗

᪤Ϳ� ݕ + ݔ2
ݕݔ�2�Ȃݔ2 �ʹ� ݔ16

2ݕ�ʹ�2ݔ4 �ʹ� ݕ�ʹ�ݔ2
ݕݔ�2�൅ݔ2 �͖� ᪦Ϳ� ݔ

2�ʹ�ϵݔ�ʹ�ϮϮ
ݔ�ϮϬʹ 3ݔ5  ∙ Ȃݔ

�ϰʹ�ݔ4 + 2
ݔ�ϯϯʹ 2ݔ3 �͖

᪥Ϳ�;ϵܽ2�ʹ�ϰb2Ϳ�͗� ϵܽ
2 + 12ܽb + 4b2

2
�͖� ᪧͿሺ 5ܽ2�ʹ�ϭϱܽb

ܽ2 ʹ�ϵb2 �ʹ� 3ܽb�н�ϵb2

ܽ2 + 6ܽb н�ϵb2)�͗�ሺ5
b �ʹ�

3
ܽ)Ǥ

ŃĲķĲłőĺŊĿĶĳĺ
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ϭϵϯ

�����ďċĆĉĖĆĘęĐĎ�ĈĆĒĘēĐĊćĎė�ĆđēĤėĒĆ�ĉĎėďĖĎđĎĒĆĒĘĎė� 
đĊĞċĊēćĎč

������������¢� ����!

 
᪸᪴᪤᪰᪾᪬᪵�᪩᪬᪨᪶᪤�᪬᪻᪱�᪯᪨Ͳϭϲ�᪵᪤᪷᪭᪷᪰᪬᪵�᪸᪴᪤᪰᪦᪬�᪲᪱᪮᪬᪶᪬᪭᪵᪱᪬͕�
᪴᪱᪯᪨᪮᪯᪤᪾�ᫀ᪤᪴᪯᪤᪶᪨᪥᪷᪮᪬�᪲᪱᪮᪬᪶᪬᪭᪷᪴᪬�᪭᪤᪴᪬᪨᪴᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦��
᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪵᪱᪤ᪧ�᪦᪤᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪤�᪯᪺᪱᪩᪤ᫀ᪨᪱᪥᪤�ᪧ᪤�᪦᪤᫂ᪧ᪤�᪨᪴᪫Ͳ᪨᪴᪫᪬�
᪻᪩᪨᪮᪤᪪᪨�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬�᪸᪴᪤᪰᪦᪬�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪵᪱᪬͘�᪩᪬᪨᪶᪤᪯�᪵᫂᪩᪤�᪴᪬᪦᪬᪵�
᪦᪤᪰᪪᪱᪦᪤ᪧ᪨᪥᪨᪥᪬�᪼᪨᪯᪱᪬᪶᪤᪰᪤�᪤᪮᪦᪨᪥᪴᪤᪼᪬͕�᪬᪵�᪬᪻᪱�᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬͕�
᪴᪱᪯᪨᪮᪯᪤᪾�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪬᪰᪤�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪪᪱᪦᪤ᪧ᪬�
᪸᪱᪴᪯᪤͗�ܽ2ݔ + bݔ н�Đ�с�Ϭ͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾�͕ܽď͕Đ�᪰᪤᪯ᪧ᪩᪬᪮᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬᪤�ܽ�т�
Ϭ͕�᫂᪱᪮᪱᪾�ݔ�᪩᪮᪤ᪧ᪬͘�

᪩᪬᪨᪶᪤᪯ᪧ᪨�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬�᪬ᫀ᪨᪴᪨᪥᪱ᪧ᪤�᪯᫂᪱᪮᪱ᪧ�
᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬᪫͕�᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪤ᪧ͗�

ʹ�2ݔ2 �ϱݔ�н�ϭ�с�Ϭ�᪤᪰�ʹ �н�ϰ�с�Ϭ�ᪧݔ8 + 2ݔ ᪤�᪬᪵᫂᪰᪨᪥᪱ᪧ᪤�᪷ ᪯᪨᪶᪨᪵᪤ᪧ�᪵ ᪷᪴᪮ 
᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪤᪯ᪧ᪨�᪼᪨᪩᪵᪨᪥᪬᪫͘���

a2ݔ + bݔ + Đ�с�Ϭ�ʹ�᪽᪤᪰᪤ᫀ᪨᪴᪬᪫͕�᪦᪤᪯᪱᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪨�᪬᪹᪬ᪧ᪤᪰�᪫᪷�᪴᪤�᪬᪹᪰᪨Ͳ 
᪥᪤�͕ܽď͕Đ͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾�ܽ�т�Ϭ͕�᪬᪦᪷᪮᪬᪵᫂᪯᪨᪥᪤�᪻᪩᪨᪮᪤�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪱�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤-
᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͘�᪤᪯᪬᪶᪱᪯�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮�᪽᪤᪰᪤ᫀ᪨᪵᪴�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤-
᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪪᪱᪦᪤ᪧ᪬�᪸᪱᪴᪯᪤�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥͘

᪯᪤᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦͕�᪴᪤᪾�᪩᪬᪨᪶᪤᪯�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪬᪰᪤�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪪᪱᪦᪤ᪧ᪬�᪸᪱᪴᪯᪤͕�ܽ2ݔ + bݔ + Đ�с�Ϭ͕�
᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬�᪦᪤᫂ᪧ᪤�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪤᪮᪦᪱᪴᪬᪫᪯᪬᪵�᪼᪨᪯᪷᪼᪤᪩᪨᪥᪤͘

᪽᪩᪨᪰�᪷᪭᪩᪨�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪦᪱᪴�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪵᪷᪴᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬᪵�᪼᪨᪩᪵᪨᪥᪬᪵�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᫂-
᪵᪰᪤͘�᪤᪵᪨᪩᪨͕�᪴᪱᪦᪱᪴�ᪧ᪤᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪵�᪦᪤᪯᪱᪻᪨᪰᪨᪥᪬᪫�᪰᪨᪥᪬᪵᪯᪬᪨᪴᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬᪵�᪵᪤᪲᪱᪩᪰᪨᪮᪬�᪤᪮᪦᪱᪴᪬᪫᪯᪬͘

᪬᪯᪬᪵᪤᪫᪩᪬᪵͕�᪴᪱᪯�᪲᪴᪱᪾᪨᪵᪬�᪬᪵᪻᪱�᪯᪨᪶᪤ᪧ�᪤᪺᪹᪯᪤ᪧ᪬͕�᪰᪤᪾᪰᪱᪥��᪯᪤᪦᪤᪮᪬᪫᪪᪨�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪲᪴᪱᪾᪨ᪧ᪷᪴᪨᪥᪬�
᪰᪤᪥᪬᫃Ͳ᪰᪤᪥᪬᫃͕�᪲᪤᪴᪤᪮᪨᪮᪷᪴᪤ᪧ�᪭᪬�᪪᪱᪦᪤ᪧ�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪨᪥᪼᪬͘�

 ᪯᪬᪰᪬᪼᪰᪨᪥᪤͗�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪤᪹᪶᪬᪩᪱᪥᪤�᪤᪴�᪤᪴᪬᪵�᪵᪤᪩᪤᪮ᪧ᪨᪥᪷᪮᪱ᪧ�᪵᪤᪵ᫀ᪤᪩᪮᪬͘
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ϭϵϰ

᫬᫘᫳᫔᫟᫘᫕᫔͕�᫝᫙᫔᫗᫤᫔᫦᫧᫞᫜�᫖᫔᫠᫦᫡᫞᫘᫕᫜᫥�᫔᫟᫡᫲᫥᫠᫔�᫗᫜᫥᫝᫤᫜᫟᫜᫠᫔᫠᫦᫜᫥�᫟᫘᫬᫙᫘᫡᫕᫜᫛͗

᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪰᪨᪥᪬᪵᪯᪬᪨᪴᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�

c�с�Ϭ�᪵᪤ᪧ᪤᪾͕�ܽ�т�Ϭ + ݔb + 2ݔܽ
᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫���с�b2�ʹ�ϰܽc�പപ ᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪤᪵�

᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤�ᪧ᪬ ᪭᪵᪴᪬᪯᪬᪰᪤᪶᪰᪬͘

�ʹ�ďʹ = 1ݔ D
2ܽ 

͖പ2ݔ= ʹď + D
2ܽ 

͖�

᪴᪱᪦᪱᪴᪾�ᪧ᪤᪩᪬᪰᪤᫂᪨᪫͕�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪨᪥᪬᪵�᪰᪨᪥᪬᪵᪯᪬᪨᪴᪬�
᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪱᪥᪬᪵᪤᪫᪩᪬᪵͕�ᪧ᪬ ᪭᪵᪴᪬᪯᪬᪰᪤᪶᪰᪬᪫�᪤ᪧ᪩᪬᪮ᪧ᪨᪥᪤�

᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬᪵�᪲᪱᪩᪰᪤͘

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪤᪮᪦᪱᪴᪬᪫᪯᪬͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪯᪨᪼᪩᪨᪱᪥᪬-
᪫᪤᪾�᪼᪨᪦᪩᪬ᪿ᪮᪬᪤�᪩᪬᪯᪷᪼᪤᪱᪫�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱-
᪮᪨᪥᪨᪥᪫᪤᪰͗

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�ϭ͗

᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤��ܽ2ݔ + bݔ + c�с�Ϭ�᪵᪤ᪧ᪤᪾͕�ܽ�т�Ϭ

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�Ϯ͗

᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�ᪧ᪬ ᪭᪵᪴᪬᪯᪬᪰᪤᪶᪰᪬͕�D = b2�ʹ�ϰܽc         

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�ϯ͗

᪦᪤᪯᪱᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪨�᪬᪹᪬ᪧ᪤᪰�᪫᪷�᪴᪤�᪰᪬᪼᪤᪰᪬�᪤᪹᪩᪵�ᪧ᪬᪵Ͳ 
᪭᪴᪬᪯᪬᪰᪤᪶᪵͕᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪤᪰�᪨᪴᪫᪬�᪸᪨᪵᪩᪬͕�᪤᪰�
᪱᪴᪬͕�᪤᪰�᪤᪴�᪤᪹᪩᪵�᪸᪨᪵᪩᪬͘

᫟᫔᫛᫘᫟᫔᫦᫜᫝᫜᫥�᫟᫡᫫᫙᫔᫤᫧᫞᫛᫔᫛᫙᫜᫥͗�

᪭᪱᪰᪭᪴᪨᪶᪷᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�
᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤

᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�
᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤�ᪧ᪬᪵᪭᪴᪬᪯᪬᪰᪤᪶᪰᪬᪫

�ϲ�с�Ϭʹ�ݔ12+2ݔ2

Ϯ;ݔ6 +2ݔ�ʹ�ϯͿ�с�Ϭ

�ϯ�с�Ϭʹ�ݔ6 + 2ݔ

ݔ6 + 2ݔ = 3      

ݔ3 ∙ 2 + 2ݔ + 32 = 3 + 32  

ݔ; н�ϯͿ2 = 12

± = 3 + ݔ 12

ݔ с�ʹ�ϯ�ц�Ϯ 3

c = 0 ᪵᪤ᪧ᪤᪾͕�ܽ�т�Ϭ + ݔb + 2ݔܽ

cܽ Ϳ�с�Ϭ + ݔ bܽ + 2ݔ;ܽ

cܽ = 0 + ݔ bܽ + 2ݔ

ݔ bܽ + 2ݔ  с�ʹ cܽ 

ሺ + ݔ bܽ + 2ݔ b2ܽ)2

�с�ʹ� cܽ + ሺ b2ܽ)2

ሺݔ + b2ܽ)2 

= b
2�ʹ�ϰܽc
4ܽ2

b2ܽ = ± b2�ʹ�ϰܽc + ݔ
4ܽ2 

��ʹ��сݔ b2ܽ ± b2�ʹ�ϰܽc
4ܽ2 

= ݔ ʹď ± b2��ʹ�ϰܽc
2ܽ 

{    D = b2�ʹ�ϰܽĐ͕�᪫᪷
D�х�Ϭ͕᪯᪤᪼᪬᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪱᪴᪬�᪸᪨᪵᪩᪬
D�с�Ϭ͕�᪯᪤᪼᪬᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪹᪩᪵�᪨᪴᪫᪬�᪸᪨᪵᪩᪬
D�ф�Ϭ͕᪯᪤᪼᪬᪰�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪴�᪤᪹᪩᪵�᪸᪨᪵᪩᪬�᪰᪤᪯ᪧ᪩᪬᪮�᪴᪬᪾᫂᪩᪫᪤�᪵᪬᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪼᪬

᪦᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪨᪥᪤
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ϭϵϱ

᪰᪤᪥᪬᫃᪬�ϰ͗�

ᪧ᪬ ᪭᪵᪴᪬᪯᪬᪰᪤᪶᪰᪬᪵�᪦᪤᪯᪱᪫᪩᪮᪬᪵��᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦͕�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪨᪥᪬�;᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬Ϳ�᪦᪤᪯᪱᪬᪫᪩᪮᪨᪥᪤�᪸᪱᪴᪯᪷-
᪮᪬᪫͗

�ʹ�ďʹ = 1ݔ D
2ܽ 

͖പ2ݔ= ʹď + D
2ܽ 

͖�

 ᪯᪬᪰᪬᪼᪰᪨᪥᪤͗ �᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾���с�Ϭ͕1ݔ� = ʹď�ʹ� 0
2ܽ 

 = ʹď2͖ܽ�പ2ݔ = ʹď + 0
2ܽ 

 = ʹď2ܽ

ľĺĽŅŊĺ���Ó�᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬�ᪧ᪬ ᪭᪵᪴᪬᪯᪬᪰᪤-
᪶᪰᪬᪵�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪫

᪤Ϳ�ϱ2ݔ�ʹ�Ϯ0 = 8 + ݔ

ܽ�с�ϱ͕�b�с�ʹϮ͕��c = 8

D = b2 ʹ�ϰܽc

�с�;ʹϮͿ2�ʹ�ϰ�ͼ�ϱ�ͼ�ϴ�с�ϰ�ʹ�ϭϮϬ�с�ʹϭϭϲ

᪴᪤ᪧ᪦᪤᪰��D�ф�ϬͲ᪪᪨͕
᪨͘᪬͘�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪴�᪤᪹᪩᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪰᪤᪯ᪧ᪩᪬᪮�
᪴᪬᪾᫂᪩᪫᪤�᪵᪬᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪼᪬͘

᪥Ϳ�ʹϮ0 = 2 + ݔ3 + 2ݔ
ܽ�с�ʹϮ͕�b�с�ϯ͕�c = 2
D = b2�ʹ�ϰܽc
��= 32 ʹ�ϰ�ͼ�;ʹϮͿ�ͼ�Ϯ�с�ϵ�н�ϭϲ�с�Ϯϱ

�ʹ�ďʹ = 1ݔ D
2ܽ 

 = ʹϯ�ʹ� 25
2 ͼ;ʹϮͿ

= ʹϯ�ʹ�5
ʹϰ

 = 2

ď + Dʹ =2ݔ
2ܽ 

= ʹ3 + 25
2 ͼ;ʹϮͿ

= ʹ3 + 5
ʹϰ

 = 12

ĒĎđęĞĎ���Ó ᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪨᪥᪬

᪤᪮᪦᪨᪥᪷᪴᪮�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪤᪵͕�᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬�᪤᪴᪬᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪼᪬͕�᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�
᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤͘

᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗�2ݔ�4ʹ�ݔ�ʹ�Ϯ ݔ1 = 
᪲᪴᪱᪲᪱᪴᪾᪬᪬᪵�ᪿ᪬᪴᪬᪫᪤ᪧ᪬�᪫᪩᪬᪵᪨᪥᪬᪵�᪫᪤᪰᪤᫂᪯᪤ᪧ�
᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�᪲᪴᪱᪲᪱᪴᪾᪬᪤᪼᪬�᫃᪩᪤᪴᪨ᪧ᪬᪰᪬�ᫀ᪨᪩᪴᪨-
᪥᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬�᪶᪱᪮᪬᪤͘

ݔϮ;ݔ ʹ�ϰͿ�сݔ� ʹ�Ϯ͖�പ᪵᪤ᪧ᪤᪾ݔ� т�Ϭ͖ݔ� т�Ϯ͖
ݔ�ϰʹ�2ݔ2 ��Ϯʹ ݔ =
ݔ�ϱʹ 2ݔ2 + 2 = 0 
��с�Ϯϱ�ʹ�ϭϲ с�ϵ

с�Ϭ͘ϱ 2ݔ��с�Ϯ��ᪧ᪤ 1ݔ
ݔ = 6

᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪫�᪱᪴᪬�᪸᪨᪵᪩᪬͕1ݔ� с�Ϯ�ᪧ᪤2ݔ� с�Ϭ͘ϱ͘�᪴᪤ᪧ᪦᪤᪰ݔ� т Ϯ͕�᪤᪯᪬᪶᪱᪯1ݔ� с�Ϯ�᪩᪨᪴�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�
᪸᪨᪵᪩᪬͕�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪤ᪧ͕�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�;᪸᪨᪵᪩᪬Ϳ�᪤᪴᪬᪵�᪤᪴᪬᪵ݔ� с�Ϭ͘ϱ

 ᫗᫔᫜᫟᫔᫲᫥᫡᫙᫤᫘᫛͕�᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬᪤�ʹ2ݔ + bݔ�+ c�с�Ϭ͕��᪬᪦᪷᪮᪬᪵᫂᪯᪨᪥᪤͕�᪴᪱᪯�ܽ�с�ʹϭͲ᪵
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ϭϵϲ

᫙᫜᫘᫦᫔᫥�᫛᫘᫡᫤᫘᫟᫔

᪴᪱᪦᪱᪴᪾�᪷᪭᪩᪨�᪤᪺᪩᪰᪬᪼᪰᪨᪫͕�᪩᪬᪨᪶᪤᪯�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪽᪤ᫀ᪨᪴᪤�᪪᪱᪦᪤ᪧ᪬�᪸᪱᪴᪯᪬᪫͘

᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪨᪫͕2ݔ� + bݔ + c�с�Ϭ�᪶᪬᪲᪬᪵�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬�ᪧ᪤�᪦᪤᪩᪨᪾᪤᪰᪬᪫͕�᪴᪱᪦᪱᪴�᪤᪴᪬᪵�᪼᪨᪵᪤ᪿ᪮᪨᪥᪨᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ-
᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪬᪵�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪫͘

᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪤ᪧ�ᫀ᪤᪴᪯᪱ᪧ᪦᪨᪰᪬᪵�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬�᪰᪤᪫᪮᪤ᪧ�᪤᪵᪤᫂᪤᪩᪵͕�᪴᪤�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪬᪵᪻᪱�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬͗�
᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪱᪴᪬�᪩᪤᪴᪬᪤᪶᪰᪬

᪭᪱᪰᪭᪴᪨᪶᪷᪮᪬�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤ ᪪᪱᪦᪤ᪧ᪬�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤͕�᪩᪬᪨᪶᪤᪵�᪫᪨᪱᪴᪨᪯᪤

᪤Ϳ�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�
ݔ�ϱʹ�2ݔ + 6 = 0

ݔ�ϱʹ�2ݔ + 6 = 0

᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫͕� ᪱᪴᪬� ᪴᪬᪾᫂᪩᪬� ᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤� ᪰᪤᪯᪴᪤᪩Ͳ 
᪮᪬�ᫀ᪤᪴᪯᪱᪤ᪧ᪦᪨᪵᪰�ϲ͕�᫂᪱᪮᪱�᫃᪤᪯᪬�ʹϱ͘

᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬ ᫃᪤᪯᪬
2 ∙ 3 = 6 Ϯ�н�ϯ�с�ϱ�т�ʹϱ

;ʹϮͿ�ͼ�;ʹϯͿ�с�ϲ ;ʹϮͿ�н�;ʹϯͿ�с�ʹϱ

᪼᪨᪩᪤᪽᪴᪬᪱᪫�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪨᪥᪬�;ʹϮͿ�ᪧ᪤�;ʹϯͿ

ݔ�ϱʹ�2ݔ + 6 = 0
ݔ; ʹ�ϮͿ;ݔ ʹ�ϯͿ�с�Ϭ
ݔ; ʹ�ϮͿ�с�Ϭ�᪤᪰�;ݔ ʹ�ϯͿ�с�Ϭ
ݔ сϮപ᪤᪰പݔ = 3
3 = 2ݔс�Ϯപ��പ 1ݔ

᪫᪷�ᪧ᪤᪩᪤᪭᪩᪬᪴ᪧ᪨᪥᪬᪫͕�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪨᪵᪩᪨Ͳ 
᪥᪬͕�᪼᪨᪽᪴᪨᪷᪮᪬�ᫀ᪻᪩᪬᪮᪬᪵�᪯᪱᪲᪬᪴ᪧ᪤᪲᪬᪴᪨�
᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬᪤͘

  ŉŅłĲĵňĶĳĲ�ĽĺĲŇŌĺĶĹ�

᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬�᪫᪤᪩᪬᪵᪷᪸᪤᪮᪬�ᫀ᪨᪩᪴᪬᪵͕�
ϲͲ᪬᪵�᪶᪱᪮᪬᪤͕�᫂᪱᪮᪱�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬᪵�᫃᪤᪯᪬�Ϯ�н�ϯ�с�ϱ�
᪯᪨᪱᪴᪨�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪬᪵�᪯᪱᪲᪬᪴ᪧ᪤᪲᪬᪴᪨�᪴ ᪬᪾᫂᪩᪬᪤͘�

᪽᪩᪨᪰�᪷᪭᪩᪨�᪩᪰᪤᫂᪨᪫͕�᪴᪱᪯�
ݔb + 2ݔܽ + Đ�с�Ϭ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬͕�᪫᪷�D 
х�Ϭ͕�᪦᪤᪯᪱᪬᪫᪩᪮᪨᪥᪤�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪬᪫͗

�ʹ�ďʹ = 1ݔ D
2ܽ 

͖പ2ݔ= ʹď + D
2ܽ 

͖�

᪦᪤᪯᪱᪩᪬᪭᪩᪮᪬᪱᪫�᪴᪤᪵�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫͕�᪫᪷

1. ᪯᪬᪩᪷᪯᪤᪶᪨᪥᪫�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪵͗

�ʹ�ďʹ = 2ݔ + 1ݔ D
2ܽ 

 + ʹď + D
2ܽ 

 =  ʹ2b
2ܽ �с�ʹ� bܽ

2. ᪦᪤᪩᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪫�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪪᪨�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪵͗

�ʹ�ďʹ = 2ݔ ∙ 1ݔ D
2ܽ 

 ∙ ʹď + D
2ܽ 

=

ʹ� ;b + DͿ�∙ ;ʹb + DͿ�
4ܽ2 

 = 

ʹ� D�ʹ�b
2

4ܽ2 
с�ʹ�b

2 + 4ܽc ʹ�b2 
4ܽ2 

 = 

�с�ʹ�ʹ4ܽc 
4ܽ2 

 = cܽ

᪩᪬᪨᪶᪤᪵�᪫᪨᪱᪴᪨᪯᪬᪫�᪾᫂᪤ᪧ᪬� ᪦᪤᫂ᪧ᪤͕�᪴᪱᪯�᪸᪨-
᪵᪩᪨᪥᪬�ᪧ ᪤᪭᪤᪩᪼᪬᪴᪨᪥᪷᪮᪬᪤�᪭᪱᪨᪸᪬᪾᪬᪨᪶᪰᪨᪥᪫᪤᪰͘

᫙᫜᫘᫦᫔᫥�᫛᫘᫡᫤᫘᫟᫔͗

᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪼᪬�ܽ2ݔ + bݔ + c�с�Ϭ͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾�ܽ�т�Ϭ�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬1ݔ��ᪧ᪤2ݔ��᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪨-
᪥᪨᪰�᪲᪬᪴᪱᪥᪤᪵͗

�ʹ�с 2ݔ + 1ݔ
b
ܽ

cܽ = 2ݔ ∙ 1ݔ
᪯᪬᪤᪹᪾᪬᪨᪫�᪷᪻᪴᪤ᪧ᪺᪨᪥᪤�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪦᪤᪴ᪧ᪤᪹᪯᪰᪤᪵͗

b + 2ݔc = ܽሺ + ݔb + 2ݔܽ
ܽ
cܽ + ݔ ) = 0

{
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ϭϵϳ

ĒĎđęĞĎ���Ó ᪼᪨᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�
ʹϯ�ᪧ᪤�ϱ

᪷᪰ᪧ᪤�᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤͗
5 = 2ݔ1�с�ʹϯ͖പݔ

᪽᪩᪨᪰�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯�

ݔb + 2ݔܽ + c = ܽሺ2ݔ  +  bܽ cܽ + ݔ  ) = 0

᪩᪬᪨᪶᪤᪵�᪫᪨᪱᪴᪨᪯᪬᪵�᪫᪤᪰᪤᫂᪯᪤ᪧ͗�
ʹϯ + 5 с�ʹ�

b
ܽ

ሺʹϯ) ∙ 5 = cܽ
{ � ʹ� bܽ  = 2

c
ܽ �с�ʹϭϱ

{  �  bܽ �с�ʹϮ
c
ܽ �с�ʹϭϱ

{
᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪫͕�᪴᪱᪯�ܽሺ2ݔ  +  bܽ cܽ + ݔ  ݔ�Ϯʹ�2ݔ;ܽ = ( ʹ�ϭϱͿ�с�Ϭ

᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪤᪼᪬�᪤᪴�᪤᪴᪬᪵�ᪧ᪤᪯᪤᪶᪨᪥᪬᪫᪬�᪲᪬᪴᪱᪥᪤͕�᪴᪱᪯�᪦᪤᪩᪬᪦᪱᪫�᪴᪤�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪬᪵᪻᪱�ܽ

᪫᪷�᪽᪤᪩᪫᪩᪮᪬᪫͕�᪴᪱᪯�ܽ�с�ϭͲ᪵͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵2ݔ��ʹ�Ϯݔ �ʹ�ϭϱ�с�Ϭ
᪫᪷�᪽᪤᪩᪫᪩᪮᪬᪫͕�᪴᪱᪯�ܽ�с�ϮͲ᪵͕��᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�Ϯ2ݔ�ʹ�ϰݔ �ʹ�ϯϬ�с�Ϭ
᪫᪷�᪽᪤᪩᪫᪩᪮᪬᪫͕�᪴᪱᪯�ܽ с��ʹϯͲ᪵͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵�ʹϯݔ6 + 2ݔ н�ϰϱ�с�Ϭ�ᪧ᪤�᪤᪼͘͘

᪰᪨᪥᪬᪵᪯᪬᪨᪴᪬�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬�᪬᪹᪰᪨᪥᪤1ݔ��с��ʹϯ͖5 = 2ݔ��

ܽͲ᪵�᪾᪩᪮᪬᪮᪨᪥᪬᪫͕�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪶᪱᪮᪸᪤᪵�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪵�;᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪵͕�᪴᪱᪯᪮᪨᪥᪵᪤᪾�᪨᪴᪫᪬�ᪧ᪤�
᪬᪦᪬᪩᪨�᪤᪯᪱᪰᪤᪵᫂᪰᪬�᪤᪹᪩᪫Ϳ͘

᪵᪲͘͘�᪴᪱ᪧ᪨᪵᪤᪾�᪯᪤᪵ᫀ᪤᪩᪮᪨᪥᪮᪨᪥᪬�᪩᪤ᪧ᪦᪨᪰᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪵͕�᪩᪬᪻᪨᪰᪨᪥᪫�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮�᪤᪮᪦᪱᪴᪬᪫᪯᪵͘

^d��DͲ᫝᫔᫙᫬᫜᫤᫜�᫜᫠᫦᫘᫖᫤᫜᫤᫘᫕᫧᫞�
᫟᫡᫗᫧᫞᫛᫔᫠

ľĺĽŅŊĺ��� 

�᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪩᪬�᪯᪵᪷᪥᪷᪹᪬�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵᪫᪩᪬᪵᪵�ݒ

᪦᪪᪬᪵�᪦᪤ ᪭᪴᪩᪨᪷᪮�᪶᪬᪲᪪᪨�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪱�^�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬��

᪦᪤᪯᪱᪬᪫᪩᪮᪨᪥᪤�᪸᪱᪴᪯᪷᪮᪬᪫͗�^�= ݒ
2

20
-�᪯᪤᪹᪰᪤ݒ + 

᪰᪤᪵�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪱�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪤ᪧ�᪤᪹᪩᪵�ϮϰϬ�᪯᪨᪶᪴᪬͕�᪴᪤�

᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�᪷᪰ᪧ᪤�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪨᪵�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤͕�᪴᪱᪯�᪯᪤᪰�

ᪧ᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨᪥᪤�᪯᪱᪤᪵ᫀ᪵͍᪴᪱

ርሸሺቇርሹስሾ�ርሸሺቋሾሹስሾ�ቅሱሸሰሱሯ�ቀሻርሾቀቋሱሴ�ቅሱሸሰሱሯ�
ሶስሴቋሲርሾ͗

 � ᪧ᪤᪤ᪧ᪦᪬᪰᪨᪫�᪴᪤�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬͕�
᪫᪷�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪤�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥᪵�ϭϬ�᪯ᫀͬ᪯�᪵��᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫͍

᪦᪤᪦ᪿ᪴᪨᪮᪨᪥᪤
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ϭϵϴ

᪯᪵᫃᪨᪮᪱᪥᪤͗

᪸᪬᪪᪬᪭᪬᪵�᪭᪷᪵᪴᪬ᪧ᪤᪰�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤͕�᪴᪱᪯�᪦᪤᪩᪮᪬᪮᪬�᪦᪪᪤�ᪧ᪤᪯ ᪭᪱᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪬᪤�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪵᪤�ᪧ᪤�
ᪧ᪴᪱᪪᪨͖�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮�᪼᪨᪯᪫᫂᪩᪨᪩᪤᪼᪬͕�᪦᪤ ᪭᪴᪩᪨᪷᪮᪬�ᫀ᪱᪰᪬᪵�᪯᪵᪷᪥᪷᪹᪬�᪯᪤᪹᪰᪤᪰᪬᪵�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�᪯᪤᪰-
ᪿ᪬᪮᪬�ᪧ᪤᪯ ᪭᪱᪬ᪧ᪨᪥᪷᪮᪬᪤�᪯᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪪᪨͘

᪫᪷�^�с�ϮϰϬ�᪯Ͳ᪵͕�᪯᪤᪼᪬᪰�^�= ݒ
2

20
Ǣݒ + 

2ݒ

20
�с�ϮϰϬ͕ݒ +  

�ϰϴϬϬ�с�Ϭʹ�ݒ20 + 2ݒ

�н�ϴϬͿ�с�Ϭݒ;�ϲϬͿʹ�ݒ;

с�ʹϴϬ�᪯ᫀͬ᪯ 2ݒ�1с�ϲϬ�᪯ᫀͬ᪯�᪤᪰ݒ

 ᪯᪬᪰᪬᪼᪰᪨᪥᪤͗ ᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�᪩᪨᪹᪶᪷᪱᪴᪮᪬�᪵᪬ᪧ᪬ᪧ᪨᪤�ᪧ᪤�᪬᪵�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪬᪵᪻᪱�᪷᪤᪸᪴᪻᪱᪬᪫᪬͕�᪬᪯᪬᪵�᪦᪤᪫-
᪩᪤᪮᪬᪵ᫀ᪬᪰᪨᪥᪬᪫͕�᪫᪷�᪵᪤᪬᪫�᪤᪴᪬᪵�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪬͖�᪷᪸᪴᪱�ᪧ᪨᪶᪤᪮᪷᪴᪤ᪧ�᪤᪺᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪬�᪵᪤᪭᪬᪫᫂᪬᪵�᪦᪤᪵᪤᪤-
᪪᪴᪨᪥᪮᪤ᪧ�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪨᪫�᪸᪬᪪᪬᪭᪬᪵�᪯᪤᪵ᫀ᪤᪩᪮᪨᪥᪨᪮᪵͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�ᪧ᪨᪶᪤᪮᪷᪴᪤ᪧ�᪤᪦᪬᪵᫂᪰᪬᪫�᪴᪱᪯᪨᪮᪬�
᪲᪤᪵᪷᫂᪬�᪼᪨᪬ᪿ᪮᪨᪥᪤�᪯᪬᪩᪬᪽᪰᪬᪱᪫�᪵ᫀ᪱᪴᪤ᪧ͘

ᪧ᪤᪯᪤᪶᪨᪥᪬᪫᪬�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤͗

᪤Ϳ�᪩᪬᪲᪱᪩᪱᪫�᪵᪤᪯᪷᪷᫂᪴᫁᪨�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬͕�᪫᪷�᪩᪬᪾᪬᪫�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨ݒ��с�ϭϬ�᪯ᫀͬ᪯

᪯᪤᪼᪬᪰�^ = 102

20  н�ϭϬ͕൰൰^�= 100
20  нϭϬ�сϭϱ�;᪯Ϳ�
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ϭϵϵ

1. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͗

᪤Ϳ�Ϯ2ݔ ʹ�ϱݔ н�Ϯ�с�Ϭ͖� ᪧͿ�Ϯݔ17 +  2ݔ ʹ�ϵ�с�Ϭ͖� ᪪Ϳ�ϱ2ݔ  ʹ�ϭϯݔ ʹ�ϲ�с�Ϭ͖
᪥Ϳ�ϯݔ5 +  2ݔ н�Ϯ�с�Ϭ͖� ᪨Ϳ�ϯݔ2 + 2ݔ с�ϴ͖� ᪫Ϳ�ʹϮݔ7 +  2ݔ ʹ�ϱ�с�Ϭ͖
᪦Ϳ2ݔ� н�ϰ�с�ʹϱݔ ͖� ᪩Ϳ�Ϯ͖ݔ11 = 5 +  2ݔ� ᪬Ϳ�ʹݔ8 +  2ݔ н�ϵ�с�Ϭ͘

2. ᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬�᪤᪮᪦᪨᪥᪷᪴᪮᪬�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪬᪵�ᪧ᪤᫂᪯᪤᪴᪨᪥᪬᪫͗

᪤Ϳ�௫
3

 = 2
௫ ͖� ᪧͿ� 4

௫ ݔ = 
2
͖� ᪪Ϳ�௫

5
 = 2
௫ ͖

᪥Ϳ�௫�Ȃ�1
4

 = 3
௫ ͖� ᪨Ϳ� ௫�ʹ�ϭݔ  = ௫�+ 11

5
͖� ᪫Ϳ� ௫

2 + ݔ
 = 1
௫ ͖

᪦Ϳ� 2௫
1 + ݔ3

 = 1
௫�+ 2 ͖� ᪩Ϳ� 2௫�+ 1

ݔ  = 3௫͖� ᪬Ϳ�௫�+ 2
ݔ ʹ�ϭ  = ௫

2
͘

᫥᫔᫧᫝᫘᫛᫘᫥᫡�᫟᫘᫛᫡᫗᫜᫥�᫔᫟᫡᫤᫭᫘᫙᫔�᫖᫔᫠᫦᫡᫞᫘᫕᫜᫥�᫔᫟᫡᫲᫥᫠᫜᫥�᫗᫤᫡᫥

 ��ĥĈęĚęĖĎ�ėĆđęĞĆē��᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͕�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�ᪧ᪵᪴᪱�᪼᪨᪤᪽᪴᪬᪨᪫�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵᪫᪩᪬᪵�
᪵᪤᪷᪭᪨᪫᪨᪵᪱�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬͘�᪼᪨᪦᪬ᪿ᪮᪬᪤᪫�᪨᪴᪫᪬�ᪧ᪤�᪬᪦᪬᪩᪨�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪤᪫�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬᪫͕�
᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪭᪬�᪬᪯᪵᫃᪨᪮᪨᪫�᪴᪱᪯᪨᪮᪬�᪯᪨᪫᪱ᪧ᪬�᪬᪻᪱�᪯᪨᪶᪤ᪧ�᫂᪨᪮᪵᪤᪻᪴᪨᪮᪬�᪤᪰�᪯᪵᪱᪤᫂᪨᪴᫂᪨᪥᪨᪮᪬�ᪧ᪤�᪴᪤᪶᪱᪯͘

3. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͗

᪤Ϳ�Ϯ2ݔ ʹ�ϱݔ н�Ϯ�с�Ϭ͖� ᪧͿ�Ϯݔ17 + 2ݔ Ȃ ϵ�с�Ϭ͖� ᪪Ϳ�ϱ2ݔ ʹ�ϭϯݔ ʹ�ϲ�с�Ϭ͖
᪥Ϳ�ϯݔ5 + 2ݔ н�Ϯ�с�Ϭ͖� ᪨Ϳ�ϯݔ2+2ݔ с�ϴ͖� ᪫Ϳ�ʹϮݔ7 + 2ݔ ʹ�ϱ�с�Ϭ͖
᪦Ϳ2ݔ� н�ϰ�с�ʹϱ͖ݔ� ᪩Ϳ�Ϯ͖ݔ11 = 5 + 2ݔ� ᪬Ϳ�ʹݔ8 + 2ݔ н�ϵ�с�Ϭ͘

4. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͗

᪤Ϳݔ + 2ݔ� ʹ�ϭϮ�с�Ϭ͖� ᪫Ϳ2ݔ��ʹ�ϰϵ�с�Ϭ͖� ᪲Ϳ2ݔ��ʹ�ϭϰݔ н�ϰϬ�с�Ϭ͖
᪥Ϳ2ݔ��ʹ�Ϯݔ ʹ�ϭϱ�с�Ϭ͖� ᪬Ϳ�ϵ2ݔ�ʹ�ϲϰ�с�Ϭ͖� ᪳Ϳ�Ϯݔ7 + 2ݔ н�ϯ�с�Ϭ͖
᪦Ϳݔ4 + 2ݔ� ʹ�ϭϮ�с�Ϭ͖� ᪭Ϳ2ݔ��ʹ�ϴݔ н�ϭϲ�с�Ϭ͖� ᪴Ϳ�Ϯݔ5 + 2ݔ ʹ�ϭϮ�с�Ϭ͖
ᪧͿݔ6 + 2ݔ� с�Ϭ͖� ᪮Ϳݔ10 + 2ݔ� �н�Ϯϱ�с�Ϭ͖� ᪵Ϳ�ϯ2ݔ ʹ�ϳݔ н�ϰ�с�Ϭ͖
᪨Ϳ�ϯ2ݔ�ʹ�ϰݔ с�Ϭ͖� ᪯Ϳ2ݔ��ʹ�ϯݔ ʹ�ϭϴ�с�Ϭ͖� ᪶Ϳ�ϰݔ + 2ݔ Ͳϯ�с�Ϭ͖
᪩Ϳ�ϰ2ݔ�ʹ�ϵݔ с�Ϭ͖� ᪰Ϳ2ݔ� ʹ�ϭϭݔ �н�Ϯϴ�с�Ϭ͖� ᪷Ϳ�Ϯݔ5 +2ݔ ʹ�ϯ�с�Ϭ͖
᪪Ϳ2ݔ��ʹ�ϵ�с�Ϭ͖� ᪱Ϳݔ + 2ݔ� ʹ�ϯϬ�с�Ϭ͖� ᪸Ϳ�Ϯ2ݔ�ʹ�ϭϵݔ н�ϯϱ�с�Ϭ͘

5. ᪱᪴᪬�᪰᪤᪶᪷᪴᪤᪮᪷᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬�᪤᪴᪬᪵�ϮϲϬ͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪨᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬͕�᪫᪷�᪨᪴᪫᪬�᪯᪤᪫᪦᪤᪰᪬�ϳͲ᪬᪫�
᪯᪨᪶᪬᪤�᪯᪨᪱᪴᪨᪪᪨͘

6. ᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪬᪯�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪲᪨᪴᪬᪯᪨᪶᪴᪬͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�ϯͲ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤�᪵᪬᪦᪤᪰᪨᪪᪨�ᪧ᪤�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬᪤�
ϭϱϰ�᪵᪯2͘
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7. ᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪱᪴᪯᪬᪵�᪯᪬ᫀ᪬᪵�᪰᪤᪭᪩᪨᪫᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪨᪴᪫᪬�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪬�ϮϬ�᪯᪨᪶᪴᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤�
᪯᪨᪱᪴᪨᪪᪨͕�᪶᪱᪮᪬᪤�ϭ�ϱϬϬ�᪯2Ͳ᪬᪵͘�᪴᪤�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪬᪵�᪺᪱᪥᪨�ᪧ᪤᪵᫁᪬᪴ᪧ᪨᪥᪤�᪯᪤᪵�᪼᪨᪯᪵᪱᪤᪩᪮᪨᪥᪤ᪧ͘

8. ᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪲᪨᪴᪬᪯᪨᪶᪴᪬�᪤᪴᪬᪵�ϱϰ�᪵᪯͕�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�᪭᪬�ʹ�ϭϴϬ�᪵᪯2͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪦᪩᪨᪴Ͳ 
ᪧ᪨᪥᪬͘

9. ᪱᪴᪬�᪯᪱᪯ᪧ᪨᪩᪰᪱�᪰᪤᪶᪷᪴᪤᪮᪷᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬᪵�᪰᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪬�ϭϲϱͲ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤�᪤᪯᪤᪩᪨�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬᪵�᫃᪤᪯᪪᪨͘�᪬᪲᪱-
᪩᪨᪫�᪨᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬͘

10. ᪫᪨᪤᪶᪴᪼᪬�᪴᪬᪦᪼᪬�᪤ᪧ᪦᪬᪮᪨᪥᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤�ϭϮͲ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤�᪴᪬᪦᪨᪥᪬᪵�᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤᪪᪨͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪴᪬᪦᪨᪥᪬᪵ 
᪴᪤᪱ᪧ᪨᪰᪱᪥᪤͕�᪫᪷�᪵᪷᪮�᪫᪨᪤᪶᪴᪼᪬�ϲϰϬ�᪤ᪧ᪦᪬᪮᪬᪤͘

11. ᪱᪴᪬�᪯᪱᪯ᪧ᪨᪩᪰᪱�᪰ ᪤᪶᪷᪴᪤᪮᪷᪴᪬�᪴ ᪬᪾᫂᪩᪬᪵�᫃᪤᪯᪬᪵�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪬�ϯϭϮͲ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤�᪯᪤᪫᪵᪤᪩᪨�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪨᪥᪬᪵�᫃᪤᪯Ͳ 
᪪᪨͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪨᪵�᪴᪬᪾᫂᪩᪨᪥᪬͘

12. ᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪵᪤᪯᪬�᪯᪱᪯ᪧ᪨᪩᪰᪱�᪰᪤᪶᪷᪴᪤᪮᪷᪴᪬�᪴᪬᪾᫂᪩᪬͕�᪫᪷�᪯᪤᪫᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪨᪥᪬᪵�᫃᪤᪯᪬�᪤᪴᪬᪵�ϴϲϵ͘

13. ᫁᪤ᪧ᪴᪤᪭᪬᪵�᪶ ᪷᪴᪰᪬᪴᪼᪬�᪵ ᪷᪮�᪦᪤᪫᪤᪯᪤᪼ᪧ᪤�ϰϱ�᪲ ᪤᪶᪴᪬᪤͘�᪴ ᪤᪯ᪧ᪨᪰᪬�᪯᪱᫁᪤ᪧ᪴᪤᪭᪨�᪯᪱᪰᪤ᫀ᪬᪮᪨᪱᪥ᪧ᪤�᪶ ᪷᪴᪰᪬᪴Ͳ 
᪼᪬͕�᪫᪷�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤�᪴᪱᪯�᪻᪩᪨᪮᪤�᪯᪱᪰᪤ᫀ᪬᪮᪨�᪼᪨᫂᪩ᪧ᪤�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮��᪯᪱᪫᪤᪯᪤᪼᪨᪵�᪨᪴᪫᫂᪨᪮͘

14. ᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪱᪴᪯᪬᪵�᪯᪷᪻᪤᪵᪱�᪸᪷᪴᪾᪮᪬ᪧ᪤͕᪰�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�ϭ͘ϱͲ᫃᪨᪴�᪯᪨᪶᪬᪤�᪵᪬᪦᪤᪰᪨᪪᪨͕�᪼᪨᪬ᪿͲ 
᪮᪨᪥᪤�ᪧ᪤᪯᪪᪤ᪧᪧ᪨᪵�ϲ�ϬϴϬ�᪵᪯3�᪯᪱᪾᪷᪮᪱᪥᪬᪵�᪺᪬᪤�᪭᪱᪮᪸᪱᪬͘�᪤᪯᪬᪵᪤᪫᪩᪬᪵�᪭᪷᪫᫂᪨᪨᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪷᪰ᪧ᪤�᪤᪯᪱᪬᫁-
᪴᪤᪵�ϴ�᪵᪯�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪬᪵�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪨᪥᪬͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯᪷᪻᪤᪵᪱�᪸᪷᪴᪾᪮᪬᪵�᪪᪱᪯᪨᪥᪬͘

15. ᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪲᪨᪴᪬᪯᪨᪶᪴᪬᪤�Ϯϴ�᪵᪯͕�᪯᪬᪵�᪱᪴�᪯᪨᪪᪱᪥᪨᪮�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪪᪨ 
᪤᪦᪨᪥᪷᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪨᪥᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪨᪥᪬᪵�᫃᪤᪯᪬�᪭᪬�᪷ᪧ᪴᪬᪵�ϭϭϲ�᪵᪯2Ͳ᪵͘ 
᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪦᪩᪨᪴ᪧ᪨᪥᪬͘

16. ᪸᪶᪵᪷᪱᪱᪴᪤᪫᪬�᪪᪱᪯᪬᪫�ϵпϭϲ�᪵᪯�ᪧ᪤᪤ᫀ᪨᪥᪨᪵�᪯᪷᪻᪤᪵᪱�᪸᪷᪴᪾᪨᪮᪪᪨�᪬᪵᪨͕�᪴᪱᪯�
᪦᪤᪯᪱᪩᪬ᪧ᪤�᪨᪴᪫᪰᪤᪬᪴᪬�᪵᪬᪦᪤᪰᪬᪵�᪽᪤᪽᪴᪱͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪽᪤᪽᪵᪴᪱�᪵᪬᪦᪤᪰᪨͕�᪫᪷�᪸᪱-
᪶᪵᪷᪱᪴᪤᪫᪬᪵�ᪧ᪤�᪽᪤᪽᪵᪴᪱�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪬�᪨᪴᪫᪤ᪧ�᪤᪴᪬᪵�ϯϯϬ�᪵᪯2͘

17. ᪷᪻᪫᪬᪵� ᪿ᪬᪵᪴� ᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪨ᪧ᪬᪵�᪸᪱᪴᪯᪤� ᪤᪹᪩᪵͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵� ᪵᪬᪦᪤᪰᪨� ϮͲ᫃᪨᪴�᪰᪤᪭᪮᪨᪥᪬᪤� ᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨᪪᪨͘� ᪷᪻᪫᪬᪵�
᪵᪬᪯᪤᪺᪮᪨᪤�Ϭ͘ϱ�᪯͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪻ ᪷᪫᪬᪵�᪯᪱᪾᪷᪮᪱᪥᪤͕�᪫᪷�᪯᪬᪵᪬�ᪿ ᪬᪴᪬᪵�᪸ ᪤᪴᪫᪱᪥᪬�ϭ͘Ϭϴ�᪯2Ͳ᪬᪫�᪰ ᪤᪭᪮᪨᪥᪬᪤�᪦᪩᪨᪴Ͳ 
ᪧ᪬᪫᪬�ᫀ᪤᫂᪰᪤᪦᪨᪥᪬᪵�᪸᪤᪴᪫᪱᪥᪫᪤�᫃᪤᪯᪪᪨͘
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����� ĖĆĠĎēĒĆĐęĖĎ�ĉĆ�ĎĖĆĠĎēĒĆĐęĖĎ�ĈĆĒĘēĐĊćĊćĎ

᪽᪩᪨᪰�᪩᪬᪾᪬᪫�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪶᪬᪲᪬᪵�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͗
1. ᫀ᪸᪴᪬᪩᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�ܽݔ + b = c͕�᪵᪤ᪧ᪤᪾ݔ�Ͳ᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪤͖
2. ᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗�ܽ2ݔ + bݔ�+ Đ�с�Ϭ͖
3. ᫀ᪬᪮᪤ᪧ᪬᪵�᪼᪨᪯᪾᪩᪨᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͖
4. ᪬᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͖
5. ᪯᪱᪦᪩᪬᪤᪰᪨᪥᪬᪫�᪦᪤᪨᪾᪰᪱᪥᪬᪫͕�᪯᪤᪽᪩᪨᪰᪨᪥᪮᪬᪤͕᪰�᪮᪱᪦᪤᪴᪬᪫᪯᪷᪮᪬�ᪧ᪤�᪶᪴᪬᪦᪱᪰᪱᪯᪨᪶᪴᪬᪷᪮ 

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪵͘

᫂᪼᪬᪴᪤ᪧ�᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪤᪼᪬�᪴᪨᪤᪮᪷᪴᪬�᪲᪴᪱᪾᪨᪵᪬᪵�᪯᪱ᪧ᪨᪮᪬᪴᪨᪥᪤᪵�᪩᪤᫂ᪧ᪨᪰᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪯᪨᪼᪩᪨᪱᪥᪬᪫͕�᪤᪯᪬-
᪶᪱᪯�᪤᪷᪾᪬᪮᪨᪥᪨᪮᪬᪤�᪵᫂᪩᪤ᪧ᪤᪵᫂᪩᪤�᪶᪬᪲᪬᪵�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬᪵�᪤᪯᪵᪱᫂᪰᪬᪵�᪤᪮᪦᪱᪴᪬᪫᪯᪬᪵�᪾᪱ᪧ᪰᪤͘

ĒĎđęĞĎ���Ó�᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪵�᪼᪨᪬᪾᪤᪩᪵�᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪼᪬͕�᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬͕�᪬᪦᪬᪩᪨�ᫀ᪬᪮᪤ᪧ᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱-
᪮᪨᪥᪤�᪨ᫀ᪱ᪧ᪨᪥᪤͘

᪤Ϳ�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪱᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤� 2
ݔ  + 14

ݔ + 5  = 3

᪦᪤᪩᪤᪨᪴᪫᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪬᪤᪰᪱᪫�

 Ϯ;ݔ�н�ϱͿ�н�ϭϰݔ;ݔݔ н�ϱͿ  = 3

ݔ14 + 10 + ݔ2
ݔ;ݔ н�ϱͿ  = 3

10 + ݔ16
ݔ;ݔ н�ϱͿ  = 3

᪶᪱᪮᪱᪥᪬᪵�᪱᪴᪬᪩᪨�᪯᫂᪤᪴᪨�᪦᪤᪩᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪱᪫ݔ;ݔ� н�ϱͿͲ᪪᪨�ᪧ᪤�᪤᪺᪩᪰᪬᪼᪰᪱᪫͕�᪴᪱᪯ݔ��т�Ϭ͖ݔ��т�ʹϱ

�н�ϱͿݔ;ݔ3 = 10 + ݔ16

᪸᪽᪴᫂᪬᪮᪨᪥᪬᪵�᪦᪤᪵᫂᪰᪬᪵�᪼᪨᪯ᪧ᪨᪦�᪯᪬᪩᪬᪺᪨᪥᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤᪵͗

ݔ16 ݔ15 + 2ݔ3 = 10 +
ݔ15 + 2ݔ3 ݔ16 = �+ 10

ݔ15 + 2ݔ3 ʹ�ϭϲݔ Ȃ 10 = 0

ݔ�ʹ 2ݔ3 ʹ�ϭϬ = 0

ܽ�с�ϯ͕പപb�с�ʹϭ͕പപĐ�с�ʹϭϬ

D = b2�ʹ�ϰܽĐ�с�;ʹϭͿ2�ʹ�ϰ�ͼ�ϯ�ͼ�;ʹϭϬͿ�с�ϭ�н�ϭϮϬ�с�ϭϮϭ�

�ʹ�ďʹ = 1ݔ D
2ܽ 

= ϭ�ʹ� 121 
6 

 = ϭ�ʹ�11
6 

 = ʹϭϬ
6 

�с�ʹϭ 2
3

ď + Dʹ = 2ݔ
2ܽ 

= 1 + 121 
6 

 = 1 + 11
6 

 = 2

᪽᪩᪨᪰�᪩᪬᪾᪬᪫͕�᪴᪱᪯ݔ� т�Ϭ͖ݔ� т�ʹϱ�᪯᪬᪺᪨᪥᪷᪮᪬�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬�᪤᪭᪯᪤᪸᪻᪱᪬᪮᪨᪥᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪤᪵͕�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪤ᪧ͕�

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬᪤�ʹϭ 2
3  ᪧ᪤�Ϯ

 Ύ᪯᪤᪫᪨᪯᪤᪶᪬᪭᪬᪵�᪯᪱᪻᪩᪤᪷᪴᪮᪫᪤᪫᪩᪬᪵
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ĒĎđęĞĎ���Ó�᪬᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤

᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͕�᪴᪱᪯᪨᪮᪬᪾�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪵�᪼᪨᪬᪾᪤᪩᪵�᪸᪨᪵᪩᪬᪵�᪰᪬᪼᪰᪬᪵�᪹᪩᪨͕᪼�᪬᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪨ᫀ᪱-
ᪧ᪨᪥᪤

᪥Ϳ� 1 + ݔ = 3 + ݔ

᪤᪩᪬᪻᪩᪤᪰᪱᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪱᪴᪬᪩᪨�᪯᫂᪤᪴᪨�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪼᪬͕�᪦᪤᪩᪬᪫᪩᪤᪮᪬᪵ᫀ᪬᪰᪱᪫͕�᪴᪱᪯�᪬᪯᪬᪵᪤᪫᪩᪬᪵͕�
᪴᪤᪫᪤�᪸᪨᪵᪹᪩᪨᪼�᪦᪤᪯᪵᪱᪤᪷᫂᪮᪨᪥᪤᪯�᪬᪤᪵᪴᪨᪥᪵͕᪱�᪬᪵�᪷᪰ᪧ᪤�᪬᪵᪻᪱�᪯᪨᪶᪬�᪤᪰�᪶᪱᪮᪬�ϬͲ᪪᪨

ݔ н�ϯ�ш�Ϭ

; ݔ;�3Ϳ2 с + ݔ н�ϭͿ2

ݔ ݔ2 + 2ݔ = 3 + + 1

ݔ н�ϯ�ʹ2ݔ��ʹ�Ϯݔ ʹ�ϭ�с�Ϭ

ݔ�ʹ�2ݔ�ʹ + 2 = 0

ݔ + 2ݔ;ʹ ʹ�ϮͿ�с�Ϭ

ʹϭ�т�Ϭ�᪼᪨᪵᪤᪥᪤᪯᪬᪵᪤ᪧݔ + 2ݔ� ʹ�Ϯ�с�Ϭ

ܽ�с�ϭ͕൰ď�с�1͕൰Đ�с�ʹ2

��= b2�ʹ�ϰܽc�с�ϭϮ�ʹ�ϰ�ͼ�ϭ�ͼ�;ʹϮͿ�с�ϭ�н�ϴ�с�ϵ

�ʹ�ďʹ = 1ݔ D
2ܽ 

= ϭ�ʹ� ϵ 
2 

 = ʹϭ�ʹ�3
2 

 = ʹϰ
2 
�с�ʹϮ

ď + Dʹ = 2ݔ
2ܽ 

= ʹϭ�н� ϵ 
2 

 = ʹϭ�н�3
2 

 = 1

᪼᪨᪯ᫀ᪱᪯᪨᪥᪤͗

1�с�ʹϮݔ

ʹϮ + 3�т�ʹϮ�н�ϭ

᪴᪤ᪧ᪦᪤᪰�᪽᪩᪨᪰�᪦᪤᪰᪩᪬᫂᪬᪮᪤᪩᪫͕�᪤᪴᪬᪫᪯᪨᪶᪬᪭᪷᪮�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪵�᪸᪨᪵᪩᪵

1 = 2ݔ

1 + 3 = 1 + 1

2 = 2

᪨͘᪬͘�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪬᪵�᪸᪨᪵᪩᪬᪤1 = ݔ�
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᪯᪶᪱᪱᪴᪬᪤᪰᪯᪤�᪰᪤᪩᪯᪤�Ϯϱ�᪭᪯�᪦᪤᪬᪤᪴᪤�᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪬᪵�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫�ᪧ᪤�ϭϮ�᪭᪯�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪵᪤ᫀ᪬᪰᪤᪤᪺Ͳ 
᪯ᪧ᪨᪦᪱�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫�ᪧ᪤�᪯᪫᪨᪮�᪦᪪᪤᪵�᪯᪱᪤᪰ᪧ᪱᪯᪤�ϯ�᪵᪤᪤᪫᪬͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪰᪤᪩᪬᪵�᪵᪤᪭᪷᪫᪤᪴᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͕�᪫᪷�
ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪤�ϯ�᪭᪯᪵ͬ᪫͘

᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪬᪵�᪫᪤᪰᪤᫂᪯᪤ᪧ�᪷᪾᪰᪱᪥᪬�᪵᪬ᪧ᪬ᪧ᪨᪤�᪰᪤᪩᪬᪵�᪵᪤᪭᪷᪫᪤᪴᪬�
᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͕�᪤᪺᪩᪰᪬᪼᪰᪱᪫�᪬᪵�᪾᪩᪮᪤ᪧ᪬᪫

�᪭᪯᪵ͬ᪫ݔ =᪤᪭᪵ݒ

�പപഩഩ̂പപപപtݒ

ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪤��������������പݔ��н�ϯപപϮϱപപഩ 25
 3 + ݔ

᪵᪤ᫀ᪬᪰᪤᪤᪺᪯ᪧ᪨᪦᪱�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪤പݔ�ʹ�ϯപപϭϮപപഩ 12
�ϯʹ�ݔ

᪼᪨᪩᪤ᪧ᪦᪬᪰᪱᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗���������������� 25
 3 + ݔ

 + 12
�ϯʹ�ݔ

 = 3

᪦᪤᪩᪤᪨᪴᪫᪯᪰᪬᪼᪩᪰᪨᪮᪬᪤᪰᪱᪫���������������� Ϯϱ;ݔ�ʹ�ϯͿ�н�ϭϮ;ݔ�н�ϯͿ
�н�ϯͿݔ;�ϯͿʹ�ݔ;

 = 3

�ϯϵʹ�ݔ37                              
�н�ϯͿݔ;�ϯͿʹ�ݔ;

 = 3

᪶᪱᪮᪱᪥᪬᪵�᪱᪴᪬᪩᪨�᪯᫂᪤᪴᪨�᪦᪤᪩᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪱᪫
�т�ʹϯݔ��т�ϯ͖ݔ��н�ϯͿͲ᪪᪨�ᪧ᪤�᪤᪺᪩᪰᪬᪼᪰᪱᪫͕�᪴᪱᪯ݔ;�ϯͿʹ�ݔ;

�Ϯϳʹ�2ݔ�ϯϵ�с�ϯʹ�ݔ37

�ϯϵʹ�ݔ�Ϯϳ�с�ϯϳʹ�2ݔ3
0 = 12 + ݔ�ϯϳʹ 2ݔ3

��= 372 ʹ�ϰ�ͼ�ϯ�ͼ�ϭϮ�с�ϭϮϮϱ�с�ϯϱ2

35 + 37 = 1ݔ
6

�с�ϭϮപ2ݔ = ϯϳ�ʹ�ϯϱ
6

 = 1
3 

 

᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲᪬᪴᪱᪥᪬ᪧ᪤᪰�᪦᪤᪯᪱᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪨�᪰᪤᪩᪬᪵�᪵᪤᪭᪷᪫᪤᪴᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�

᪩᪨᪴�᪬᪹᪰᪨᪥᪤�1
3 
͕�᪴᪤ᪧ᪦᪤᪰�᪬᪵�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪪᪨�᪰᪤᪭᪮᪨᪥᪬᪤͘�

᪯᪤᪼᪬᪰�᪤᪯᪱᪾᪤᪰᪬᪵�᪲᪤᪵᪷᫂᪬᪤᪵ݒ�᪤᪭�с�ϭϮ�᪭᪯᪵ͬ᪫��
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1. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗

᪤Ϳ� ௫
2

4 + ݔ
 = 2௫
4 + ݔ

͖� ᪧͿ� 10
�ϯʹ�ݔ2 ��ϭ͖ʹ�ݔ =  ᪪Ϳ��3௔ + 1

ܽ + 2
�ʹ�௔�ʹ�ϭܽ ʹ�Ϯ

�с�ϭ͖

᪥Ϳ�௫
ݔ6 + 2
ݔ Ȃ ͵  = 5

ϰ�ʹݔ�  ͖ � ᪨Ϳ� ݔ
6 + ݔ2

 = ௫�ʹ�ϭ௫�+ 1
͖� ᪫Ϳ� 3

ݕ  + 4
ݕ�ʹ �ϭ = 5ʹ�ݕ

ݕ�ʹ 2ݕ �͖

᪦Ϳ�8௫�ʹ�ϱݔ  = ϵݔ
௫�+ 2

͖� ᪩Ϳ� 2௫�ʹ�Ϯ
௫�+ 2

 + ௫�+ 3
௫�ʹ�ϯ �с�ϱ͖� ᪬Ϳ�3ݔ�ʹ�Ϯݔ �ʹ� 1

ݔ ʹ�Ϯ 4 + ݔ3 = 
ݔ�Ϯʹ 2ݔ ͘

2. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗

᪤Ϳ�௫
ݔ4 + 2

2 + ݔ3
 = ௫�+ 1

3
͖� ᪧͿ� ݕ

2�ʹ�Ϯݕ
3 + ݕ3

ݕ =  Ȃ 2
3

͖� ᪪Ϳ�2ݕ ʹ�ϭ
ݕ ʹ�Ϯ

ݕʹ�ʹ� + 4
ݕ + 2

�с�ϯ͖� ᪭Ϳ� 3
ݔ �ʹ�

1 + ݔ2
2 + ݔ

 = 6
ݔ2 + 2ݔ �͖

᪥Ϳ� ݕ
2 ʹ�ϭϯݕ + 36
ݕ Ȃ ϵ �с�Ϯ͖� ᪨Ϳ� �ϯʹ�ݔ�ϲʹ�ݔ ݔ2 + 

ݔ + 3
�с�Ϯ͖� ᪫Ϳ� 4

௫�ʹ�Ϯ  + 2
௫�+ 1 �с�Ϯ͖� ᪮Ϳ� �ϳʹ�ݕ

5 Ȃݕ� �ʹ� 1
ݕ  = 5

ݕ�ϱʹ 2ݕ ͖

᪦Ϳ� ௫�ʹ�Ϯݔ + 2
3 + ݔ = 
௫�ʹ�ϰ ͖� ᪩Ϳ�͵ܽ + 2

ܽ + 1
 + ௔ + 1
ܽ ʹ�Ϯ

�с�ϰ͖� ᪬Ϳ��3௔ + 4
ܽ + 1

�ʹ�Ϯ�с�ʹ௔ + 3
ʹܽ + 1

͖� ᪯Ϳ�5ݔ�ʹ�ϯݔ Ȃ 1
8 + ݔ = 3 + 

ݔ2 ʹ�ϯ ͘

3. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪬᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗

᪤Ϳ� ��ϰ с�ϯ͖ʹ�ݔ6 ᪧͿ� �7͖ + ݔ = �ϭʹ�ݔ5 ᪪Ϳ� 3͖ + ݔ = 13 + ݔ3

᪥Ϳ� ��ϵ с�ϯ͖ʹ�ݔ�ϳʹ��2ݔ ᪨Ϳ� �6͖ + ݔ = �ϭϴʹ�ݔ�ϯʹ��2ݔ ᪫Ϳ� �ϴ͖ʹ�ݔ = 74 + ݔ�Ϯϱʹ��2ݔ3

᪦Ϳ�� �Ǣݔ = �ϭϴʹ�ݔ11 ᪩Ϳ� ��ϱ͖ʹ�ݔ = �ϯʹ�ݔ ᪬Ϳ� 4�Ȃ2ݔ���ʹ�ϲݔ = ݔ�н�ϰ͘

4. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪬᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗

᪤Ϳ� �1͖ + ݔ = 1 + ݔ5 ᪧͿ� ;Ϯݔ�н�ϯͿ;ݔ�н�ϭͿ = 3͖ + ݔ� ᪪Ϳ� �ϯ͖ʹ�ݔ��Ϯ�сʹ 3 + ݔ�ϰʹ���2ݔ

᪥Ϳ�� ��Ϯ͖ʹ�ݔ = �н�ϵݔ�ϲʹ��2ݔ ᪨Ϳ�� �2͖ + ݔ�ϰ =  2ʹ�ݔ3 +  2ݔ ᪫Ϳ� �н�ϲ͖ݔ = ݔ�Ȃ�5 + 2ݔ3

᪦Ϳ��� �с�ϵ͖ 1 + ݔ�ϴʹ��2ݔ16 ᪩Ϳ��� ��1͖ + ݔ  = 1 + ݔ�ϱʹ��2ݔ2 ᪬Ϳ� 4�൅�2ݔ�ʹ�ϯݔ�с�ʹݔ�н�Ϯ͘

5. ᪨᪴᪫᪬�᪹᪤᪮᪤᪹᪬ᪧ᪤᪰�᪯᪨᪱᪴᪨᪼᪬͕�᪯᪤᪫�᪼᪱᪴᪬᪵�᪯᪤ᪿ᪰᪬᪮᪬᪤�ϭϳϱ�᪭᪯͕�᪨᪴᪫ᪧ᪷᪴᪱᪮᪤ᪧ�᪱᪴᪬�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬�᪦᪤-
᪯᪱᪩᪬ᪧ᪤͘�᪨᪴᪫᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�ϮϬ�᪭᪯᪵ͬ᪫Ͳ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬᪤�᪯᪨᪱᪴᪨᪪᪨͕�᪤᪯᪬᪶᪱᪯�᪬᪵�ᪧ᪤᪰᪬᪷᪼᪰᪮᪨᪥᪬᪵�᪤ᪧ᪦᪬᪮᪪᪨�ϭ�᪵᪤᪤-
᪫᪬᪫�᪤ᪧ᪴᪨�᪽᪤᪩᪬ᪧ᪤͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪨᪥᪬᪵�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͘

6. ᪨᪴᪫᪯᪤�᪩᪨᪮᪵᪱᪬᪲᪨ᪧ᪬᪵᪶᪯᪤�ϮϬ�᪭᪯�᪦᪤᪩᪮᪤᪵�᪯᪱᪤᪰ᪧ᪱᪯᪤�ϮϬ�ᫀ᪷᪫᪬᪫�᪰᪤᪭᪮᪨᪥᪬�ᪧ͕᪴᪱�᪩᪬ᪧ᪴᪨�᪯᪨᪱᪴᪨�᪩᪨᪮᪱-
᪵᪬᪲᪨ᪧ᪬᪵᪶᪯᪤͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬᪵�᪵ ᪬᪽᪹᪤᪴᪨͕�᪫᪷�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤͕�᪴ ᪱᪯�᪨᪴᪫Ͳ᪨᪴᪫᪬�᪯᪤᪫᪦᪤᪰᪬�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪤�
Ϯ�᪭᪯᪵ͬ᪫Ͳ᪬᪫�᪯᪨᪶᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫�᪯᪨᪱᪴᪨᪵᪫᪤᪰�᪼᪨ᪧ᪤᪴᪨᪥᪬᪫͘

7. ᪶᪷᪴᪬᪵᪶᪯᪤�᪰᪤᪩᪬᪫�ϲ�᪭᪯�᪦᪤᪾᪷᪴᪤�᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪬᪵�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�᪵᪤ᫀ᪬᪰᪤᪤᪺᪯ᪧ᪨᪦᪱�᪯᪬᪯᪤᪴᪫᪷᪮᪨᪥᪬᪫�ᪧ᪤�ϭϱ�᪭᪯�᪶᪥᪤᪪᪨͘�
᪯᪤᪰�᪤᪯�᪯᪱᪦᪪᪤᪷᪴᪱᪥᪤᪵�᪯᪱᪤᪰ᪧ᪱᪯᪤�ϰ�᪵᪤᪤᪫᪬͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪰᪤᪩᪬᪵�᪵᪤᪭᪷᪫᪤᪴᪬�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͕�᪫᪷�᪯ᪧ᪬᪰᪤᪴᪬᪵�ᪧ᪬᪰᪨᪥᪬᪵�
᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨᪤�Ϯ�᪭᪯᪵ͬ᪫͘

8. ᪼᪨᪦᪬᪴ᪧ᪬�᪵᪤᪯᪷᪼᪤᪵᪱�᪼᪨᪵᪷᪴᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪰ᪧ᪱᪯᪨᪥᪵�ϱ�᪵᪤᪤᪫᪬᪫�᪯᪨᪶᪵�᪵᪶᪱᪤᪶᪫᪤᪰�᪼᪨ᪧ᪤᪴᪨᪥᪬᪫͘�᪴᪤�ᪧ᪵᪴᪱�
᪤᪰ᪧ᪱᪯᪨᪥᪵�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪯᪤᪫᪦᪤᪰᪬�ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪬᪵�᪼᪨᪵᪷᪴᪮᪨᪥᪤᪵͕�᪫᪷�᪱᪴᪬᪩᪨�᪨᪴᪫᪤ᪧ�᪤᪯�ᪧ᪤᪩᪤᪮᪨᪥᪤᪵�᪤᪵-
᪷᪴᪮᪨᪥᪵��ϲ�᪵᪤᪤᪫᪼᪬͍

9.  ᫖᫔᫟᫡᫰᫙᫘᫙᫔͗�᪱᪴᪬�᪹᪤᪮᪤᪹᪬ᪧ᪤͕᪰�᪴᪱᪯᪨᪮᪫᪤�᪼᪱᪴᪬᪵�ϯϲϬ�᪭᪯Ͳ᪬᪤͕�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪬᪵�᪼᪨᪵᪤᫂᪩᪨ᪧ᪴᪤ᪧ�᪯ᪿ᪱᪴᪤-
᪱᪥ᪧ᪤�᪱᪴᪬�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬͘�᪲᪬᪴᪩᪨᪮᪬�᪦᪤᪯᪱᪩᪬ᪧ᪤�᪹᪤᪮᪤᪹᪬ᪧ᪤᪰�ϭ�᪵᪤᪤᪫᪬᪫�᪦᪩᪬᪤᪰�᪯᪨᪱᪴᪨᪪᪨͕�ϰ�᪭᪯᪵ͬ᪫Ͳ᪬᪫�
᪯᪨᪶᪬�᪵ ᪬᪽᪹᪤᪴᪬᪫͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪫᪬᪫᪱᪨᪷᪮᪬�᪤᪩᪶᪱᪯᪱᪥᪬᪮᪬᪵�᪵ ᪬᪽᪹᪤᪴᪨͕�᪫᪷�᪾᪰᪱᪥᪬᪮᪬᪤�᪴ ᪱᪯�᪬᪵᪬᪰᪬�᪼ ᪷᪤�᪦᪪᪤᪪᪨�
᪼᪨᫂᪩ᪧ᪰᪨᪰�᪨᪴᪫᪯᪤᪰᪨᪫᪵͘
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��ĘĊėĘĎė�ĒĎđęĞĎ�

1. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪯᪱᪾᪨᪯᪷᪮᪬�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪨᪥᪬͗

᪤Ϳ�;ݔ�ʹ�ϰͿ2 ʹ�ϵ�с�Ϭ͖� ᪥Ϳ�Ϯϱ2ݔ ʹ�ϮϬݔ�с�Ϭ͖� ᪦Ϳݔ7 + 2ݔ��н�ϭϬ�с�Ϭ͘

2. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤�᪵᪷᪴᪮�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪤᪯ᪧ᪨�᪼᪨᪩᪵᪨᪥᪬᪫͗ݔ8 +  2ݔ��н�ϯ�с�Ϭ͖

3. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗ݔ2 +  2ݔ��ʹ�ϴ�с�Ϭ͖

4. ᪴᪱᪦᪱᪴�ᪧ᪤᪬᪼᪮᪨᪥᪤�ϯ2ݔ�ʹ�ϵݔ�н�ϲ�᪭᪩᪤ᪧ᪴᪤᪶᪷᪮᪬�᪵᪤᪯ᫀ᪨᪩᪴᪬�᪯᪤᪯᪴᪤᪩᪮᪨᪥᪤ᪧ͕�᪫᪷�᪯᪬᪵᪬�᪸᪨᪵᪩᪨᪥᪬᪤�Ϯ�ᪧ᪤�ϭ͍

5. ᪼᪨᪭᪩᪨᪾᪨�ᫀ᪬᪮᪤ᪧ᪬͗� ௫
2 ʹ�ϯ2 + ݔ
௫2 ʹ�ϰ ͖

6. Ϯ�ϰϬϬ�᪯2�᪯᪬ᫀ᪬᪵�᪯᪤᪴᪫᪭᪷᪫᫂᪤�᪰᪤᪭᪩᪨᪫᪵�᪼᪨᪯᪱᪩᪮᪨᪥᪷᪮᪬�᪤᪹᪩᪵�᪯᪨᪵᪨᪴᪬͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�ϮϬϬ�᪯Ͳ᪵�᪷ᪧ᪴᪬᪵͘�
᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪤᪯�᪰᪤᪭᪩᪨᪫᪬᪵�᪵᪬᪦ᪿ᪴᪨�ᪧ᪤�᪵᪬᪦᪤᪰᪨͘

7. ᪫᪥᪬᪮᪬᪵᪬ᪧ᪤᪰�᪵᪤᪰ᪧ᪵᪴᪱�᪤᪦᪤᪴᪤᪭᪤᪯ᪧ᪨�ϯϲϬ�᪭᪯Ͳ᪬᪤͘�᪵᪤᪰ᪧ᪴᪱�᪽᪤᪩᪬ᪧ᪤�᪫᪥᪬᪮᪬᪵᪬ᪧ᪤᪰�᪤᪦᪤᪴᪤᪭᪪᪨͕�᪬᪹�ϭϮ�᪵᪫�
᪦᪤᪽᪨᪴ᪧ᪤�ᪧ᪤�᪷᪭᪤᪰�ᪧ᪤᪥᪷᪴᪰ᪧ᪤͘�᪤᪦᪤᪴᪤᪭᪬ᪧ᪤᪰�᪫᪥᪬᪮᪬᪵᪬᪵᪭᪨᪰�᪯᪦᪪᪤᪩᪴᪱᪥᪬᪵᪤᪵�᪯᪤᪰�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨�ϭϴ�᪭᪯᪵ͬ᪫Ͳ᪬᪫�
᪦᪤᪪᪤᪴ᪧ᪤�ᪧ᪤�᪯᪫᪨᪮�᪤᪯�᪯᪱᪦᪪᪤᪷᪴᪱᪥᪤᪪᪨�Ϯϭ�᪵᪫�ᪧ᪤᫂᪤᫃᪴᪤͘�᪬᪲᪱᪩᪨᪫�᪵᪬᪽᪹᪤᪴᪨͕�᪴᪱᪯᪮᪬᪫᪤᪾�᪯ᪿ᪱᪴᪤᪱᪥ᪧ᪤�
᪵᪤᪰ᪧ᪴᪱�᪫᪥᪬᪮᪬᪵᪬ᪧ᪤᪰�᪤᪦᪤᪴᪤᪭᪤᪯ᪧ᪨͘

8. �᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪬᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗ 7ݔ�ʹ�ϭϬ = ͖ݔ

9. ᪤᪯᪵᪱᫂᪨᪰᪬᪫�᪴᪤᪾᪬᪱᪰᪤᪮᪷᪴᪬�᪦᪤᪶᪰᪱᪮᪨᪥᪤͗� ݔ
ݔ2 + 6

�ʹ� ݔ ʹ�ϭݔ + 1
�с�Ϭ͘
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